2010年8月31日場所：イエウォン教会　月間メッセージ祈りカード（2010年８月） ８月Keyword:伝道者の生活の中で- 専門チーム構成、現場チーム構成、5人1組チーム、ルール/点数制/フォーラム,エレミヤ書
	専門宣教局: 伝道専門チーム構成 (使徒2:41-47)
	伝道弟子: 現場チーム構成 (使徒6:7)
	70人: 5人 1組チームをいくつか作りなさい (使徒13:1)
	ミッションホーム:ミッションホーム- 実際の現場 (ローマ16:23)

	◆みなさんはすべて専門分野を引き受けたリーダーたちだ。伝道専門チームを構成しなさい。

(1)伝道の働き- 記録、点数 

(2)一流校ではすべてこのようにする。

(3)家庭- 教育がよくできる家庭でもこのようにする。

◆タラッパンにいるすべての人々はこれを始めなさい。

1.徹底的な答えを味わう管理 

(1)イエス様の方法 

1)召し、少数、ともに、モデル(祈り、伝道)、分与(聖霊) 

2)12人→ 3人→ 1人に集中した。

(2)初代教会→ 徹底的に神様の答えを味わった人たちだ。

◆使徒1:12-14、使徒2:41-42、使徒6:2-4,7、使徒9:1-43、使徒11:19 

(3)早い話が、とても重要なことを見つけるようにすることだ 

1)私- その中で私を見つけるようにさせて 

2)私たち- 私たちを見つけるようにさせて 

3)全体- 全体を見つけるようにさせるのだ。

2.専門チーム構成 

(1)すべての神学院、宣教師訓練院、専門の働き- チーム構成をして、同じように点数を付けなさい。こういったことをチームを組んで一緒にするのだ。これがフォーラムの中のフォーラムだ。

(2)総会神学校- すべての総会神学生はチームを組んで伝道者の生活をチェックをしなさい。

(3)宣教局、機関もすべてしなければならない。

◆一遍にタラッパン全体を覆すのだ。

(4)宣教師- 海外に派遣されたすべての宣教師、これは自分でしなければならない。

(5)牧師- 常任委員たち、総会中心にすべての牧師たちがしなければならない。

◆これを初代教会がよくしました。これをパウロがよくしました。これはとても大変なのではなく、力になる。

3.目的 

◆神様は目的を持っていらっしゃる。

(1)復活メッセージ- このようにしてこそ、復活メッセージを見るようになる。

(2)御座のメッセージを見るようになる。

(3)今日のメッセージが見えて、明日のメッセージが見える。

◆今週には必ずこれを作って始めなさい。これは結果的に見れば、お互いに見張ることであるが、見張るのではなくてお互いに霊的な関心を持ってすることである。このようにチームを集めてすれば、伝道するのかしないのかすべて分かる。それではお互いに恵みになって、恥ずかしくて、そのようになる。また、とても力が出る。神様がなさる目標は、ここにある。このとき、真のいやしが起きる。真にいやされようと思うなら、生活のいやしからなされなければならない。神様がまったく同じ時間 24時間を私たちにくださったので、この時から時間のいやしも、教会のいやしも起きる。これができなければ聖書に「交わりをして...」これが理解できない。青年たちが集まっても、これが弟子訓練のかぎだ。今日から実践するように願う。そのような時刻表が来た。
	◆今日から私たちの伝道者たちは、無条件に聖霊の導きを受ける、きれいな現場チーム構成をしなさい。伝道するチームを構成して、伝道者の生活をフォーラムしなさい。

(1)必ず聖霊の導きを受けるルールを決めなさい- 伝道 

(2)ルールを決めて、その次に点数制を置きなさい。私を見つけるのだ。

(3)ともにいる人がお互いに分かるようになる(私たち)。交わりだ。あなたの進歩を他人に見えるようにしなさい。

◆これは本当に神様が願われる方法の中の方法だ。

1.一番先に来る答え 

(1)聖霊の導きを受けて、聖霊の導きを受ける人に会う。

(2)伝道対象に会う。

(3)この時見ると、真の弟子運動をする人に会う。

◆会うようになるが、もっと簡単に話をすると、見えるようになる。もっと簡単に話をすると、神様が見せてくださる。これが見えるようになり、一つの明らかな答えが出る。皆さんが事業のために気を使わなくても、神様は皆さん事業も教会も一番先に答えられて聖霊の風が吹くようになる。

2.現場チームを構成しなさい。

(1)使徒6:7節の事が起こる。

(2)使徒8:4-8、ユダヤの国ができてはじめてサマリヤにみわざが起きた。

(3)使徒9:1-43、これは雨後の竹の子のようにあちこちで起きる。

(4)使徒10:1-6、皮なめしシモンとコルネリオ

(5)使徒13:1、使徒16:15、使徒17:6、使徒18:4、神様が時代的な門を開かれるのだ。

3. ?

◆このようにしてみると私に一番なる部分が出る。みことば、祈り、伝道くらいではなくて、とても重要な何かが一つ出る。それが何か。

(1)ローマ1:9-10、私があなたたちのために昼も夜も祈る。真に福音のために日夜で祈る人がいるのか？これが最高の答えだ。

(2)ピリピ1:3-4、その人をいつも思う時、祈りが出て感謝が出る人がいるのか？

(3)コロサイ4:7-15、このような重要な事が起る。

(4)Iコリント16:14-24 

(5)Iテサロニケ1:3-5、このような重要な人物が出るようになる。

(6)Ⅱコリント1:11、祈りで私たちを助けなさい。

(7)ローマ16章、このような絶妙の答えが来る。

＊結論- 私の一番近い人から開始 

(1)疎通(情報)- 中高等部を引き受けた時、子ども達に対する情報分析(家庭、勉強、友達)、この時から疎通が始まった。

(2)土曜の集まり- 疎通がじわじわなされながら土曜の集まりを開始した。

1)個人面談- 土曜日になる前に個人面談をした。

2)チーム構成- 個人面談をしている途中、答えが出た子でチーム構成をした。

(3)弟子- これが弟子だ。

(1)、(2)番は続かなければならない。しながら伝道者の生活をフォーラムするチームを作るのだ。

◆伝道弟子は、今日から聖霊の導きを受けて開始しなさい。それとともに伝道者の生活の中に入って行きなさい。伝道弟子らしい祝福を味わうようになることを祈ります。
	◆重職者の方々は 5人 1組をいくつか作りなさい。これのため神様が皆さんを呼ばれた。

1.初代教会- 聖書にある現場を確認してみなさい

◆重職者たちがこのチームをたくさん作り出さなければならないが、いちばん気を付けなければならないことが何か。

(1)使徒1:8、聖霊- 力 

◆イエス様がおっしゃったこの部分を一度見なさい。ただ聖霊があなたがたに臨めば力を受けて地の果てまで証人になる。

◆重職者たちが一番先にしなければならなくて、一番教えなければならないことが何か。正しい福音と正しい祈りと正しい伝道を体験する事が一番重要な事だ。これを教えてあげることができる重職者が一番重要な重職者だ。

(2)使徒1:12-14、その時、マルコの屋上の間教会が誕生。使徒11:19、宣教する教会が誕生、使徒13:1 地球上はじめて宣教師を派遣、使徒16:6-10 マケドニヤの開始、使徒19:21 ローマ征服。

(3)それで重職者の皆さんが受けなければならない祝福がローマ16章である。

◆そこで一番重要な開始が、正しい福音、正しい祈り、正しい伝道体験だ。このようにしながら、私たちの中で重職者たちは5人 1組チームをたくさん作りなさい。

2. 5人 1組- どのように作るのか？

(1)マルコの屋上の間-ユダヤ、アンテオケ-異邦、使徒13:1-アジヤ、使徒16章-マケドニヤ、使徒19章-ローマを生かした。このチームをたくさん作りなさい。

(2)フォーラムの祝福- 点数制 

◆5人 1組チームをたくさん作っておいてフォーラムの祝福を味わいなさい。ここで点数制を作って、神様のみわざを実際に見るようにしなさい。

(3)いのち- 第1順位 

◆初代教会の重職者たちは、これにいのちをかけた。いのちをかけたということは、簡単な言葉で、第1に重要なことだと見たのだ。

◆どうしてこのようにしなければならないのか。今、私たちレムナントたち、信徒たちは外に出れば人生の空いている時間を確かに他のことで満たす。これを持って(フォーラム祝福-ルール) その人々が行くようにしてしまうと生きるようになる。

皆さんの子どもをこの祝福の方向にぴったり行くようにしてしまわなければならない。

3.使命者を作る行事も作りなさい。

(1)ルステラ- 神様が一人を持ってルステラ教会を誕生するようにされた。

(2)ピリピ- 神様は女一人を持ってピリピ教会を誕生するようにされた。

(3)テサロニケ- 女何人かがしたが、神様は 

(4)コリント- 夫婦一人に会ったが 

(5)エペソ- 使徒19:9、弟子何人かを集めたが、エペソ教会が誕生した。

◆ここまでを重職者たちがしてあげる必要がある。

＊結論 

◆これが分かっていた使徒パウロは重職者たちを連れて宣教地に出た(使徒13:1) 今、新しい時代が確かに始まった。私たちの水準、能力がすべてなくなって神様の力で働きが起きるようになることを願う。
	◆ミッションホームとは何か。一番実際的にあかしすることができる現場だ。三つのことをしてあげなさい。

1.神様がくださる力をどのように得るのか

(1)運動- 必ず一緒に運動して、規則的に運動 

(2)読書- 定刻祈りした後には短くても読書する。

(3)聖書- 聖書を少し読む。

(4)呼吸- そして必ず健康法で呼吸をする。

(5)祈り- 必ず祈り。これが一番重要なのだ。

(6)伝道- いつも構想する。毎日、答えを見つけ出す。

(7)趣味- 私は趣味活動を必ずする。

2.チームのルール(点数) 

◆必ず伝道者の生活をするチームのルールを作る。そして点数制にしなさい。

(1)エリート- 本当に成功したエリートはこのようにした。

(2)団体- 事実上、世界を動かすすべての団体はすべてそうだった。

(3)弟子訓練- そして、聖書に弟子訓練の核心がこれだ。

3.聖書にある方法 

(1)三つの姿勢 

◆福音の中で- 考えは高い所に、心と姿勢は低い所に、生活は一番事実的な所に置きなさい。

(2)順序- ある事をするとき捜す順序、内容だ。

◆当然、必然、絶対- 最高の物を見つけ出しなさい。

(3)信仰- 信仰に対して教えなさい。

◆すべてのものを福音の中で- 受け入れ、超越、生かしなさい。明らかな事実を見れば受け入れることが可能で、未来を見れば超越して、今日は生かすのだ。
一般信徒地教会及び学院福音化 (エレミヤ書) 

◆一般信徒地教会 :フォーラム- 伝道者の生活の中で 2010年新しい開始- 今からチームを組んで実際に伝道すること、祈ること、みことばを握ったことをフォーラム。

神様が私にどのくらい働いておられるのかをチェックしてみなければならない。これを今から生涯すれば良い。間違いないあかしが出るようになるでしょう。

◆学院福音化 :エレミヤ書 

(1)1課:エレミヤの召命(エレミヤ1:1-3) 

◆自ら点検表を作ってチェックするようにしなさい。伝道者の生活の中に入って行けばみことばとビジョンをくださる。

(2)2課:根本を逃したイスラエルを戒められ、新しく生かされる神様(エレミヤ33:1-9)

 ◆根本を逃せば滅びと徒労。レムナントを呼ばれた神様の召命は伝道者の生活の中に入って行くことだ。あなたを通してすべて回復させる(教会祝福) 

(3)3課:一緒に滅びる異邦の世界(エレミヤ40:7-12) 

◆レムナントが世の中を見る時、とてもか弱く見える(レムナント 7人)。あなたが答えを受けて福音を伝えなければならない。それが伝道、宣教だ。

(4)4課:神様のみことばは必ず成就してユダは陥落した(エレミヤ52:28-30) 

◆これからは一緒にみことばを成して行くことを学びなさい。一緒に伝道者の生活の中に入って行くのだ。

◆力- 搖れるな(更新)、受け入れ(事実)、超越(未来)、祈り(霊的存在)、伝道者の生活→ ひと月、一週間の間捜しなさい


