2025年第28次世界レムナント大会
開会の辞
2025年7月29日- 8月1日、釜山、ベクスコ(BEXCO)
説教：柳光洙牧師(録音整理:チャ・ドンホ牧師)
＊主題 : 永遠答えの始まり、過程、終わり(使17:1、使18:4、使19:8)
（全文打ち出し翻訳）

＊序論
▲全国、世界から来られた伝道者を歓迎します。
もしかして、5,000種族に行ってみたことはありますか。靴も履かずにいます。水もありません。とても暑くて、草も枯れる、そのような所もあります。1か月に1ドルも使いません。それゆえ、彼らには皆さんは行くことはできません。行けば3日で死にます。ところで、そこは完全に暗闇に陥っています。すべての問題がそこからみな出て来ます。
その5,000種族3分の1がアフリカにあります。3分の1は南米地域にあります。そして、およそ3分の1は東南アジアの方にあります。それゆえ、バヌアツ、フィジー、ソロモン諸島、この方々が重要なのです。
▲今日は、今回の大会で、皆さんが質問を一つだけ始めてください。①キリストが世界福音化を命令されたのですが、私はどこにいるかを確認してください。今回、必ず質問してください。②そして、私は今回、どんな答えを受けるのか、決断してください。食べることしか分からないヨセフの兄たちは、答えを受けることはできません。そのとき、ヨセフは世界福音化を決断しました。すべての答えが来るしかありません。それを握ってください。サウル王は、戦って勝つことだけを知っていました。それゆえ、戦って死にました。そのとき、1千やぐらと世界やぐら、神殿準備をダビデは決断しました。一人だけさらに例をあげます。イスラエルはローマに属国なっていました。ところで、ユダヤ人は地位を手に入れて成功したと考えました。幸いではないことを幸いだと考えたのです。そのとき、すべてのことを捨てて出てきた人物がパウロです。
▲それゆえ、私はどこにでも行くと、短く質問することがあります。
ところで驚くことが起こりました。神学校に入学して質問しました。「私も牧師になるべきなのか。私も神学校に通うべきなのか。しきりに、私の母が牧師になりなさいと言うが、なるべきなのか」私はその質問をしたのですが、伝道が何かを知るようになりました。
どこでも行ったら質問します。私の伝道は何でしょうか。質問します。到底、話せない多くの答えを私は見ました。アメリカに行ってきて、飛行機で質問しました。アメリカでは正しい、正しくない、この戦いだけをしていました。だれかの誤りだ、その話だけをしていました。そのとき、私は、あ、大変だ、分かりました。そのとき、握った単語、聖書みことばがイザ6:13です。イザヤが、私を遣わしてください、こう言いました。神様は聖なる裔が別に残っていて、レムナントを話されました。私はその契約を握って今、28次まで世界レムナント大会が来ました。モニターを見つめて決断を下しました。ビル・ゲイツです。世界を征服しました。決断しなければなりません。人の家に行ってオルガンを見つめて決断しました。だれでしょうか。ヘンデルです。決断を下さなければなりません。
▲それゆえ、皆さんが今回のレムナント大会で「私はどんな契約を持って行くのか」短く質問すれば良いのです。
今日、残りの時間に短く質問すれば良いのです。何年か過ぎて、びっくりするでしょう。
キョンギドに行きました。「ここでどのように伝道すれば良いのか」訓練させなければならない、ところでそれが今インマヌエルソウル教会に変わりました。キョンギド、徳坪に行って質問しました。「どのように伝道しなければならないのか」神様は徳坪地域にRUTC訓練場をくださいました。
今回、重要な質問が皆さんに始まることをイエス・キリストの御名によって祝福します。皆さんとの出会いを神様に栄光をささげます。感謝します。
(The end)


2025年第28次世界レムナント大会
1講:The Start of Eternal Answer
使徒の働き17:1-4
2025年7月29日- 8月1日、釜山、ベクスコ(BEXCO)
説教：柳光洙牧師(録音整理:チャ・ドンホ牧師)
＊主題 : 永遠の答えの始まり、過程、終わり(使17:1、使18:4、使19:8)
＊聖書のみことば(使徒の働き17:1-4)
[1] パウロとシラスは、アンピポリスとアポロニアを通って、テサロニケに行った。そこにはユダヤ人の会堂があった。
[2] パウロは、いつものように人々のところに入って行き、三回の安息日にわたって、聖書に基づいて彼らと論じ合った。
[3] そして、「キリストは苦しみを受け、死者の中からよみがえらなければならなかったのです。私があなたがたに宣べ伝えている、このイエスこそキリストです」と説明し、また論証した。
[4] 彼らのうちのある者たちは納得して、パウロとシラスに従った。神を敬う大勢のギリシア人たちや、かなりの数の有力な婦人たちも同様であった。
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（全文打ち出し翻訳）

＊序論
▲どのように世界福音化をすることができるでしょうか。それ以前に、どのように答えを受けられるのでしょうか。私たちのレムナントがどんな力を持って行かなければならないのでしょうか。最も重要なことは何でしょうか。始まりです。
ほとんど、始まりを間違ってします。それゆえ1講は皆さんに最も重要な「永遠の答えの始まり」です。
▲長く話さないから、よく聞いてください。
ほとんどの人々が始まりを間違っています。レムナント7人は、始まりが正確でした。どんなに立派でも、始まりを間違えば、間違った道を行くしかありません。いくら学閥が良くても、始まりが間違えば、間違っているのです。もし学閥が良くなくても、始まりが正確ならば、正確な答えが与えられます。勉強ができれば助けになります。良い大学に行けば助けになります。だれでもそうです。そこで、ハーバードの首席卒業者が世界福音化すること見たでしょうか。それは当然でしょう。しかし、正しい答えではないということです。それで、はやくここで答え出してください。私が何か熱心にして大きい成功をした、必要なことでしょう。しかし、答えではありません。必要なことでしょう。いや、私が今、これから、何をしなければならないのでしょうか、当然の質問です。そして、私は夢を持ってしたが、このようになりました、当然なことでしょう。聖書にあるのは、それを話しているのではありません。それゆえ、アメリカが精神病者が半分になっています。今、日本は精神病者アジア1位です。
▲Intro- Nobody(助ける者がいない。助けてもらう必要がない、助けにならない)
では、長い話す必要はなくて、レムナントが必ず覚えてください。皆さんは無条件にNobodyに行かなければなりません。助ける者がいません、違うでしょう。助けを受ける必要がないのです。レムナントが本当に答えを受けようとするなら、今、決断してください。助けを受ける必要がありません。さらに正確に話します。助けになりません。エジプトが助けになるでしょうか。いや、イスラエルの指導者が助けになるでしょうか。助けならなかったでしょう。その道に行ってはなりません。Nobody、なぜでしょうか。本当のことを見つけ出さなければならないのです。ある面では、私の説教を聞いているのですが、私の説教を聞く必要ありません。なぜ聞くのでしょうか。神様の御声を聞くために、神様のみこころを知るために、それゆえ、牧師の説教を聞くのです。
▲Fate(運命) - Change(Act17:1-4)→ Christ(Light)
Nobodyに行くのです。なぜでしょうか。変えなければならないからです。何をでしょうか。運命を変えなければなりません。今、オセアニアからレムナントがたくさん来ました。オセアニアの暗闇の運命を変えなさい! 光が放たれるからです。私たちの家系の暗闇の運命を変えなさい! 伝道もできなくて、教会の門を閉める韓国教会の運命を変えなさい! それゆえ、Nobodyです。イスラエルがなぜわざわいを受けたのでしょうか。人のゆえに受けたでしょう。それゆえ、Nobodyが答えだということです。では、長く話しません。このとき、パウロが流浪の民時代が来ることを知って始めたことがあります。それを握ってください。滅亡時代が来ることを知って始めたことがあります。会堂に行きました。皆さん、必ず握ってください。
会堂に行って何を説明したのでしょうか。キリストを説明しました。
これが答えです。キリストは運命を変える道です。キリストはわざわいを防ぐ真理です。キリストは光を伝えるようになるいのちです。それゆえ、わたしは道であり、真理であり、いのちなのです! よく聞いてください。キリストがだれかということでしょう。
1)Hidden of long age past、永遠の前のキリスト
▲１つ目、キリストはだれでしょうか。永遠の前の隠されたその御名です。これが分からなければ運命が変わりません。これを分からなければ原罪は解決しません。永遠の前のキリストです。創1:26-27に創造されたとき、人をわれわれのかたちとして、われわれの似姿に造ろうと言われました。われわれとはだれでしょうか。三位一体の神様です。キリスト、ともにおられました。ヨハネ1章に、すでに創造前におられたとなっています。この話を分からなければ、皆さんの家系ののろいをなくすことはできません。オセアニア、アフリカ、あまりにも死んでいく5千種族、生かすことはできません。なぜでしょうか。キリストは光であるからです。ヨハネ1:11、光として来られました。ここに今、明かりを消してしまえばまっ暗です。そうでしょう。すると皆さんは、どこに出て行くかも分かりません。もし建物に事故が起こると、どこへ行くかが分からないのです。ところで、光が入ってくる瞬間、暗闇は逃げます。
2)Incarnation、受肉されたキリスト
▲Incarnation、受肉されたキリスト、この話が分からなければ救われません。受け入れた人々、すなわち、その名を信じた人々には神の子どもとなる特権が与えられた、伝道が難しい、嘘です。これが分かれば開かれます。祈りの答えがありません、真っ赤な嘘です。そのような嘘を聞かないようにということです。神様のみことばを握ってください。だまされてはなりません。大人たちの話はありがたい話ですが、だまされてはなりません。世界福音化できません。学校の先生は尊重しなければなりません。しかし、その教えでは世界福音化できません。すると、学校になぜ行くのでしょうか。世の中を生かすために、そうでしょう。世の中について行くためではありません。世の中を生かすために。キリストについて話しています。
3)Resurrection、復活されたキリスト
▲復活、復活されたキリスト、この話を分かってこそ、その御名によって祈ることができます。私にあるものを上げよう。ナザレのイエス・キリストの名によって立ち上がり、歩きなさい、キリストの御名でサタンは縛られるように!
4)Second coming、再臨の主として来られるキリスト
▲再臨の主として来られるキリストです。そうでしょう。これを分かってこそ、未来が保証されます。未来を心配しないでください。私がこれからどのようにするのか、そのような心配をしないでください。それは、未信者が言う質問です。救われなかった者がする質問です。皆さんの道を神様が完ぺきに準備されました。
5)Judge、さばき主として立たれるキリスト
▲さばき主として立たれるキリストです。これを分かってこそ、永遠のことが分かるのです。このキリストについて教えたのです。それゆえ、十字架に死ななければならない理由と、復活しなければならない理由を説明しました。運命がひっくり返る単語、Jesus Christ! 暗闇を打ち倒す単語、イエス・キリスト! 逃してはなりません。この価値を分からない牧師は、死んでも伝道ができません。この価値を分からない重職者は、死ぬ時まで答えを受けられません。覚えてください。運命をひっくり返しなさい! ５千種族に光を照らしなさい! 暗闇を追い出しなさい! 運命を変えなさい! 

▲Main- Only(ただ)
本論です。どのようにするのでしょうか。レムナントが握る方法です。なんでしょうか。ただ（only）です。知っているでしょう。私の話ではありません。イエス様が言われたことです。レムナントの方法は、ただです。これを持って行きなさい。この力で勉強してください。

1.History (ただの歴史)
▲１つ目。ただの歴史です。今までの、ただの歴史を見てください。
1)Gen3:15
▲創3:15です。女の子孫が蛇の頭を打つ、イエス・キリストがサタンの権威を打ち破る、歴史です。これを握るとき、光が放たれて、そのときこそ運命が変わります。私はキリストを分かってから、すぐにそのまま伝道の門が開かれました。質問することがありません。みことばが成就される答え、そのまま来ました。今、全世界に皆さんとレムナントが起きています。暗闇を追い出さなければなりません。運命をひっくり返さなければなりません。それゆえ、今日、決断をしてください。私は皆さんの年齢のときに決断しました。「イエスはキリストなのに、神様は創造主なのに、なぜ私が貧しくなければならないのか。何のために無能でなければならないのか。何のために伝道できずにいなければならないのか。何のために病気の中で生きて、何もできなくなって行くのか」間違っているのです。そのとおり、答えが与えられました。神様は答えられる神様です。家系を変えなさい。レムナントが起きて暗闇の運命を変えなさい。
2)Ex3:18
▲出3:18です。暗闇から解放させなさい! 血のいけにえ、そうでしょう。これが今、ただということです。ほかのことでは、できません。
3)Isa7:14
▲インマヌエルの祝福を回復しなさい! 処女が身ごもって男の子を産む、キリストでしょう。その名はインマヌエル! 捕虜になりました。そのときから、働きが起こり始めました。どんな働きでしょうか。何か成功、そのようなことではありません。そのような程度は基本で、王を動かしたのです。そうでしょう。そこに捕まえられて来ている237か国を生かしました。そこに奴隷として来ている5千種族を生かしたのです。バビロンで。できないから、うまく行かないのです。
4)Mat16:16
▲聞き取れないからまた、ローマに属国なりました。そのとき出てきた単語です。主は生ける神の子キリストです。ただの歴史です。そのとき、イエス様が、あなたは岩です、そして、よみの門も打ち勝つことはできない、天の御国の鍵を与えます! 
5)Rom1:16-17
▲では、流浪の民時代が来るので、パウロがこういう話をしました。私はこの福音を恥としません。この福音は信じるすべての人に救いをもたらす神の力が備わっている、なぜそう言うか知っていますか。パウロを見て、人々が狂ったと悪口を言います。いや、あれは狂ったので、あのようにたくさん学んだ人がなぜあのように通っているのか、その人々が無知なのです。そのとき、パウロが話しました。私は福音を恥としません。義人は信仰によって生きる! 世界をひっくり返しました。それが光、心に刻んでください。この話をルターが引用しました。そうでしょう。世界がひっくり返りました。

2.Background (ただの背景)
▲ただの背景です。
1)Trinity
▲イエス様が直接語られました。三位一体の神様が私たちの背景です。目に見えないように今、働いておられます。そうでしょう。聖霊で、みことばで、救いの働きで、ほかのことは必要ありません。だまされてはいけません。
2)Throne
▲40日間、御座についての説明をされました。これが、ただです。私は祈りの課題がありません。することが何があるでしょうか。これを味わうのです。
3)3Ages
▲完了した、皆さんの過去/現在/未来のすべてのわざわいをみななくされました。3時代です。そうでしょう。
4)Authority
▲5力を与える、Power程度ではありません。これを与える。
5)Eph2:2
▲空中の権威を持つ支配者に勝つ力を与える、そうでしょう。これが力です。エペ2:2、空中の権威を持つ支配者に勝つのです。
6)CVDIP
▲では、この程度ではありません。未来をあらかじめ教えてくださいます。CVDIPです。
7)Figures
▲最後の背景が何でしょうか。皆さんが三つの庭の主役になるのです。そうでしょう。金土日時代の主役になるのです。地の果てまで黙想時代の主役になります。主役になるのです。

▲これが、背景です。ただ、皆さんに、ただが見えます。分かるでしょうか。私は何をしなければならない、見えます。成功しないでくれと言われても、成功します。勉強の心配しないでください。私が大学に通っていたとき、私と親しい友だちでしたが、その人は、勉強で1番になると言いました。本当に1番になりました。良くできます。どれくらい熱心にしたでしょうか、私は何をしたでしょうか。1番になれば良いでしょうが、私は1番は必要なく、大学に通った4年、大学院に通った3年、7年間、伝道を準備したのです。これを準備しました。だれがさらに有益だったでしょうか。尋ねる必要もないでしょう。

3.Method(Way) (ただの方法)
▲ただの方法です。方法だと見ることができます。どのようにしなければならないでしょうか。三つです。もうこの契約を握って祈り始めてください。
1)Limited、制限的集中
▲Limited、制限的集中、方法は集中です。制限的集中。ただ。してみてください。
2)Selected、選択的集中
▲選択的集中、ほかのことをしてはなりません。キリストがくださったことをしなさいということです。制限的集中、キリストがくださったことをしてくださいということです。選択的集中...
3)Oneness、ワンネス集中
▲これをすれば良いのです。すべてを生かします。Oneness集中、これが方法です。

＊Conclusion : My prayer 300%
▲では、忘れてはなりません。1講の結論、私の祈りを300%にしなさい。祈りです。私の祈りを300%にしなさい。無条件に働きが起こります。揺れてはなりません。
1)Day、毎日すること(朝、昼、夜)
▲毎日すること、毎日毎日すること、今からすれば良いのです。目を覚ませば5分以上集中してください。私は何時間もします。昼に答えを確認してください。夜に静かな祈りで答えを見つけなさい。3集中、そうすれば、答えは来るなと言っても来ます。プラットフォームが作られます。そうでしょう。皆さんがプラットフォームになるということです。すると、来ます。皆さんの学業がプラットフォームになります。すると、来ます。逃してはなりません。私たちは競争、こういうものはありません。すると、ほかの人が来るので、来なさいと光だけ放てば良いのです。見張り台、来たとき、これを教えれば良いのです。アンテナ、これを指して3セッティング。問題にあったとき、どのようにしますか。皆さんはすでに答えを持って行くのです。葛藤の中に、すでに更新の答えを持って行くということです。危機が来たとき、すでに機会の答えを持って行くということです。そうでしょう。３答え、今、私が毎日することを話しました。
▲朝に目を覚ませば、無条件に明日から5分以上してください。777祈り、してください。777祈りの中に一つ出て来たのです、やぐら。ゆっくり呼吸しながらしてください。脳を生かします。長く、皆さんは脳がとても苦しめられています。祈って呼吸してください。科学的に証拠があります。最近は、もうすべての医者が研究して話しています。そうです。私は28年間しました。朝、皆さんが今、単に座っているのですが、昼には丹田中心にいるべきです。今、皆さんが単に座っているでしょう。するとどうなるのか分かりますか。このように(少し曲がっているように)書いて、携帯電話を見て、コンピュータを見て、勉強しなければならないでしょう。本を読んで、ここ（丹田）に力を入れれば、からだがこのように(少し曲がっているように)なりません。今、そうしていなければなりません。すると、自然に呼吸がそのように長くなって祈りとなります。ものすごく健康が回復します。夜には、そのままいるのではなく、深く祈れば良いのです。
2)Time、毎時間(確認)
▲毎時間、確認してください。今もみことばは成就しています。確認してください。今も救われる者は待っています。確認してください。今もみことばは成就しています。確認してください。私は毎時間、確認します。メモして。そして5分以上運動します。運動しなければなりません。運動しに行くのではありません。そのまま、どこででもしてください。タイム、すべての時間に...
3)Affair毎事件(300%)
▲すべてのこと、300%にしてください。300%、まちがいなく勝利します。皆さんが地方大学を卒業しても、これを(300%)持っていれば、ほかの人が訪ねてきます。勉強の心配をしないようにということです。ハーバードの首席であっても、これが(300%)なければ、就職しに行かなければなりません。ヨセフは300%をどのように見つけたでしょうか、このように尋ねます。ヨセフは奴隷として行きました。そこで300%したのです。いや、あなたは奴隷ではない。濡れ衣を着せられて監獄に行ってしまいました。そこで300%してしまったのです。何でしょうか。監獄に行ったのではなくて、政治家に会いに行ったのです、300%。総理になりました。エジプトを生かしました。家族を生かしました。世界を生かしました。300%です。分かるでしょう。今から余裕を持ってしてください。私の祈りを300%の祝福で味わうのです。絶対に学業の心配をしないように。それは昔の話です。卒業して行って試験を受けて就職して、月給をもらって生きて、こうすべきだとなっていませんか。それでは世界福音化できません。食事はなんとかできます。大人たちを見ているでしょう。生活するのに大変です。毎日、お金、お金の話をして死にます。覚えてください。

▲これを指して霊的サミットに先になったということです。これが1講です。今回2講、3講を聞いて、整理して堂々としていてください。皆さんは霊的サミットです。皆さんはまだ指導者ではありません。しかし、霊的な指導者、皆さんは大統領ではありません。しかし、霊的な大統領です。そうでしょう。皆さんは王ではありません。霊的な王です。暗闇の勢力を砕きなさい! 三位一体の神様に栄光の拍手をささげましょう。祈ります。

(祈り)
感謝を神様にささげます。だまされないように目を開いてください。人の話にだまされないように、神様のみことばを聞きますように。人の方法にだまされないように、神様の方法を見ますように。衣食住ではなく、世界福音化しますように。イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
(The end)


2025年第28次世界レムナント大会
2講:Journey,Pilgrim- Uniqueness,Nothing
2025年7月29日- 8月1日、釜山、ベクスコ(BEXCO)
説教：柳光洙牧師(録音整理:チャ・ドンホ牧師)
＊主題 : 永遠の答えの始まり、過程、終わり(使17:1、使18:4、使19:8)
聖書(使徒の働き18:4)
パウロは安息日ごとに会堂で論じ、ユダヤ人やギリシア人を説得しようとした。
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（全文打ち出し翻訳）

＊序論
▲今回は単語をよく確認して行ってください。確認できなければ、答えを受けられません。そして、世界福音化ができません。やっとなんとか食事をして生きるでしょう。そのためにこの地に来たのではありません。やっと食事をして死ぬ、そのようにしなさいと送られたのではありません。
▲Start、Remnant – Only、Nobody(Act17:1-4)
それゆえ、始まりを良くしなければなりません。始まりをどのようにするのでしょうか。皆さんは残りの者です。また、残る者になります。また、残れる者になります。また、残す者になるのです。これが分からなければ、絶対に成功できません。もしかしたら、韓国の宗教界でこの単語を使うと批判する人がいます。本当にお願いしますが、神学の勉強を新しくしてください。聖書でキリストの次に重要な単語です。残りの者、散らされた者、旅人（寄留者）、重要な単語です。イエス様が十字架につかれたらみな逃げました。残りの者だけ集まったのです。そのとき、イエス様が方法を語られました。ただ、これが1講です。皆さんが、生涯に、ただを見つけてください。皆さんの学業に、ただを見つけてください。熱心にしないでください。ただを見つけてください。最善を尽くす、正しい言葉でしょう。最善を尽くさなくても良いのです。ただを見つけるのです。いのちをかけてしなさい、どこにいのちをかけるのでしょうか。ただを見つけなければなりません。ところで、教える人がいません。そうでしょう。それゆえ、みことばを見てくださいというのです。1講です。昨日の1講、単語を逃さないでください。

▲第28次世界レムナント大会2講 : 
Journey、Pilgrim- Uniqueness、Nothing(Act18:4)
今日は2講です。皆さんはもう永遠の答えの始まりをして、永遠の答えの過程があるのです。そうでしょう。この旅程を行くのです。皆さんはレムナントですが、巡礼者です。このただの答えが来るのに、どのように来るでしょうか。大人たちは大丈夫ですが、レムナントは逃してはなりません。大人たちはどうせ行くから行って、レムナントは未来を生かすということです。ただがどのように答えで来るのでしょうか。唯一性で来ます。これを持って行きなさい。分かるでしょう。唯一性が来た、ほかの人が見るとき、あの人は唯一性を持って行くのだな、それを持って行くのです。ところで世の中にはこれがありません。世の中で見つけようとしないでください。当然、大学の勉強はしなければなりません。当然、成功をしなければならないでしょう。それは当然です。必然、絶対を見つけてください。良い大学に行けば良いでしょう。そうでしょう。それは当然のことです。それで世界福音化できません。だまされてはなりません。世の中にはありません。

▲Intro - すると序論で見ることがあります。なぜNobody、Nothingでしょうか。では、レムナントはどこに行ったかを一度見てください。
1)Slave
▲奴隷に行きました。そうでしょう。ここに行ってひっくり返したのです。ここがNobody、Nothingです。
2)Captive
▲捕虜に行きました。そうでしょう。
3)Dependence
▲そして属国になりました。属国になってしまったのです。Nobody、Nothingです。
4)Nomads
▲どうなったのでしょうか。流浪の民となりました。
▲世の中に出て行って落胆しないでください。どうせNobody、Nothingだからです。私は親のせいで試みにあって、それは愚か者のことばです。教会に行って私が何か試みにあって、本当にそれは三流人生が言うことばです。どうせNobody、Nothingです。ここでひっくり返すのです。ところで、より重要なことは、人々が世の中の奴隷になっています。そうでしょう。これはものすごい話です。世の中に捕らわれているのです。大人たちは、このように話すでしょう。お金がすべてだ、そのような人生になってはなりません。分かるでしょう。私はお金のようなもの心配しない、いくらでもある、こうなるべきで、お金がすべてだ。世の中に捕らわれていることです。全く身動きができません。世の中に属国になっていて、そして、世の中でさ迷っているのです。重要な単語です。その程度ではありません。なんでしょうか。サタンの奴隷になっているでしょう。そうでしょう。サタンに捕えられていて、知らずにサタンが言うとおりにします。悪霊につかれた者が言うとおりにします。それが滅びたことです。そこに、すべて仕えて、すべてします。単語だけ分かれば良いのです。

▲Main

1.Secret (唯一性の奥義)
▲この唯一性の奥義があります。それを知ってください。
1)Way
▲ヨセフです。太陽と月と星がお辞儀をして、その道が分かりました。そうでしょう。奴隷に行ったのがその道で、監獄に行ったのがその道で、それが道だということです。王に会ったのが世界福音化の唯一の道で、これを持って行ってくださいということです。ただを発見して、唯一性を持って行くのです。なぜ卒業をして大人になって未来の心配をするのですか。牧師になっておいて、伝道どのようにするのか、そうして良いでしょうか。長老になっておいて、教会にどのように仕えるのか。それが話になるでしょうか。皆さんはそういう話を信じずに準備してください。昨日の1講は祈り300%、そうでしょう。聖霊の導き、聖霊の働き、聖霊の実! では、モーセが王宮になぜ入ったのか後ほど分かりました。それが道だと分かったのです。いつ分かったのでしょうか。王宮に再び入るときに分かりました。そうでしょう。初めは悟れませんでした。道を悟らなければならないのです。この道をはやく悟った人がヨシュア、カレブです。サムエルとダビデです。
2)Answers
▲ここに重要なことがあります。レムナント7人、みんな知っているでしょう。答えが二つありました。必ず覚えてください。答えが二つありました。大人たちが分からないこと、知っていました。ヨセフの兄たちが分からないこと、知っていました。ダビデの兄たちが分からないこと、知っていました。二つ目、現場の指導者が分からないこと、知っていました。これが唯一性の奥義です。ヨセフが兄たちが分からないことを分かっただけでなく、王が分からないことを知っていました。そうでしょう。ダニエルがイスラエル民族がほとんど分からないことを知っていました。バビロンに行って王が分からないことを教えました。これが奥義です。
3)Disaster
▲そして、何でしょうか。わざわいを止めたでしょう。レムナントが行くことはわざわいを止めることです。

2.Progress (唯一性の過程)
▲二つ目です。この唯一性の過程です。旅程を行くでしょう。Progress、過程です。
1)Trinity
▲１つ目。三位一体の神様が働かれる、その道に従って行くのです。確認してください。今もみことばは成就しています。私はどこにいるのかを確認してください。今も祈りは答えられています。私は祈りができているか確認してください。祈りができないということは、私が今、霊が荒廃しているのです。私の脳に問題が来ているということです。そうしておいて成功しよう、勉強を熱心にする、それらは無駄なことです。今も救いの働きは起こっています。私はどの道にいるのかを確認してください。確認だけすれば良いのです。私は昔に祈りが分からない、それを悟りました。私はみことばが何か、礼拝ができない、それを悟ったのです。私が一番大変だったのは何でしょうか。伝道が大変でした。悟るだけでしたが、答えが与えられました。今回のレムナント大会で悟ってください。私はできなくなっているな、すると答えが与えられます。いつまででしょうか。皆さんの脳が愚か者のようになっているのに、そのままいるのでしょうか。祈りが分からなければ脳は愚か者になります。これが私たちの道です。これが私たちの背景です。
2)Throne
▲御座、神の国、神の国のこと、これが私たちの道だということです。祈れば神の国、神の国のことが成し遂げられて、これをイエス様が40日間説明されました。教会はこれだけをしません。なぜしないのでしょうか。イエス様が40日間説明されたことをなぜしないのかということです。皆さんはしてください。御座が背景です。そして、それが答えとして与えられます。それを指して、神の国が臨んだというのです。イエス様が言われたでしょう。神の国のこと、あなたがたは、神の国と神の義とをまず第一に求めなさい。それゆえ、会堂に訪ねて行ったのです。（Act18:4）安息日ごとに、祈りを正しく教えなければなりません。昨日はキリストを正しく知りなさい（Act17:4）、それが始まりです。それから旅程を行くなら、祈りが何かを知ってください。
3)3Ages
▲このとき、皆さんの過去/現在/未来、わざわいをみななくされたのです。キリストが、完了したと言われました。なくされたのです。これをかなり気分を悪くする人いるのですが、それならわざわいを受けてください。
4)5Power
▲5力を与えられました。霊力、知力、体力、経済力、人材力、5力を与えられました。
5)Satan
▲それだけではありません。空中の権威を持つ支配者に勝つ力を与えられました。サタンに勝つ力、そうでしょう。
6)CVDIP
▲皆さんに未来をあらかじめ知らせてくださいました。地の果てまで証人になります。
7)3Courtyards、Weekend、Holy meditation
▲最後に何でしょうか。皆さんは三つの庭を作ってください。金土日時代を開いてください。皆さんが主役になるのです。黙想時代を開いてください。神様が隠しておかれたことをすべて見つけ出しなさい。

3.Continuation (唯一性に対する持続)
▲これに対する持続です。持続しなければならないでしょう。今はやく答えが来なくても落胆しないで持続してください。問題が来たことを見て揺れてはなりません。持続すれば良いのです。どのようにでしょうか。
1)Enjoy
▲味わう、私はこれを、私はこのように使いたいです。Enjoyというと、ちょっと変なことのようで、私なりに感じではEngagement、私はそのように話したいのです。アメリカの人がこれを多く使うので、私が使っているのです。
2)Wait
▲待ちなさい。何をでしょうか。この答えが来るように待ちなさいということです。味わいなさい。祈りで、そして待てば良いのです。
3)Challenge
▲これが来れば挑戦してください。挑戦しなさい。そうでしょう。どこにでしょうか。Nobodyに、Nothingに挑戦、それゆえ、レムナントが行く道にはすべてが生かされるでしょう。

＊Conclusion : “3Concentration,Time,Affair”
▲結論です。常にすべきです。毎日する3集中です。毎日してください。毎時間してください。毎時間、確認です。確認、すべてのことに300%してください。では、私の職業を300%しなさい。300%にして出て行きなさい。
1)Edit
▲みことばが成就される時まで編集しなさい。編集に一番良い方法、専門家に会うことです。専門家に会う方法、本を読むことです。私はある時は、一日に本を10冊ほど読みます。なぜでしょうか。すべては読みません。すべては読まないように。時間がありません。必要なことだけ読みなさい。力になることを読むということです。役に立つことを読みなさいということです。編集するのです。100%してください。分かるでしょう。私は若いとき、伝道に関する本をみな読みました。みな読んでから、答えはどこから出て来るでしょうか。ここに(聖書)出てきます。それで良いでしょう。100%してください。
2)Plan
▲現場を見て設計しなければなりません。これを100%しなさい。
3)Design
▲そして未来を見なければなりません。デザインしなさい。100%です。これが300%です。
▲では、何が難しいでしょうか。伝道に関する本をすべてみな読みました、100%。その次に癒やしと呼吸に関する本はみな読みました、Plan。そして、全世界は何か国になるのか。福音を全く受けていない種族はどれくらいになるのかを確認しました。確認してデザインしました。
▲では、今、私が話したことは大変なことでしょうか。おもしろいでしょう。力が生じます。レムナントはすべての職業を300%しなさい。50%も準備ができなかったが人々がしたのです。それは失敗です。ある人は30%も準備できずにレストランをします。そのレストランはうまくいきません。レムナントは、そのような事をしないでください。300%準備してください。フリーメイソン、フリーメイソンの人々がすることは多いのです。その中にマクドナルド、その人々のものです。世界に広げたでしょう。まずパンをよく作ります、100%。そしてどこにが建てるのか、店を。すべての研究、すべてします。車が何台過ぎ去るか、過ぎ去れば見るでしょう。車が何台停まるか、停まってこそ入って来るでしょう。人が何人通り過ぎるか、人が通り過ぎてこそ、パンを食べるでしょう。100%準備します。悪霊につかれた人もするのに、なぜ私たちはできないでしょうか。そして、何か分かりますか。全国、全世界で調印します。各種のパンの特徴があります。子どもたちが来れば、子どもたちが喜ぶことを持って置きます。ここは年とった人が暮らしている、年とった人が好きなことを持って置きます。100%準備。勉強を1番になれば良いでしょうが、1番になれなくても、これを(300%)準備してください。
▲昨日は祈り300%、今日は皆さんの職業300%、大学卒業する前まで、今からすれば大学卒業する前まで。ビル・ゲイツは大学1年のとき、2年の時に中退したでしょう。ビル・ゲイツは大学を出ませんでした。中退しました。なぜでしょうか。時間がないから。何年か前に見ると、ハーバードで、それでも中退したが卒業証書を与えました。名誉でしょう。皆さんが未信者に仕えることをいつもして死ぬのですか。大人たちのように、お金の心配をいつもして死ぬのですか。そのような人になってはいけません。分かるでしょう。世界を福音化してください。祈ります。

(祈り)
万王の王なる主イエス・キリストの恵みと、神様の永遠なる愛と、聖霊の働きとが、全世界を生かすレムナントの上に、今からとこしえまでいつもともにありますように。アーメン
(The end)



2025年第28次世界レムナント大会
3講:End、Re-creation、Conqueror
使徒の働き19:8
2025年7月29日-8月1日、釜山、ベクスコ(BEXCO)
説教：柳光洙牧師(録音整理:チャ・ドンホ牧師)
＊主題 : 永遠の答えの始まり、過程、終わり(使17:1、使18:4、使19:8)
聖書(使徒の働き19:8)
パウロは会堂に入って、三か月の間大胆に語り、神の国について論じて、人々を説得しようと努めた。
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（全文打ち出し翻訳）

＊序論 : “Bartizan、Imprint、Root、Nature”
(リーダー修練会メッセージ整理)
▲“Bartizan、Imprint、Root、Nature”(リーダー修練会メッセージ)
レムナントの時に①やぐらを作れなければ一生苦労します。あきらめずに見つけなければなりません。祈ることが一番幸せならば、やぐらが作られたのです。皆さんが祈りで力を回復できるならば、やぐらが作られたのです。②刻印されたことを変えなければなりません。刻印されたこと変えてこそ、癒やされます。③根をおろしたことを変えなければなりません。それでこそ、実を結びます。④体質を変えなければなりません。すると運命が変わります。これがリーダー修練会メッセージです。すべてのレムナントは持っていなければなりません。
	(参考)世界レムナント リーダー修練会メッセージ要約整理
①1講(Bartizan of Throne)-やぐらを変えなさい(変えなければ一生生きても答えが来ない)
②2講(300%-Journey of Throne)-刻印を変えなさい(そうしてこそ癒やしが起きる-無能癒やし)
③3講(Root-Change)-根を変えなさい(そうしてこそ根源的なことが生かされる)
④4講(Nature Change)-体質を変えなさい(運命を変えてしまうのだ)
▲この4つだけあれば良いのです。やぐらがなければ見張り人に成ることはできません。刻印が変わらなければ癒やしができません。根が変わらなければ間違った実が出てきます。体質が変わらなければ、ほかの運命になります。確実です。三つ(呼吸/祈り/意味)を意識してだまされてはならない!



1)1講 : Start、Only、Nobody、Remnant(Act17:1)-すべて整理して行ってください。ほとんどみなが始まりを間違っています。必ず覚えてください。何を持って始めなければならないのでしょうか。ただで始めなさい。そして、キリストを通して皆さんに、ただが発見できるときまで絶対に揺れてはなりません。なぜでしょうか。皆さんは助ける者がいない所に行かなければなりません。そして、残りの者として行くのです。残る者に行くのです。残れる者に行くのです。残す者に行くのです。これが皆さんの本質です。それゆえ、パウロが遠く見通して会堂に行ってキリストを説明しました。キリストを正しく知らなければ勝利できません。
2)2講:Journey、Uniqueness、Nothing、Pilgrim(Act18:4)- 2講です。この過程、プロセスが何かということです。この過程がJourney、旅程となるでしょう。何を持って行くのでしょうか。唯一性を持って行かなければなりません。これだけあれば、どこでも大丈夫です。なぜでしょうか。皆さんは完全に何もない所に行かなければならないからです。5千種族を生かすには、この実力がなければなりません。皆さんは巡礼者として行くのです。それゆえ、先に祈りが何か知らなければなりません。明日の最後の時間に、伝道者の告白の時に話をしますが、祈りを分からなければ、すべて、道をみな逃します。

▲第28次世界レムナント大会3講 : 
“End、Re-creation、Conqueror(Act19:8)”
今日3講です。皆さんの終わりは何でしょうか。皆さんの終わりは、再創造です。再創造でどうするのでしょうか。皆さんは残りの者、巡礼者程度ではなくて、征服者として行かなければなりません。その内容を分からなければなりません。使19:8です。だれも話さないことを、パウロがこれを話しました。ローマに行く前に、ティラノで、神の国について3か月の間、大胆に説明した、オリーブ山にパウロはいませんでした。ところで分かったのです。ほかの弟子はオリーブ山にいました。ところが、この言葉を使うことができませんでした。皆さんは行くのです。

▲Intro-ものすごい奥義が入っています。
皆さんの背景は御座です。皆さんの答えは神の国が臨むことです。皆さんの真の成功は、神の国のことが成り立つことです。三つを持って行くのです。
1)Synergy - シナジーです。これを持って行かなければなりません。
2)Everybody - NobodyからEverybodyに行きます。
3)Everything - NothingからEverythingに行くのです。このように行くのです。何の力でしょうか。この力(使19:8)で、パウロがこれを(使19:8)知らせたのです。すごいでしょう。

▲Main

1.Secret (再創造の奥義)
▲では、すると今からあきらめずに今、再創造の奥義が何かということです。レムナント7人を見ると分かるのですが、簡単に話すことができます。
1)Spiritual summit
▲年齢と関係なく、皆さんは霊的なサミットです。そうでしょう。親を教えることはできません。霊的サミットになってください。先生を教えることはできません。霊的サミットになってください。ヨセフが霊的サミットになったので、ポティファルもついて来るしかありません。霊的サミットになったので、兄たちもついて来るしかありません。皆さんが勉強するのは世の中について行くのではありません。世の中を引っ張っていくためです。
2)Skill summit
▲必ずこの祝福の中で技能サミットにならなければなりません。必ずここ(霊的サミット)から出て来なければなりません。
3)Culture summit
▲そして、黙っているのに、皆さんは文化サミットになるのです。

2.Goal (再創造の目標)
▲では、今日から逃すことなく、再創造の目標がなんでしょうか。目標が何でしょうか。
1)Me - 300%
▲私を300%にすることです。あきらめてはなりません。状況、関係ありません。レムナントは今から死ぬ日まで言い訳してはなりません。今から成功して生かす、その日まで理由はありません。計算もありません。ただ、唯一性、再創造、この三つのことが時代を変えます。
2)Field - 300%
▲現場300%です。現場に行っても300%を見つけてください。すると人々が皆さんを訪ねて来ます。履歴書を持って回るのではなく、訪ねて来ます。アメリカから連絡が来ます。我が国に来ないかと連絡が来ます。レムナント一人が自分の職業を300%にしました。日本から呼びました。アメリカからも呼びました。今回は、最高に今、大きいホテルであるアラブ、そこに呼ばれました。あきらめてはなりません。編集/設計/デザインを継続してください。
3)Job - 300%
▲皆さんの職業を300%にしてください。専門性、現場性、未来性...
4)Missions - 300%
▲皆さんの伝道と宣教を300%にしてください。
5)Church - 300%
▲皆さんの教会を生かしなさい。教会を300%してください。教会を生かす準備を300%してください。母親が息子に話しました。あなたは教会に行って話をしないで。無条件に教会に1時間前に行って、聖書をあらかじめ見て祈って、そして説教を聞いて、その説教を持って一週間祈って、あなたがすべき伝道は、お金をたくさん儲けて教会に献金することだ。その母親の話を聞いて、アメリカに教会堂2千個建てました。大学24個を作りました。だれでしょうか。ロックフェラーです。目標を置いてください。これから、私は私たちの宣教師や、牧師が思う存分働きをすることができるように、私がガイオの役割をしなければならない、目標を置いてください。

3.Memorial Landmark (再創造の記念碑的なランドマーク)
▲三つ目です。再創造の記念碑的なランドマークを作りなさい。できます。皆さんは決心すれば良いのです。今、決めれば良いです。なんでしょうか。
1)John19:30
▲カルバリの丘の契約です。カルバリの丘の道しるべです。完了した、ところで、完了したというのに、上手くいかないことがあるのでしょう。それが始まりです。
2)Act1:3
▲オリーブ山の道しるべです。これを実際にランドマークとして作りなさい。神の国のことを40日間!
3)Act2:1-47
▲マルコの屋上の部屋です。ここで力を受けました。体験しました。礼拝が生かされました。未来が見えます。このようにしなければなりません。
4)Act11:19
▲アンティオキア教会です。時代を変える者が集まりました。いつでしょうか。危機が来たとき...
5)Act13:1-12
▲初めての宣教師が派遣されました。ここに重要なことが出て来ます。完ぺきに聖霊の導きを受ける時まで待ちなさい。それが最初のキャンプです。二つ目です。ネフィリムが砕かれるように聖霊の働きを待ちなさい。二つ目のキャンプです。最後のキャンプは何でしょうか。総督が弟子になってしまいました。
6)Act16:6-10
▲6つ目の道しるべです。マケドニアに来なさい、道がふさがったと思ったのですが、マケドニアに来なさい!
7)Act19:21、23:11、27:24
▲最後です。ローマも見なければならない、なぜでしょうか。237-５千種族がいるからです。パウロ、大胆でありなさい。ローマでも証ししなければならない、神様がパウロのことばを引用されました。そうでしょう。なぜでしょうか。神様の正確な契約を持っているから。パウロ、恐れてはなりません。あなたはカエサルの前に立ちます。このとおりに行ってください。

＊Conclusion : Future 300%準備
▲結論です。皆さんは未来300%準備するのです。未来300%をどのように準備するのでしょうか。
1)3Courtyards、Weekend、Holy meditation
▲三つの庭の主役になってください。完全に皆さんの教会をレムナントの場所にしてしまってください。昨日、ミュージカルを見たでしょう。皆さんの教会の中で英語で、中国語で、ミュージカルを作ってください。日本語で作ってみてください。すると完全に開きます。世界化を準備しなさい。金土日を単にするのではなく、作品を作って、金土日時代の主役になりなさい、黙想時代の主役になりなさい。
2)Secret 24/25/永遠Team、Remnant minister、Holy mason
▲二つ目、皆さんが握ってください。秘密、これ(24/25/永遠)をする決死隊が必要です。皆さんが秘密決死隊です。これから24する人々と手を握りなさい。友だち一人に会っても25する人と手を握りなさい。永遠の契約を持った者と手を握りなさい。そして、Remnant ministerになりなさい、皆さんが。教会堂なく、途方に暮れる教会が多いのです。Holy masonになりなさい。すべてみな未来の準備です。
3)Every day、time、affair(stream)
▲今日から毎日3集中しなさい。今日から、したくなければ5分でもしてください。毎時間、確認してください。すべてのことを300%にする流れを見なさい。流れを見なければなりません。

▲レムナントは今から学業の心配をしないでください。職業の心配をしないでください。皆さんが行ったら、無条件300%です。それがさらに簡単でしょう。皆さんが行く所は無条件にみな生かされます。レムナントが行く所は死んだ所がみな生かされます。その奥義がただ発見、唯一性を持つこと、再創造の挑戦、これです。さらに長くは語りません。その理由、とても小言たくさん言うと耳に入って来ません。しっかりと握ってください。祈ります。

(祈り)
すべての問題解決者であるイエス・キリストの恵みと、神様の永遠なる愛と、聖霊の今の働きとが、世界を必ず生かすレムナントの上に、今からとこしえまでいつもともにありますように。アーメン
(The end)



2025年第28次世界レムナント大会(伝道者の告白)
題名(伝道者の告白)
サミット祈り+サミット伝道(システム)+サミット作品
2025年7月29日-8月1日、釜山）、ベクスコ(BEXCO)
説教：柳光洙牧師(録音整理:チャ・ドンホ牧師)

＊序論
▲すでに皆さんは成就される契約を持ちました。7単語を持ちました。
①やぐらを変えなさい、②刻印されたことを変えなさい、③根をおろしたことを変えなさい、④体質になったのを変えなさい、方法は⑤ただを発見しなさい、⑥唯一性を持って行きなさい、⑦再創造に挑戦しなさい、すでに受けた契約はこれから成就されるでしょう。
▲序論で少し考えなければならないことがあります。
今、皆さんが行くときに問題が生じる時は問題ではありません。皆さんが行くとき答えが来たとき、答えではありません。もしかして、戦って勝てば勝ったのではありません。負けることになれば、負けたのではありません。正しい答えはみことば成就だけです。三人だけ例をあげます。ヨセフが奴隷に行ったことは失敗ではありません。濡れ衣を着せられて監獄に行ったのですが、負けたのではありません。総理になりました。成功ではありません。世界福音化をしたのです。ダビデを例にあげます。長い間、苦難を受けました。苦難を受けたのではありません。王になりました。成功したのではありません。主が私の王だと言いました。1千のやぐらを建てました。神殿準備をしました。それが答えです。パウロを例にあげます。ものすごく非難と迫害を受けました。負けたのではありません。多くの働きをしました。成功ではないと本人が話しました。成し遂げたことはないと言いました。キリストの手に捕らえられたことを、捕まえに行くと言いました。上に召してくださる、その賞をいただくために走ると言いました。それがまことの成功です。これが重要な序論です。だまされてはいけません。
▲では、それなら、皆さんは何で行くのでしょうか。ゴリヤテと戦うとき、ダビデは何を考えたのでしょうか。私はそれを感じます。少し前に、あなたはイスラエルの王だ、油を注がれました。ダビデはゴリヤテに行くとき、それ持って行ったのです。イスラエルの代表として行ったのです。そうでしょう。いつも心に刻んでおいてください。レムナントが困難を受けるときは、皆さんは代表で戦いに行くと考えてください。何としてでしょう。王として、ほかのレムナントもだれの前に行ったでしょうか。王の前に行きました。王を教える王として行きました。その単語を指してサミットと言います。

▲本論 - 今から三つのことをしてください。契約は与えられたので、すでに持っているので、成就されるでしょう。

1.サミット祈り→すべてを祈りの中で(いつ、どこでも)
▲今から祈りをするのではなく、サミット祈りをしてください。なぜでしょうか。サミットであるから...
①祈りを知らなければ、それは３流人生になります。
②問題が来たときに祈ることができる、それは2流の人生です。
③皆さんは何でしょうか。祈りながら行くのです。祈りの中で仕事をしてください。祈りの中で問題を見るのです。すでに答えを持って行かなければなりません。すでに更新の道に行かなければなりません。すでに機会を握りに行かなければなりません。心に刻んでください。今も祈りの中でメッセージ聞いてください。これを指してサミット祈りと言います。
▲ヨセフは奴隷として行って時間がありませんでした。サミット祈りの中で奴隷として行ったのです。そこに働きがありました。ポティファルが見て奴隷をしないで。監獄であなたは囚人でない、監獄の総管理をして、あなたはエジプトを思いのままにしなさい、これがサミットです。分かるでしょう。ダビデが追われたとき、すでに祈りの中にいたのです。すると、すべてを回復することができます。サミット祈りです。

2.サミット伝道(システム)→ 777システム、3時代システム
▲二つ目です。サミット伝道をしてください。サミット伝道は何でしょうか。とても重要なことであるので、サミット伝道とは何でしょうか。システムです。
道を通りながら伝道することはできます。人の家を訪ねて行って伝道することはできます。それはエホバの証人と、プロテスタントだけがする伝道です。3団体はシステムで伝道します。ここですべてのことが分かれるのです。私がソウルに一番最初に行ったとき、大きい教会に行ってみました。ヨイド、ヨンラク教会、チュンヒョン教会、大きい教会を行ってみました。ソウルに初めて行ったから。その次に、明洞聖堂に行ってみました。私たちのプロテスタントが努力をたくさんしているというのが見えます。ところでカトリックは全く努力しません。なぜでしょうか。来るしかないようにさせたのです。びっくりしました。明洞聖堂に行ってみたら、人が来るしかありません。アメリカに行ってみました。アメリカに行ったところ、教会はみな難しいのです。3団体、会館に行ってみました。来るしかありません。それを見たのです。それゆえ、皆さんは何をすべきでしょうか。大きい寺に行ってみたでしょうか。来るしかありません。
▲レムナントが悟らなければならないサミット伝道です。
777システムを作りなさい、三つの庭の主役になりなさい。金土日時代を開いて作品を作って、黙想時代を開いて世界を生かしなさい、そのシステムを作ろうということです。サミット伝道、サミット祈りをしてください。
▲いつ祈るのでしょうか。それはサミット祈りではありません。いつでもできなければなりません。どこで祈らなければなりませんか。それは祈りを知らない人が言うことです。どこでもできなければなりません。レムナントがサミット祈りをするならば、どこにいても大丈夫です。ものすごい背景を味わっているので、どこにいても大丈夫です。御座の背景が皆さんについて行くので、どこにいても大丈夫です。レムナントが行く所に天の軍勢が動員されます。主のやぐら、旅程、道しるべが作られたのです。サミット祈り、サミット伝道、システムを変えなさい。分かるでしょう。サミット伝道!

3.サミット作品→ Heavenly、Thronely、Eternally(300%)
▲最後にサミット作品を作ってください。サミット作品をどのように作るのでしょうか。Heavenly、Thronely、Eternaly、これがサミット作品です。
なぜでしょうか。根源を癒やしなさい。レムナントが行く所に、すべての病んでいる者の根源を癒やしなさい。薬を飲むのは癒やしではありません。まず治めることです。根源を癒やしなさい。精神病の薬は治療ではありません。治めるようにすることです。根源を癒やしなさい。そして根本的な力を、これがサミット作品です。これを指して300%と言います。何も心配せずにしてください。成就されます。器の準備だけしてください。

＊結論 : だまされてはなりません! (私、試み/葛藤/危機、人、現場)
▲最後のことは何でしょうか。「私はなぜできないのか」だまされることです。だまされています。すでにだまされたのです。「私は何をしなければならないのか」だまされています。
サミット祈り、サミット伝道、サミット作品を作れば良いのです。契約を味わいなさい。神の国を待ちなさい。神の国のことに挑戦しなさい。味わう、待つ、挑戦ということです。だまされてはなりません。
▲一番最初に私にだまされます。私が私をだますのです。絶対にだまされてはなりません。皆さんはレムナントで、サミットです。その答えが来る時刻表あるので待つのです。サミット姿勢で待ちます。
▲試み、葛藤、危機は多いです。普通の人々はそこに崩れます。そのとき、作品を作るのです。分かるでしょう。家庭がとても難しくて、また、だまされます。気を付けなければなりません。このとき、作品を作るのです。私がそうしました。「なぜ貧しくなければならないのですか」私は尋ねました。「創造主の神様が私のお父さんなのに、私がなぜ貧しくなければなりませんか。神様は世界福音化しなさいと言われたのに、なぜ私は伝道ができないのですか。なぜ私たちの大人たちは病気の中で伝道できなくなって行きますか」それを作品として作ったのです。本当に多くの人を癒やす作品を作りました。逃さないでください。世界福音化する作品を作りました。神様が作ってくださいました。経済、難しいことはありません。それでだまして、ほかの人を疑って、そのような乞食のようなことはしたことはありません。世界征服しなければなりません。
▲人々が皆さんをだますでしょう。だまされてはなりません。その人を神様の作品にするのです。私の父が変で、父親を神様の作品にするのです。ポティファルを神様の作品にしました。長官を神様の作品にしました。王を神様の作品にしました。逃してはなりません。だまされてはいけません。だまされれば、詐欺にあったのです。詐欺師は悪魔ではないでしょうか。そこにだまされてしまえば、同じ人間になります。だます人も、だまされる人も同じです。
▲現場に行ってみれば難しいでしょう。現場を作品にしなさい。必ずただ、唯一性、再創造を見つけ出すようになります。すべての心配をみな振り払って行きなさい。毎日3集中するということです。毎時間、確認するのです。すべてのこと300%流れを見るのです。皆さん年齢のとき、貧しくて小さな店で仕事をしました。店を完全に生かしてしまったのです。主人が、オイ、これ(店)そのまましなさいと、これをあなたのために商売ができて、後にデパートを作りました。大騒ぎになったのです。全国、世界へデパートを作りました。最初のデパート王です。だれでしょうか。ワナメイカーです。大統領が呼びました。大臣をしなさい、ワナメイカーはできないと話しました。理由を説明したのです。私は日曜に礼拝することが私の人生で最高だ、それをできないので大臣にならないと言いました。大統領が約束しました。どんな場合も礼拝をささげるようにする、それで大臣になりました。福音を多くのほかの人に分かるようにしました。
▲そうして、まただまされます。私たちは度々だまされるのです。「なぜこのように車が渋滞するのだろう」だまされ始めます。神様がはやく行くなというサインです。「なぜ人々はこのように理解できないのだろう」死んだその人々を生かしなさいというサインです。
▲私たちのレムナントに本当に答えの始まり、新しい始まりがあることをイエス・キリストの御名で祝福します。残りの時間に少し5分以上、契約を握って決断してください。
「私は今、家に帰って何を準備しなければならないのか」その一つだけ持って行きなさい。「どんな力で勉強しなければならないのか。300%しなければならないけれど、どんな力で作品を作るのか」その決断だけすれば良いのです。すべての栄光、三位一体の神様にささげます。栄光の拍手をしましょう。神様に栄光をささげます。ありがとうございます。
皆さんを祝福して愛します。
(The end)
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