(2002年 03月 31日 インマヌエル教会/ 柳光洙 牧師) 

聖日①部: 復活なさったイエス (マタイ28:16-20) 

・当時、イエス様は、政治犯に定められました。当時のローマ法とユダヤの法で、自称ユダヤ人の王だと罪名を作ったのでした。歴史的にとても大きい事件でした。その人々は、イエスがキリストという事実に対しては、考えることができませんでした。かなり影響を与えると思ったのでした。このままでは、あとから大きいことが起きると考えたのです。その時は、民主主義ではない独裁時代であったゆえに、そのような話しがより力があったのです。 

・それで、彼らがイエス様を十字架にかけて殺したのでした。死んだことを確認した後に、指定された墓に葬って、軍人に3日間墓を守るように命令を下しました。ところが、とうてい理解できない事が起きたのです。突然に、墓のなかから光が出てきたのです。墓が韓国と違って、部屋に作られた墓です。石で墓をふたしていたのですが、そのすき間から光が出てきて、石の扉が開いて、イエス様が歩き出されたのです。聖書には、それを見て軍人達があまりに衝撃を受けて気絶したと記録されています。 

・それを見た人々と女の人達が、行って大祭司長に報告をしたのです。とうてい起きることがありえないことです。彼が話した通りよみがえった! と話したところ、ユダヤ人達がものすごくおじけづいたのです。

・このようになれば、どのように解釈しなければならないのでしょうか? 普段の時に、よみがえるはずだと話しておられました。しかし、その人々はイエス様を狂った人だと認めていたので、狂った人が何の話しをするのかと考えていたのです。十字架で自分自身も生かすことができない人が、何でキリストなのかと考えて殺したのに、よみがえられたのです。 

・対策がないので、政治家たちがうまくやる方法として、隠蔽しようとしたのです。まず、見た人と軍人達にお金を与えて、話をみな防止しようとしました。それなのに、お金を与えた事実までもうわさが立ちました。これから問題はそれでないので、どのように対策を立てたのでしょう? キリストを知らない人々は、仕方がないのです。 

・そのように操作し始めたのです。私達が夜明けに少しの間寝入った間に、死体を盗み出した! それで、墓に死体がなくなったと言いました。ないことは事実であるから、そのように話したのでした。調査し始めたら、調べる人々が不思議になりました。人が死ねば、ユダヤの国の法の通り、亜麻布で死体をみな包んで墓に置きます。しかし、不思議に亜麻布はそのままあって、からだだけ抜け出ていたのです。ここで、おかしいと感じ始めたのです。誰が死体を盗み出しながら、中の死体だけを抜いて行くでしょうか? それなら、どのようによみがえることができるでしょうか? ヨハネの福音書の原文には、亜麻布がそのままあったと表現されています。 

・ところが、操作をしても限界がきました。あちこちでイエスを見たということです。その時、ユダヤ人とローマの人々が頭を使ってだした話しが幻想を見た! ということです。どのように、そのように血を流して死んだ人が、よみがえって歩き回ることができるのか? という話を使ってみたのですが、どんどん話が広がり始めました。 

・そして、イエス様があちこちに現れて話し始められたのです。特に、弟子達にメッセージをくださったのです。この時、ユダヤ人達が最後に作った話しがあります。この話は作った話ではなくて、この人達が告白したのです。「あ、私達はイエスを完全に殺さなかったのだなあ! この人は死んだと思っていたのに、完全には死ななかったので、目覚めたのだなあ! 簡単に話せば、気絶したのだなあ。」これを記録に残したのですが、その日がまさに今日です。 

・ところが、復活の日が何故行ったり来たりするのかと聞く学生達もいます。イエス様の復活がどれくらい歴史的で科学的であるか、春分の日の後の最初の聖日でした。それで、日が決まっていず、春分の後の最初の聖日をいままで守っているのです。実際には、その以前には礼拝も土曜日にささげていました。イエス様が復活なさって、弟子達に集まれとおっしゃられた以後から、聖日礼拝をささげ始めたのです。 

・本当に驚くべきことです。信じられないのですが、事実です。ユダヤ人とローマ人だけでなく、世界の人々が見る時も、ありえないことなのです。 

・私は幼い時、習慣的に夜明けに連合礼拝をささげる所に行きました。牧師様が復活に関する説教をなさったことが、今でも忘れることが出来ません。幼い時だったので、説教を聞きながら感動するのではなく、疑問が生じましたよ。どのように復活したのか? という気がしたのですよ。私が尋ねてはいないけれど、多くの人々がそうであるようです。もっと正確に話せば、信じていません。何故でしょうか？人が死んでよみがえることができるでしょうか? 

・ところが、私達がここで聖書をよく見る必要があります。聖書には、メシヤがくるはずで、死んで復活するということを預言されています。それで、Ｉコリント15章に聖書通りに死んで、聖書通りによみがえることを預言されました。それならば、キリストという言葉は普通の言葉ではないのです。死から復活なさった、その方がキリストだと聖書にはあらかじめ預言されています。それで今、私達がイエス・キリストの名前で祈るようになるのです。 

・私がこの講壇でキリストを15年間宣べ伝えました。ところが、このキリストの秘密がどれくらい大きいでしょうか? 全世界に宣べ伝えられました。普通の団体は、大きくなる途中で止まるのに、私たちは新しい実がよりたくさん起きています。 

・私は、先週に日本に行ってきました。静かな修養所を借りて、日本のレムナントだけが集まったのです。日本では、ものすごく多くの数が集まりました。以前には子供達が参席もしなかったのに、子供達だけ集まることができる集会をしたこと自体が、相当な発展です。子供達が、集会後に19種類程の質問をしました。質問の内容が、祈りをどのようにするかという信仰生活に関する内容です。 

・このキリストの秘密が、どれくらい大きいでしょうか? 皆様の中で信仰生活がよくできない方達は、キリストという単語をよく考えてみれば、みな開きます。いったいキリストが何で? キリストが誰なのかだけを研究すれば、あらゆる門はみな開くのです。 

・信仰生活をするのに、聖書 66巻の最も鍵となる単語がキリストです。もし皆様の中で祈りがよくできない方達は、キリストという単語をよく知っていれば、祈りの答えになります。もし皆様の中で伝道がよくできない方達は、キリストという単語をよく知っていれば、相手に説明することができます。それが伝道です。

・皆様の中で、信仰生活をすればするほど良くならないという人がいるでしょう。理由は簡単です。聖書 66巻で、キリストという秘密を深く知れば解決するのです。 

・私は、聖書の何巻かでキリストを説明したのに、多くの実を得ました。今日あなたがたが、キリストという単語をもう一度理解しながら、復活を考えてみるように願います。それならば、イエス・キリストの名前でだめなことがないという結果を得るようになるはずです。今日、皆様に新しく回復する祝福あることをイエスの名前で祝福します。霊肉ともに死んだ皆様が、息をふきかえす祝福があることを希望します。 

・復活なさったイエス様が、一番最初になさったみことばです。天と地の権威がわたしに与えられています。 復活なさった主が、一番最初になさった話です。天と地のあらゆる権威がわたしに与えられていると18節におっしゃられました。別の言い方をすれば、イエス様が天の権威と地の権威を持っておられるというみことばです。 

・すると、天の権威とは何でしょうか? 御座の権威を話すのです。天の天軍を動かす権威を話します。聖徒を治める権威を話すのです。 

・すると、地の権威は何でしょうか? 罪の権威を縛ってしまったということです。地獄の権威を縛ったということです。サタンの権威を縛ったということです。罪と地獄とサタン、３つの権威が地の権威です。皆様、この話を正しく知っていれば、あらゆる問題が解決し始めます。 

・皆様、今日そのまま過ごさず、信仰の回復があるように願います。私はクリスチャンが神様の祝福をのがすことが最もせつなくて腹が立ちます。神様のしもべが、福音の祝福を持っていないことほどバカらしいことがありません。皆様が最もバカらしい時はいつでしょうか？この福音の祝福を知らないでいる時です。すると、何も価値がありません。救われた神様の民が、この祝福を知らないとすれば、価値がありません! それで、現場のクリスチャンが、世の中の話で特に用がなかいのです。皆様そのように信仰生活をしてはだめです。今日、神様の本物の祝福を回復なさるように願います。イエス様が「天と地のあらゆる権威をわたしに与えられた」とおっしゃられました。それならば、復活よりすごいこともなさることができのです。 

・この主が、私たちに3つの使命を下さいました。あなたがたは行ってすべての国の人々を弟子としなさい! 私はこのみことばを悟った瞬間から、全世界が一つの町のように感じられ始めました。何故でしょうか？すべての国の人々を弟子としなさいとおっしゃったためです。信じる瞬間から、この答えがき始めました。全世界に行って弟子としなさい。 

・皆様は祈ってください。私は、5月くらいにアフリカに行きます。行くだけで二日かかります。以前にアフリカで集会をした時、午前には私が伝道等に関する特講をして、午後にはチョ・ヨンギ牧師が説教をされました。私がアフリカに行って感じたことが多くありました。まず雰囲気が違います。申し訳ないけれど、顔が黒い人5千名が集まっていたら、感じがちょっと不思議でしたよ。 

・そこに行って感じたことは、一つや二つではありません。朝から夕方までずっと賛美をしたのですよ。それで、食事をしながら、宣教師にあの人々はご飯を食べに帰らないのかと尋ねました。その人々には、小さいパンをひとつずつ与えながら、このパンひとつずつ与えれば良いと言いながら、普段の時はこのパンも食べることができない時が多いと言いましたよ。本当にかわいそうな気がします。しかし見たら、賛美をものすごく熱心にしていましたよ。 

・しかし、メッセージが宣べ伝えられたら、ほとんど表情がありませんでした。私が感じたのは、アフリカでなにか滅びて行っているなという気がしました。神様のみことばの力もなくて、みことばを聞くこともありません。集まっては一日中踊って遊ぶのです。ところが対話していけば、悟っていることがありません。そのようなものを感じたのです。三日間、講義を預かったゆえに、ずっとメッセージをしたのに、反応もなく座っていたのですよ。その時、私があの人々は分かっているのかと尋ねたら、通訳する方が、あの人々は衝撃を受ければ、あのようにじっとするで、分かっているのだと言いましたよ。 

・しかし、その時、集会で相当な問題があったのです。チョ・ヨンギ牧師と私が説教をしたのに、お互いに内容を全く知らなかったゆえに、説教が完全に反対だったのです。チョ・ヨンギ牧師は火を受けなさい、信じますか? 式で行ったのです。私はメッセージがそれでなく、騒がず気を引き締めて聖書をよく見なさい式でした。これで集まった黒人達が、メッセージをわかり始めたのです。その時、連結した人が私の集会まできていました。その後に集会を計画した宣教師が、講師の二人を対照させて、ひどい目にあったと言いましたよ。 

・そのような現場に私がまた行きます。今、全世界を回りながら教会が説教をしません。そのままやたら騒ぐのです。以前に台湾集会に行ったところ、教団から要請が入って、おかしなことをするのではないかという質問をしたので、教育館でまずして、その方達が決議をして、翌日礼拝堂に行って集会をしました。なんの話なのか分かるでしょうか? 全世界を回りながら、みな壊すのです。福音を伝えなければならないのに、騒いで、異常なことをするのです。 

 ・今、ソウルでスクミョン女子高で礼拝をささげています。その人々が契約する時、何度も正して尋ねたことがあります。前のように集まって騒ぐのではないかということでした。私たちは、みことばを伝え、みことばを聞く団体であり、異常なことをする団体ではありません。私が何故、この話をするのでしょうか? あなたがたは、行ってあらゆる国の人々を弟子としなさい。神様のみことばをわかる弟子を正しく立て直しましょう。今日、皆様が神様のみことばを正しく悟る時、生きるのです。どんなことがあっても、皆様が神様のみことばを悟れなければ死ぬのです。もちろん、私たちには多くの感情も必要です。しかし、それよりもっと重要なことは、神様のみことばです。今日、イエス様が復活なさるやいなやなさったみことばが、あらゆる国の人々を弟子としなさい! 

・２番目の使命を下さいました。父と子と聖霊の名前でバプテスマを授けなさい! 

・３番目の使命です。わたしがあなたがたに命じておいたすべてのことを守るようにしなさい! 

・皆様、みことばがよくわかる祝福があるように願います。すると答えられます。イエス様が最後に重要な約束をなさいました。見よ。わたしは、世の終わりまで、いつも、あなたがたとともにいます! すると、イエス様が復活なさって、天の御座で今、どのように働かれていらっしゃっているでしょうか? 体験をしなければならないではないでしょうか。簡単です。キリストの名前で祈ってみましょう。父と子と聖霊の名前でバプテスマを与えましょう。天と地のあらゆる権威をわたしには与えられています。わたしが世の終わりまでいつもあなたがたとともにいます。 

・信じられるでしょうか? 祈ってみれば、まちがいなくある日、答えられているのです。イエスの名前で祈ってみましょう。皆様の問題を祈ってみましょう。私にある問題と、私たちの家系の霊的な問題が、イエスの名前で崩れるようにしてください。今、現場に働く暗闇の権威は、イエスの名前で崩れるように! 祈ってみましょう。病んだところがありますか? 病んでいる所に手を当てて定刻の祈りをしてみましょう。ナザレのイエス・キリストの名前でいやされるように! 

・本当におかしなことです。どうして、その方が復活なさったのでしょうか? どのように、このように信じることもできない事実が、どうして事実でしょうか? 彼がまさにキリストです。皆様がこの体験をしない以上、絶対に信仰生活はできないのです。全部、神学と理論にしかならないことであって、信仰生活ができないのです。ナザレのイエス・キリストの名前で祈りの答えを受ける秘密があってこそ、信仰生活になるのです。 

・イエス様が、十字架に釘付けられた当時に、ペテロは裏切って逃げた人です。復活なさったイエス様に会った後、考えが変わりました。それからは、話しも分かりました。父と子と聖霊の名前でバプテスマを授けなさい。どれだけ分かったでしょうか? 足のきかない者を見たのです。以前ならば、そのようにすることができない人です。ナザレのイエスの名前で起きて歩きなさい! ペテロは、人が変わったのです。答えを体験するようになったのです。簡単に話せば、信仰生活になり始めたのです。世界中でこの御名のほかには、私たちが救われるべき名としては、どのような名も、人間に与えられていないからです。

・パウロを見ましょう。占い師を見て、ナザレのイエスの名前で命じる、汚れた霊は出て行くように。 

・皆様に信仰生活ができるようになることを願います。イエス・キリストの名前で祈れば、答えがじわじわ来るようになっています。この時から、信仰生活になり始めるのです。この時から、自信を持つのです。この時から、確信も与えられるのです。この時から、問題が起こっても、問題が問題にならないのです。

・私はいままで伝道しながら、多くの体験をしました。その中で、いろいろな人々もたくさん見ました。それは、何ら問題になる必要がありません。イエス・キリストの名前で祈りし始めれば、みな崩れます。どんな妨害する人も、伝道者に勝つことはできないのです。皆様が本当に福音を持ったとするなら、皆様に勝つ者はいません。何故でしょうか？天と地の権威を持たれた方が、世の終わりまでいつもあなたがたとともにいます。

・皆様が一度実験をしてみましょう。定刻の祈り時間に祈ってみましょう。あらゆる不信仰がイエスの名前で崩れるように祈ってみましょう。本当に定刻の祈りの時間に、子供のためにイエス・キリストの名前で祈ってみたでしょうか? 本当に事業を置いて、イエス・キリストの名前で祈ってみたでしょうか? イエス・キリストの名前で、皆様の健康を置いて祈ってみたでしょうか? 答えがない理由がありません。本当に数ヶ月、一年間、ずっと祈ってみたでしょうか? ずっと答えられてくるのです。 

・私は、これが驚くべき事実だな! イエス・キリストの名前で..! 私に働く不信仰が、イエスの名前で! 私の家庭と教会に働く暗闇の勢力が、イエスの名前で! 皆様の中に侵入して入っていく暗闇の勢力が、イエス・キリストの名前で! 皆様にある不信仰とあらゆる呪いの勢力が、イエス・キリストの名前で! 復活なさって、今でも働いていらっしゃる証拠です。 

・2部礼拝では、復活なさった主がどのように働かれたかを他の角度で見ることになるでしょう。3部礼拝では、もう一つの角度で。なぜならば、聖書に見れば、いろいろな角度で出てきているのです。その中で、天と地の権威で私たちとともにいらっしゃいます。 

・皆様の子供に教えてくださるように願います。イエス様を受け入れれば、イエス様がどこにいらっしゃるのでしょうか? 子供達は、自分の中にいらっしゃると考えています。もちろんそうです。イエス様が天の御座に座っておられ、聖霊で私たちとともにおられます。それで、イエス・キリストの名前で祈れば天と地のあらゆる答えの門が開かれるようになるのです。

・これがどれだけ信じられるかが、皆様の信仰生活です。でなければ、皆様は無駄骨するようになります。皆様が、これが信じられるようになる時、祈りの力を持つようになるのです。どんなことでも解決するようになっています。 

・ここに子供達を教える先生もいるでしょう。また、慶州未来指導者の学生達もともに礼拝しています。誰かがこの秘密を持って祈りし始めれば、変化し始めるのです。 

・私は、初めて慶州に学校が生まれた時、この学生達を手助けしなければならないのに方法がありませんでした。それで、私が飛行機に乗って行き来する時間に、学生達と相談を始めたのです。対話は問題ではありません。この子供達がみなちゃんとした子供達なのに、家庭と個人の何かが崩れたのです。私の胸の中に確信が与えられました。暗闇の勢力が、この子供達を握っているのです。そこで、私が会う意味があるのです。その子供達と簡単に対話をしたのですが、内心ではイエス・キリストの名前でずっと祈ったのです。その後に、相談した後見ると、子供達の雰囲気が変わって、礼拝をささげ始めたのですよ。それとともに、多くの働き手が立てられました。今でも時間になれば、子供達と相談をしてみようと考えています。 

・祈りの秘密はものすごいのです。皆様にどんな問題があるでしょうか? 信仰生活にならなければなりません。とても簡単なのです。ナザレのイエス・キリストの名前で! 私たちにイエス・キリストという鍵をくださいました。それも、そのままの鍵ではなく、天国の鍵をあなたがたに与えますと。皆様、今日から信仰生活がなることを希望します。とても簡単です。 

・私は、ずっとその祈りをしています。韓国と世界教会に暗闇の勢力が崩れることを常に祈っています。実際には、何らの力もありません。祈るのに、暗闇の勢力に何の力があるでしょうか? 皆様、影島地域の暗闇勢力がイエスの名前で崩れるように祈ってみましょう。何故でしょうか？今でも復活なさって、聖霊で私たちと完壁に共におられます。どんな問題でも解決することができるのです。 

・ヨハネ14:14、わたしの名前で何んでも求めなさい。ヨハネ15:16 わたしの名前で求めれば、わたしが行います。ヨハネ16:24 わたしの名前で求めなさい、そうすれば受けるでしょう。それはあなたがたの喜びが満ちあふれるためです。確かにおっしゃられました。この部分が信じられてこそ、祈りが始まるのです。私は伝道師の生活しながらも、信じられなかったのですよ。 

・私が伝道現場に通いながら、イエス・キリストの名前が信じられ始めました。その時から、答えを受け始めたのです。そして、途方もない答えの門が開きました。イエス・キリストの名前で! その方は復活なさいました。どのように復活なさったのでしょうか? 完全なからだで復活なさって、今でも私たちと聖霊で一緒にいらっしゃいます。 

・次の週から1部は 10時30分、2部は4時に２度だけささげます。本当によくなったと思います。次週から、説教もすこし長くしようと思っています。したい話をするつもりです。海外で、インターネットで礼拝をする方達は時間を調節なされば良いでしょう。実際に説教が適用にすることができるように、説教をするべきだという気がしたのです。 

・今日の礼拝が終わったらすぐに、イエスの名前で祈ってみましょう。あらゆる不信仰、人間の考え、あらゆる呪いの権威は、イエスの名前で崩れるように。定刻の祈りの時も必ず祈るように。福音を防止するあらゆる暗闇の勢力は、イエスの名前で縛ばられるように。ひょっとしておかしな宗教に悩まされてこられた方達もいらっしゃるはずです。今から定刻の祈りをしてみましょう。あらゆる悪い霊と汚い悪霊は、イエス・キリストの名前で退くように。終わるようになっています。皆様に引続き答えがくるはずです。 

・これが信仰生活です。ナザレのイエス・キリストの名前で! その方は何故復活なさったのでしょうか? キリストであるために。使徒17章に、パウロは、イエス様が復活なさったと説明したのではありません。イエス様が復活なさるべき理由を説明したのです。何故でしょうか？キリストであるためです。私と皆様が持っている問題がどれだけ深刻かといえば、新しく創造されるほどです。それで、主が死の中から復活なさる程の力をもって私たちとともにいらっしゃるのです。それならば、だめな事がありません。まちがいなく、福音を持った教会が、世界の福音化をするはずです。あなたがたにこういう証拠が、日ごとにくるようになるはずです。 

・核心の時に話すでしょうが、あなたがたがすこし注意しなければならないことがありません。私たちは世の中のことをたくさん知っていなければなりません。学生達が勉強をよくしなければなりません。万が一下手すると、それゆえに私たちの信仰が弱くなることがあります。するとだめです。私達が勉強をすればするほど、それが私たちを支配することがあるために、信仰に深く入っていかなければならないのです。社会生活をすればするほど、キリストの深い秘密を知っていなければならないのです。それが成功する鍵です。必ず悟ってくださるように願います。 

・ジャック・ウェルチという人が、自叙伝を書きました。私が時間がなくて、すこしずつ読んだのですが、読み続けながら感じられることがありました。相当な本です!ところが、私たちの青年達が読めば、どのようになるだろうか? あまり事実で良い本でした。しかし、信仰とは完全に反対になることでした。 

・ここで、私達が２つのことを悟らなければなりません。クリスチャン達があまり世の中を知らなく、世の中をあまりにもよく知る人々が福音を知らないということです。この二つのことが調和を作り出さなければならないのに、それがだめです。今現在、ジャック・ウェルチという有名な人は、家庭が崩れて離婚段階で、法的手順を踏んでいます。簡単に話せば、基本が崩れたということです。 

・私は、私たちの青年達が、福音なくこの本を読めば、どのようになるだろうかと考えてみました。これがそのまま頭に完全に入っていないだろうか。そのようになれば、まちがいなく影響を与えるではないか。青年達、学生達の中で、どれだけ福音が入っているのか、これが問題です。皆様、必ず覚えなければなりません。復活なさった主イエス・キリストが、皆様と共におられる祝福があるように願います。 

・そして、特に、聖日には多くの祝福を受ける準備をしなければなりません。実際に土曜日からできなければなりません。聖日に本当に貴重な祝福を受けなければならないのです。私たちの長老等と主のしもべが、いつ祝福を受けるのでしょうか? 聖日です。それで、六日間、答えを確認しようということです。外で悩まされて来るのではなく、確認をしてくるのです。バカのようなクリスチャンのように、六日間いつも試みられて、悩まされて、力がみな抜けているのではなく、祝福を確認するように願います。

・私はクリスチャンを見る時、なさけないことが１つや２つではありません。聖日に何をしなければならないのでしょうか? 最も祝福を受ける時間で、六日間は、神様の祝福を確認する現場です。それが信仰生活です。もちろん、困難がくることがあります。その中にはより大きい祝福がひそんでいるのです。もちろん、混乱がくることがあります。その中にはより大きい神様の計画があるのです。 

・皆様、今回の六日間、神様の祝福を確認するように願います。問題がきたでしょうか? 神様の祝福を捜し出すように願います。それが信仰生活です。聖日にまた神様の恵みを受けて、栄光を帰すのです。神様に感謝して。クリスチャンがならないでいる事が１つや２つではありません。神様のみことばもよくわからなくて、外に行って六日間苦しめられ、それで仕事もだめで、教会にきて感謝することができないのです。信仰も落ちて、霊的に力もなくて、献金もできないのです。それで、いつも韓国教会が貧しいのです。 

・学生達に頼みます。皆様が大きくなったら、信仰生活をそのようにしないように願います。今から準備して、信仰生活を格好良くしなければなりません。外に行って未信者生かして、技術も良くて、お金もよくもうけて、勉強も良くして、聖日に神様の前にきて、本当に感謝して。神様のみことばで祝福も受けなければ、聖日にきて恵みも受けることができなくて、外に行ってさ迷っていて良いでしょうか。素晴しいクリスチャンになりましょう。実力あるクリスチャンになりましょう。何故でしょうか？私たちの主がイエス・キリストです。 

・私たちのレムナントに必ず頼みます。それで世の中を生かすのです。世の中で信じるものがあるでしょうか? 全部、暗闇の中に死んでいっていて、大人達が子どもに麻薬を売って、お金をちょっと得ようと婦人と子供を殺す現実なのに、そのような世の中を信じて生きていて良いでしょうか! そのような世の中を変えようということです。祈りで。皆様とともにおられるイエス・キリストの秘密を持って。 

・本当に今日、答えを受けるように私たちの主の御名でお祈りします。 

  六日間、祝福を確認するようにイエスの御名でお祈りします。 

 (祈り) 

　神様に感謝申し上げます。本当に私達に恵みを与えて下さい。復活なさった主イエスが、聖霊で働いてください。今、この時間に主イエス・キリストの名前で答えを受けるようにしてください。病んだ者がこの席にいるならば、イエスの名前でいやされるようにさせてください。家庭の問題、社会の問題がイエスの名前で解決するようにさせてください。目に見えない不信仰と暗闇の勢力がイエスの名前で崩れるようにしてください。 

　復活なさった主イエス・キリストの名前でお祈りします。アーメン 

(The end)

 (2002年 03月 31日 インマヌエル教会/ 柳光洙 牧師) 

聖日②部: 復活なさったイエス (マルコ16:15-20) 

・ヘンデルの "ハレルヤ”は、いつ聞いても恵み深い賛美です。ヘンデルのような人があんな賛美を作ったということは、普通の人でないという気がします。聞く時ごとにキリスト、メシヤを賛美する心が生まれます。それで、どれくらい感動にしたか、この歌の演奏中に王が立ち上がったということです。王が立ち上がるので、臣下もじっとしていることができなくて立ち上がって、聴衆全員があまりに感動して、立ち上がって賛美したということです。その時から、メシヤ賛美 "ハレルヤ"が出てくれば、みな立ちます。本当によく作られた賛美だという気がするのですが、それほど "イエス・キリスト!"は話で表現出来ない恵みです。神様が私たちに与えられた恵みの中で最も大きい恵みです。 

・どのようにすれば、祈りの答えを受けることができるでしょうか? 私が今は神様の子供であることが明らかなので、どのようにすれば、神様の答えを受けることができるでしょうか? 復活なさったイエス様がなさった内容の中にその答がみな入っています。 

・いくつかのことを知っていなければなりません。‘天と地のあらゆる権威がわたしには与えられています’とおっしゃられました。それを応用しなければなりません。イエス様がそれをおっしゃりながら‘行って弟子として、父と子と聖霊の御名によってバプテスマを授け、また、わたしがあなたがたに命じておいたすべてのことを守るように、彼らを教えなさい。'と言われました。そして、約束なさりながら‘世の終わりまでいつもあなたがたとともにいます'とおっしゃいました。そのような部分が鍵です。 

・今日の本文を見ると、マルコの福音書 16章を見ながら、マルコはどのように記録をしたのかというと、19節 20節に答が出てきています。"主イエスは、彼らにこう話されて後、天に上げられて神の右の座に着かれた。

16:20 そこで、彼らは出て行って、至る所で福音を宣べ伝えた。主は彼らとともに働き、みことばに伴うしるしをもって、みことばを確かなものとされた。"御座に座っておられ、弟子とともに通ったとされています。これが驚くべきことです。私達がこの秘密を知っていてこそ祈りの答えを受けることができるのです。 

・すると、皆様がどのように神様のみことば、キリストが生きておられて、私と共におられる証拠を見ることができるのでしょうか? その答が、マルコ福音16章15節にとてもよく出てきています。 "それから、イエスは彼らにこう言われた。「全世界に出て行き、すべての造られた者に、福音を宣べ伝えなさい。」"皆様が福音を悟って宣べ伝える時 "あ、本当に神様が生きていらっしゃるよ" と知るようになって、時間が過ぎれば過ぎるほど、答えを知るようになります。 

 柳）) 私の場合には、神学校に通う時、伝道に行くべきだという考えがしばしば起きました。その時は、これがどんな祝福なのかよく知りませんでした。暇が出来る時ごとに伝道をしにいったのですが、はなはだしきは、学校に行事がある時、その行事を抜けて伝道しに行きました。他の学生達で変に考える友人もいました。私たちの教会でも、初期の頃は名節（韓国固有の盆・正月）に伝道しに行きました。何度も伝道がしたかったのです。今考えてみると、他の理由のゆえでなく、皆様に会って世界の福音化ができるように神様がそのようにされたのでした。 

・ところが、この祝福は簡単なことではありません。もし私たちの牧師と宣教師、主の民達が本当に福音を悟って、この福音を人に必要なことを知っていれば、皆様に答えがたくさんくるようになっています。それが一番目に悟る事実です。"あなたがたは行って!"復活なさった主がなさったみことばです。単純に教会復興のためのものではありません。

・来週から、10時半、4時に礼拝をささげるようになれば、多くの準備をしなければなりません。すぐに席が足りなくなります。1部、2部礼拝があって、1部を終えて行った方達が、これからは皆いっしょに参加するようになるはずです。ですから、すぐに席も問題になって、こういう部分に万全の準備をすべきです。前のほうに補助席を用意して、おばさん等も聖歌隊で座って献金をささげる時、賛美しながら恵みも受けるべきです。すると、両側に聖歌隊が座って礼拝をささげる時にも良いでしょう。最善を尽くして準備して、また、私たちの教会が本格的に伝道運動をするために準備を多くすべきです。 

・これからは、多くの新しい家族が福音を聞いてくるはずです。本当に福音を悟って、皆様が本当に福音を理解するならば、祈りの答えはずっとくるはずです。新しい家族がたくさん生まれているのに、あなたがたが本当に福音がなにかを知るようになれば、じっとしていても答えが起きます。神様の子供になったからです。 

・祈りの答えの一番最初が何でしょうか? 福音を知って伝える時です。15節をまた見ましょう。 "全世界に出て行き、すべての造られた者に、福音を宣べ伝えなさい。"と言われました。この時、どのように働かれたか 20節を見るように願います。"そこで、彼らは出て行って、至る所で福音を宣べ伝えた。主は彼らとともに働き、みことばに伴うしるしをもって、みことばを確かなものとされた。" 皆様が体験できる方法です。　　　"神様! 私の事業を持って福音を伝える程祝福してください。"私たちの学生達が勉強しながら "神様! 私が福音を伝えるぐらい実力を与えて下さい。私が他の未信者に福音を言う程に勝利を下さい" それが答えです。 神様の答えがくるようになっています。 

・より一層簡単に話せば "伝道" これ一つだけ考えれば、全部答えになってきます。この中にあらゆる祝福が入っています。私は確実に言えて、そのような体験があります。はなはだしきは、伝道に行かないで、この部分を考えるだけでも答えを受けます。皆様、今日から本当の祝福が回復することを願います。 

・主のしもべと、役員と、主の民達が福音がとても尊いことを知っていれば、この福音をどうにかして伝えるべきだとするならば、なんの問題もなくなります。教会のなかで問題が起こることもありません。全てのものがみな譲歩できて、気分悪いことも譲れます。福音を伝える、この部分だけを知っていれば、殆どなるようになっています。人が生きていれば、誤解することがある場合もあります。長老達の間で、教役者の間にも生じることができます。ところが、こういう部分が私たちに損害を与える可能性もあるのです。私達が福音を本当に知って、本当に伝えるべきだと結論が出た人々には、問題になる必要がありません。 

・福音は何でしょうか? まさにイエスがキリストです。キリストが何でしょうか? 簡単に話せば、あなたのあらゆる問題を解決なさった方であるということです。サタンと罪と地獄の権威ゆえに、私たちは死にます。その問題を解決なさったのです。私たちは暗闇に陥って、私たちも知らないで死にます。その問題を解決されました。それを語ってあげようということです。答えを受けることができます。皆様、もし伝道がむずかしいと考えらているならば、そのような必要はありません。相手方といっしょに仕事をすれば、この人の問題がみえた時に答を与えればよいのです。その答を私が与えるのではなく、聖書にある答を与えれば良いので、それが福音です。 

・ある社長が深刻な問題があったのに、話す所がなかったのです。ところが不思議に自分下の部下の職員がいつもにやにや笑って、気楽なことを見たし、自分の会社で最も仕事を良くする人でした。それで、この社長が隠すしかない家庭の深刻な問題がきた時、その友人を呼んだのです。 "あなたは何故そのようにいつも笑って通うのか? 生きることがそんなに良いのか?"と尋ねました。もちろん "良い"という返事をしたのです。"何故そんなに良いのか?"という質問に "社長、私の話を聞いてみますか?" と言いながら自分の過去とキリストを話したのです。"それが事実か?"という質問に、真実だと話したら、その職員を家に呼びました。その日、社長とその方の家族をみな座らせておいてメッセージをしたのでした。社長が膝を屈してメッセージを聞いて、その日受け入れをしました。イエスを本当に受け入れて、家庭の問題が解けて、その方があまりに衝撃を受けて、今は本人が直接伝道運動をしています。だから、この福音がどれほど重要でしょうか。 

・本当に福音を持って伝道するならば、答えを受けることができます。イエスの名前で祈りましょう。今でも復活なさって、私たちと霊で、聖霊で一緒にいらっしゃいます。その名前を呼べば、あらゆる問題が解決するようになっています。これが福音です。これを味わって話せということです。だから答えられるしかないではないでしょう。疑問が多くある方達に約束します。疑うことも自由で信仰であり、小さな信仰も信仰ですが、今日から皆様が定刻の祈り時、本当に祈ってみるように願います。うつわが大きい方達はただ一年だけ祈ってみるように願います。皆様の祈りの課題を定めて、イエスの名前で。自然に証しが出てくるはずです。なぜならば、答えがくるようになっていることは、事実であるためです。 

・どのようにすれば、私が神様の答えを正しく受けることができるのでしょうか? ２番目です。16節です。　　"信じてバプテスマを受ける者は、救われます。しかし、信じない者は罪に定められます。" 17節を見るように願います。"信じる人々には次のようなしるしが伴います。すなわち、わたしの名によって悪霊を追い出し、新しいことばを語り"と言いました。わたしの名前で悪霊を追い出すという話は、皆様は理解できるはずです。これが祈りの答えの大きい秘密になります。皆様の会社、皆様の家、個人に暗闇の勢力が崩れてこそできることです。誰の名前でしょうか? イエスの名前で。 

・ある人は、家系の法事をたくさんするでしょう。ところが何故滅びるのでしょうか? それが、全部偶像で、実際に悪霊がくるのです。ナザレのイエス・キリストの名前で。イエス様が確かにおっしゃられました。"わたしの名前で悪霊を追い出して!" 皆様、今から祈りの答えの体験をなさるように望みます。福音を知って話す人は、祈りの答えを受けます。無理に教会復興をさせようというようなことに神経を使う必要はありません。自分の周囲にいる人々を静かに見ていれば、霊的問題が見えます。それを手助けするのです。 

・ある裁判官が私に話しました。先輩があまりに霊的問題が多く、自分が行って証しをしたら、その方が恵みを受けたのです。このようにする人に神様は答えられると言われました。これからよくみるように願います。私たちの教会がうつわがそろえばそろうほど、答えがおきるはずです。何故そのようでしょうか? 皆様が伝道する教会であり、私も足りないけれど伝道する者であるためです。神様が答えられないことはありません。明らかです。 "彼らは出て行って、至る所で福音を宣べ伝えた。主は彼らとともに働き、みことばに伴うしるしをもって、みことばを確かなものとされた。"とされています。福音を伝える者にナザレのイエスの名前を知って、わたしの名前で悪霊を追い出しなさい。すると答えがおきます。 

・三番目です。17節を見るように願います。‘わたしの名によって悪霊を追い出し、新しいことばを語り'新しいことばを語るというのは、祈る時の異言の祈りです。実際的な祈りをすることです。祈っていれば、異言が出る事もあり、出ないこともあります。異言ということは、私が話すこれも異言です。韓国の異言です。そして、祈る時、おかしな言葉が出てくるのですが、それも異言です。英語では‘おかしな言葉、舌'だと解釈できます。だから、とにかく神様の祝福をどのように受けるかというと、福音を知って伝える人、イエスの名前で悪霊を追い出すということが何の話なのかわかった人、新しい異言で話すということがなんの話なのかわかった人、祈りの秘密を言います。答えを受けるしかありません。 

・皆様、今日いくつかの秘密を必ず悟らなければなりません。福音は何でしょうか? あらゆる問題の解決でないでしょうか。これを知っていてこそ、伝えることができるのではないでしょうか。何故、イエス様がわたしの名前で悪霊を追い出せと言われたのでしょうか。イエス様が悪霊論者でしょうか? 何故このみことばをなさったのでしょうか? この話を悟れば、祈りの答えを受けるのです。間違いありません。イエス様が１， ２度話されたことではありません。‘新しいことばを語って'新しい霊的祈りを話すのです。皆様、祈り始める祝福があることを希望します。 

・特に、私たちの新しい家族がたくさん生じるのに、新しく信じる方達が記憶なさるように望みます。いろいろなことはみなしてもかまいません。しかし、祈りからなさるように望みます。一人でもかまいません。答えを受ければ、分かるようになります。受けてこそ知ることであって、その時から話せばよいのです。 

・今日、重要なみことばが出てきました。18節です。‘蛇をもつかみ、たとい毒を飲んでも決して害を受けず' この二つのみことばは、解釈をちょっとしなければなりません。このみことばは、こういう意味もあります。伝道者が伝道しようと行って見れば、いろいろな危険な事に出会います。危険の中で保護してくれるというみことばにもなります。そして、実際にパウロはへびにかみつかれたのに、死にませんでした。聖書に見れば、毒を飲んだのに死なないか? そのような記録はありません。そのような記録はないのですが、私達がどこに行って食べ物を食べるても、神様が伝道者は保護なさるという話ではないでしょうか。それだけでも良いのですが、私達は、この部分を霊的に悟る部分があります。霊的に解釈する方達も多いのです。 

・‘へびをもつかみ' 私達が伝道しようと通うのは、へびをつかむために通うのではないのです。もちろんその当時、へびが多いということはありました。皆様が必ず記憶しなければなりません。へびをもつかんで、毒を飲んでも死なないということは、自然的にも解釈できますが、霊的にも解釈できるのです。皆様がイエス・キリストの名前でへびをもつかむという話は、へびをつかむということです。毒を飲んでも死なないということは、色々な問題と難しい事にあっても、私たちはそこで死なないというです。だから似た話しですが、皆様がいろいろな解釈を多くする必要はなく、みことばをそのまま受ければよいのです。皆様が本当に祈ってこの福音を持っていれば、どんな危険にあっても神様は保護されるのです。

・ある人はへびをサタンに比喩しました。一理あります。毒を飲むという話は、迫害と色々な事件とみることもありますが、知ってみればみな同じ話です。皆様にどんなことがあっても恐れるなということです。どのようにすれば、祈りの答えを受けるのでしょうか? 福音を正しく理解して伝えるのです。どのようにすれば、祈りの答えを受けるのでしょうか? イエスの名前で悪霊を追い出せということは、なんの話なのか知っていればよいのです。どのようにすれば、祈りの答えを受けるのでしょうか? あなたがたが、祈りの答えの秘密が何かを知っていればよいのです。新しいことばを語って。どのようにすれば祈りの答えを受けるのでしょうか? へびをもつかんで、毒を飲んでも死なないのです。心配するなということです。皆様が行く所に神様が共におられるのです。 

・その次に重要な証拠をくださいました。18節です。‘病人に手を置けば病人はいやされます。'証拠をくださいました。私はこの経験を多くしました。伝道現場で福音を伝えてきたのに、よいことをたくさん見たのです。私たちの勧士の中にも、そのような方がいます。死ぬようになったのに、イエスを受け入れて、よくなったのです。本当に不思議です。本人もとても驚きました。だから証しが出てきたのです。実際に手を置けばいやされるということは、手を当ててイエスの名前で祈ることです。それが聖書的でしょうか? 聖書的です。皆様がもし子供が病気になった時は、手を当てて祈ります。すると答えが来るのでしょうか? 答えがくるのです。 

・私は私の娘が幼い時、鼻があまりよくなくて、鼻に手をおいて祈りました。いまは奇麗です。鼻だけそのようなことではありません。歯に手をあてて祈りました。病気の人に手を置くということはかまわないのです。私は私自身が病気の時も、病んでいる所に手を当てて祈ります。病人に手を置けば病人はいやされます。明らかな証拠をくださいました。 

‘主イエスは、彼らにこう話されて後、天に上げられて神の右の座に着かれた。こで、彼らは出て行って、至る所で福音を宣べ伝えた。主は彼らとともに働き、みことばに伴うしるしをもって、みことばを確かなものとされた。'ここにいくつか整理することが出てきます。イエス・キリストの名前で祈る時、いやされる働き、これがおもに出てきます。ここで私達がいくつか必ず悟るべきことがあります。イエスの名前で祈る時、神様は証拠をくださるはずです。

・今日の1部にもお話ししました。イエスの名前で祈りなさいと言われるのに、何故しないのでしょうか? 私達が、イエスの名前で祈るのに、お金が多くいるのでしょうか? それならば理解できます。イエスの名前で祈るのに、時間が多く必要でしょうか? それは違います。最も小さな時間がいるだけです。ところが何故しないのでしょうか? 他のことではありません。信仰がないからです。信じられないのでしないのです。イエス・キリストの名前。呼びさえすれば良いのに、これが信じられれば祈れるのです。 

・今日の1部と本文のみことばが重なることが多いのです。イエスの名前で祈る時、悪霊が追い出されて、イエスの名前でへびをもつかみ、毒を飲んでも死なないし、イエスの名前で病人に手を置けば病人はいやされます。どんな話でしょうか? 御座に座ってくださった主が、聖霊でこの場に働かれるということです。だれの名前を呼ぶ時でしょうか? イエスの名前を呼ぶ時です。

・何故、祈りをしないのでしょうか? 信じられないからです。他の理由がありません。すると反対に暗闇の勢力がどれくらい喜ぶでしょうか ? イエスの名前で崩れなければならないのに、じっとしているのですから。 何故しないのでしょうか? 皆様が信じられない理由は、確認をしないからです。今日から確認するように願います。長い間偶像で苦しめられた方達は、イエスの名前で。皆様、本当に皆様の子供と、夫と妻を捕まえている暗闇の勢力と戦うように願います。イエスの名前で。ところが何故しないのでしょうか? 確認をしないので、体験ができないからです。 

・私はイエスの名前で体験できました。イエス・キリストの名前。私達がこの祈りを一度でも答えられれば、することができるようになります。それで、今日マルコの福音書16章 15節～20節で、復活なさった主がなさったみことばを総合すれば、どんな結果が出てくるのでしょうか? 終わりの部分から見るのが良いでしょう。‘御座に座ってくださった主が、弟子と共にされた'とされています。それが答になって、マタイの福音書 28章には ‘弟子としなさい’というみことばが出てくるのですが、今日この本文はほとんどがいやしです。復活なさった主の名前でいやしを受けましょう。霊魂のいやしも受けて、肉体のいやし、霊的ないやし、それとともに、この福音を行って伝える時、神様が働かれました。間違いない事実です。今日、あなたがたが復活の主日に必ず信仰回復するべきです。 

・3部礼拝の時にしますが、大きく3種類で要約すればよいのです。天と地の権威を持った主。今日、マルコ福音 16章19節に見ると、権威だけ持たれたのではなくて、御座に座られて、今私たちとともにおられるイエス・キリスト。これが２番目です。今日の3部に話すことは、聖霊で働かれます。それで、聖霊充満を受けなさいとおっしゃったのです。どのように受けるのでしょうか? 3部に話しますが、これが復活のメッセージです。皆様が復活メッセージだけぎゅっと捕まえれば、祈りが答えられて回復するのです。今、この場にどのようにともにおられるのでしょうか? 聖霊で。聖霊をどのように受けるべきなのかは、3部の時話します。

・3つだけすれば、祈りの答えが殆どなります。誰の名前ででしょう? イエス・キリストの名前で。私達がイエスの名前で祈るのに3種類を記憶しなければなりません。天と地のあらゆる権威をイエス様が持たれました。私は実際にその祈りをします。患者に祈る時‘天と地のあらゆる権威を持たれたイエス・キリストの名前で!'と言います。‘今、御座に座られ、私たちと共におられるイエス・キリストの名前で!'、 ‘今この時間に聖霊で私たちに働かれる主イエス・キリストの名前で!'祈るのです。すると、答えが来るか、解答が来るか、確かにきます。 

・あらゆる患者のために祈るとみな良くなるのではありません。神様が呼ばれると定められた人は、祈っても良くなりません。しかし、その人に確かに答は出てきます。間違いない事実です。私達が100年、200年長生きする必要はありません。しかし、私達が確かに病気になった時、祈れば霊的に勝利するようになっています。どれくらい重要でしょうか? 

・ある患者が癌にかかって死ぬようになった時、行って話しました。‘死ぬ、生きることは神様の手にあります。あなたがすることが一つあります。霊的な戦いに勝利することです' 実際にそうではないでしょうか?‘今から休まずに祈りなさい。死ぬ、生きることは全く一緒です。誰でも一回は死にます' あなたがた、復活のメッセージを記憶しなければなりません。天と地の権威を持ったということは、イエスの名前を呼べば、天の軍隊が動員されることで、御座の祝福が現れて、イエスの名前を呼べば、地の権威という話は地獄、呪い、サタンの権威が崩れるようになることです。そのイエスの名前で祈りなさいということです。マルコ福音 16章、御座に座ってくださった主が、今、私たちとともにおられるということです。どのようにでしょうか? 使徒行伝 1章 8節で ‘聖霊'で。それで、ヨハネの福音に預言されました。このイエスの名前で祈れば、まちがいなく答えの門が開くようになるのです。皆様がこの復活の主日に回復するようになる祝福があることを希望します。 

・そのためには、皆様がこれから祈りの課題を定めるべきです。私は祈りの課題が決まっています。それを持ってメッセージと他の全てのものがみな出てきます。１千万の弟子。私の祈りの課題です。それを捕まえて全世界を回るのです。何をしようと通うのでしょうか? 弟子をさがそうと通っています。私の弟子を探すのではありません。私についてこなくても良いのです。キリストの弟子です。そのような弟子だけ立てれば、神様と私とのことは終わります。だれが手助けしようが、支援するまいが関係ありません。キリストの弟子、１千万人だけが起きればよいのです。 

・ある方が、私に健康に気を付けろと言いましたが、用心することもありません。大韓民国に所々 40万起きて、私たちのタラッパンする教会、福音を伝える教会が、所々指導的役割をして立てば、各国ごとに訓練する所が立てば、その時は死んでもかまいません。敢えて長くいても、何をするのでしょうか? なんの問題もありません。主の福音を伝えるために、聖霊充満の中に5つの力。それが私の祈りの課題でいつも祈っています。その次に、マルコのタラッパンで始まってローマまで行った聖書の戦略 5つの基礎。これのための5つの訓練、5つの組織と目標。それをおいて祈るのです。それを置いてずっと置いて祈るために、そのなかでメッセージも出てくるのです。そんなに単純に本をめくってとったメッセージではありません。 

・皆様がどんなに頭が悪くても、この週報を置いて夜通し研究すれば、なにかが出てきます。私が伝道を置いてずっと祈りながら出てきたのです。単にしているのではありません。神様にいつも祈る中にです。皆様が祈りの答えを受けようとすれば、イエスの名前で今から祈りの課題から整理しなければなりません。ある面で、これをくれ、あれをくれという祈りではなく、神様が私に希望されることが何か? 探し出すように願います。誰でも探し出すことができるのです。 

・「私はいままで私たちの家系で偶像崇拝を続けてきて、神様が私を呼ばれたので、私たち家系的問題で死んで行く人を生かすべきだな! 」と祈りの課題をつかむように願います。「そして、私が職場通っているのにイエスを信じる人が伝道できなくても、職場の中に霊的問題がある人を静かに助けなければならないな。すると、どのように手助けするのか。」と祈りの課題をにぎるように願います。皆様自身の課題を立てましょう。これを、あれを下さい....こういう祈りをしなくても良いのです。時になれば皆くださいます。そのような祈りの課題ではなく、神様の私に向かった計画です。 

・「私は長老だが、神様が私に向かった計画は何か。私が神様が一時代に福音を伝える教会に教役者として呼ばれたが、神様が私に対する計画が何か。」これを祈りの課題にしなければなりません。すると、私たちの家庭、教会の理由があります。私が今、仕事をしている仕事場、事業と職業に祈りの課題を捜し出せばよいのです。そのようになれば、みな捜し出したのです。それを持ってイエスの名前で。そして、皆様が現場に行く所ごとに、家で、イエスの権威ある名前で、暗闇の勢力を打ち破るのです。このとおりすれば、答えられるようになっています。全く難しくありません。 

・ある面で、学生達には祈りの課題を作ったこと自体が答えです。祈りをたくさんしなくても、祈りの課題が発見できるのです。幼い時、祈りの課題を発見したヨセフやモーセみたいな人を見ればよいのです。それ自体が答えです。それで、あなたがたが今は本当に信仰を回復するように願います。ナザレのイエス・キリストの名前で。大きく話す必要もありません。皆様が深刻な問題に会えば、考えが分かるようになるでしょう。その時、ナザレのイエス・キリストの名前で。 

・ある時は、福音だけ宣べ伝えてきたのに、みわざが起きました。私たちの初期の時、すこし集まって徹夜祈りの時間、イエスの名前で祈りました。みことばを受けて祈ったのに、患者がいやされました。そして、伝道現場行ったのにみわざが起きたのです。本当に驚くべきことです。イエス・キリストの名前で。

・重要な人には祈りができます。病人に手を置けば病人はいやされます。今日、皆様が全部いやされることを願います。知っていようが、知らないでいようが、皆様のあらゆる病気がいやされることを主の名前で祈ります。ナザレのイエスの名前で、皆様の弱い部分がいやされることを本当に主の名前でお祈りします。病人に手を置けば病人はいやされます。今日、この契約を捕まえて、皆様の家庭と皆様個人に復活の主が共におられる祝福が臨むことをイエス様のお名前でお祈りします。

 (祈り) 

　神様に感謝申し上げます。今日、復活なさった主イエス・キリストの名前で私達がみことばを受けて祈りました。この祈りがずっとできるようにさせてくださって、証拠がずっとなるようにさせてくださり、真の答えが続くようにさせてくださって、１年、2年、十年の歳月が過ぎて、未信者達がみても悟ることができる証拠を与えて下さい。未信者の親戚が見ても分かる証拠を与えて下さい。私たちの会社員が見て、神様の祝福が何かを分かるように証拠を与えて下さい。長い間私たち大韓民国に偶像が位置を占めました。今、易、シャーマニズムの百万と迷信と悪霊の権威が、多くの韓国の中に霊的問題を起こす悪い霊はイエス・キリストの名前で完全に縛ばられるますように。あらゆる疾病は、イエスの名前でいやされますように。あらゆる暗闇、私たちのレムナントを捕まえている暗闇の勢力、私たちの子供達を滅びに引っ張っていっている暗闇の勢力を、今この時間にイエス・キリストの名前で完全に縛ってください。全国の教会と世界の教会に福音を防止する組織が、イエスの名前でうち砕かれますように。神様に感謝申し上げます。主イエスの名前で復活なさった、主の名前で祈りできる祝福を下さいました神様に感謝申し上げて、一生答えを味わうようにさせてください。主イエス・キリストのお名前でお祈りします。アーメン 

 (The end)

(2002年 03月 31日 インマヌエル教会/ 柳光洙 牧師) 

聖日③部: 復活なさったイエス (使徒1:3-8) 

・今、外国で数千箇所でメッセージを聞いています。その方達が、核心や午後の礼拝を外国人が直接聞くことが出来るようにしてくれという要請が多くなってきました。それで、今日から通訳をするようにしました。使徒1:3～8, 8節に見ると、「（only）聖霊があなたがたの上に臨まれるとき、あなたがたは力を受けます。そして、エルサレム、ユダヤとサマリヤの全土、および地の果てにまで、わたしの証人となります。」と言われました。 

・聖書は3段階になっています。その話は語弊がありますが、3段階になっていると言えます。それはなんの話なのか？ というと、宗教人が見てもかまわない部分があります。簡単に話せば、救われなかった人が読んでもかまわない部分があるのです。もしこの場に座った方の中でも神様の民でない人も、本当に良いなと感じることができるのです。それを宗教と言います。宗教的な要素が聖書にはあります。 

・しかし、救われた人だけが分かる部分があります。必ず神様の子供だけが分かる部分があるのです。その部分が重要です。また、救われた人や使命者だけが分かる部分があります。そのように3つの部分に区分できるのです。 

・救われた人だけが分かる部分があります。創世記3章の内容がそうです。また、出エジプト3章もそうです。宗教人があざ笑うかも知れません。もし皆様の中であざ笑った人がいるならば、救あれることができなかった人ということができます。ところが処女マリアにより生まれとなっています。これは救われることができなかった人は、絶対に理解できません。   

・それで、何年か前にこの部分を変えようとしたのです。抜いて変えようと言いました。それはなんの話でしょうか? ペテロの姑ということは抜こうと言ったのです。カトリックで神父は結婚しないので、そのようなところは抜かなければならないと言ったのです。また、その中で処女がどのように息子を産むのかと "女がみごもって"に変えようと提案をしたのです。その部分を変えようと言いました。 

・ところが、聖書では処女がみごもって男の子を産むと言いました。理解できるでしょうか? その次に死から復活なさったとされています。これが理解できるでしょうか? 処女が息子を産まないで、一般の人が産んだら、アダムの子孫です。すると、私と水準が全く一緒であるために、私の主になることができません。 

・ところが、また重要なことは、復活できる能力がなければ、キリストではないのです。私は本当に信じられます。むかしには信じられませんでした。私の頭は論理的です。長老が話をしたり、副教役者が話をしても、確認して信じて、絶対にそのまま信じる者ではありません。だれが話をしてもそうです。そして、確認してみます。確認してみた結果、いままでその人々の話が正しかったことがありませんでした。大部分が誤って伝達するということです。私は世界の福音化をしなければならないために、人の話をとても用心して聞きます。とても正確に、正しく伝達する人はほとんどいませんでした。 

・むかしに、私の弟がけんかをすれば、行って事情を直接聞いてみて弟が誤っていれば、弟をより殴っていました。ところが、こういう頭がどのように聖書が信じられるでしょうか? 処女がどのように息子を産むのでしょうか? どのように復活をするのでしょうか? 私は絶対に信じられませんでした。ある日、救われて信じられたのです。そして、とても科学的だということを悟りました。イエスが神様の息子ならば、復活よりもっと大きなこともできます。その程度でないなら、救い主にはなれないのです。 

 柳）) 日本の集会に行ったところ、学生達が19個の質問をしました。その中で一番目の質問が "何故イエスだけ信じなければならないか?" でした。個人的に話したとするなら、答えたでしょう。僧侶がたずねたとすれば返事をするはずです。神様の子供にならないと、何か継続的な苦しさがきます。本人がよく分かります。これが偶然にくるのではなく、一般的にくることでないことがよく分かります。 

 ・今、大韓民国 100万のムダン（霊媒師）が皆知っています。それで宗教と福音は違うのです。はっきりと言えます。私は僧侶や他の宗教人に会えばはっきりと話をします。これは救われた人だけが信じられる部分です。また、聖書には、救われたが理解できない部分がものすごく多いのです。霊に属する人だけが分かる部分があります。霊的知識がある人が分かる部分があるということです。聖書には、このように 3段階があるのです。どんな信仰であるか? があなたの未来の是非を判断します。このような部分が信じられない人は、名付けて "宗教人"と言います。すると宗教に該当する事項しかわかりません。 

・いったいキリストはだれでしょうか? いったい地球上で最も大きい影響を与えたイエス・キリストはだれでしょうか? いったいその方はだれでしょうか? ウエリスという人が質問をしました。"イエスはだれか" この人が研究している途中で膝を屈したのです。ここに答が出れば、神様の民です。"受け入れる人々、すなわち、その名を信じる人々には神の子供とされる特権をお与えになりました" 

・この復活なさったイエス様が 5つのみことばを下さいました。私は今日、皆様に約束します。この5つのメッセージだけ捕まえれば成功します。未信者が話す成功ではなく、絶対に揺れない正しく成功をするのです。商売人のようにしなくても、教会は復興します。おかしなことをしなくても、他の人より先んじることができます。 

・復活なさったイエス様が、言わば結論を下さったのです。私が今チョ・ドフィ牧師と話をしていて、結論が出てくるはずです。イエス様が復活なさってキリストという確実な証拠を与えられた以後に、5つのメッセージをくださいました。よく聞きましょう! 

 (1)マタイ28:16-20 すべての権威を持ったイエス様が、弟子としなさいとおっしゃいました。私はこの契約 を捕まえて本当に答えを受けました。すべての権威を持たれたイエス様が、私と共におられるのだな! それなら、クリスチャンは醜態を行なう必要がありません。今、宣教師が回りながら戦うと言われますが、戦う理由がないのです。未信者がクリスチャン見てみっともないと言いますが、そのような必要がありません。問題がきても問題になる必要がないのです。天と地のすべての権威を持たれたイエスが、世の終わりまでともにおられるとおっしゃいました。また弟子としなさいと言われました。 

・本当に福音を伝えねばならない! こののように考えたところ、神様が本当に答えをくださいました。いまは寝ている途中で考えても、神様のみことばは生きているみことばだという気がします。これにならなければ、クリスチャンよりかわいそうな人はいません。公務員の社会でも最も顔色をたくさん見て、勇敢でない人がクリスチャンです。伝道するどころか、伝道の門をみな閉じて回ります。これを知らなければ、そのようになるのです。これがどれくらい大きい祝福でしょうか? 

 (2)マルコ16:19-20 一言で要約すればいやしです。そうです! その時から、学生達と対話をしながらも "いやし"に対する考えを多くしました。霊的問題がある人と聖書勉強をしていて、知識人も直すことができない 問題がいやされます。これが本当に驚くべき祝福です。イエス様が与えられたメッセージです。 

 (3)ルカ24:26-46 エマオへ行く弟子達が、イエス様の復活の話をしていましたが、イエス様が現れても分かりませんでした。顔を見ると、がっかりした顔で、どこかに逃げているところでした。その中にイエス様が復活の話をしながら行かれたのです。霊で働かれました。イエス様が働かれても分かりません。こんにちのクリスチャンの姿です。避け通して逃げて回ります。その時、イエス様がみことばを伝えられる時、心が熱くなりながら信じたとされています。未信者が問題ではなくて、クリスチャンを生かせとされました。宣教地が問題ではなく、宣教師を生かせとされたのです。大学の福音化が問題ではなく、クリスチャンの大学生が息をふきかえせということです。 

・私が受けた答えの中で最も大きい答えが、クリスチャンから生かせということです。皆様がもし今日友人について、家族に付いてきた人もあるでしょう。皆様自身を見るということは難しいことです。世の中を詳細に見ましょう! 福音がなければなりません。自分自身は見ることが難しいので、世の中を見ましょう！ いまは深刻です。今、麻薬が危険水位を越えたということです。あたかも滅びのオリンピックが開かれたことのように走って行きます。それでも気づくことができないのでしょう? 聖書のみことばに預言されています。終わりの日の事を! 

・それとともに、誰でもこの福音を聞く者は救われるとされました。既存信者が生かされなければなりません。今、ソウル福音化のために始まったのですが、教役者がここにたくさんいます。皆様が正しく恵みを受けなければなりません。すると、現場はみな生かされます。役員が正しく答えを受けなければなりません。すると簡単です。一つも難しいことがありません。既存信者だけ生かされれば、みな生きるようになっています。 

 柳）) 私が伝道しようと入っていった時、工業団地に行ってお嬢さん達何名かにメッセージを伝えました。この人達が生かされて、他の人もみな生かされるのです。クリスチャンが生きれば、みな生きるのです。私が影島に入って韓進重工業に行ったことがあります。むかしには、国家朝鮮公社でした。影島を代表する大きい企業です。船を作る所です。そこで仕事をする人 2名がけんかをしました。そのようなことがあります。ところが少しだけすれば良いのですが、とても戦って、二人とも警察署に捕えられたのです。あまりひどくけんかしたからです。一名は歯が折れて、鼻が曲がりました。両方の人が行く、それぞれの教会の牧師が訪ねました。それで牧師がきて呼ぶ時、長老、執事と呼んだのです。なんの話でしょうか? 二人ともクリスチャンだったということです。伝道は二の次で、二人でお互いクリスチャンであることも知らなかったのです。早めに気がついて合意したということです。

・しても度が過ぎるのです。10年間共に仕事をしたのに、相手方が執事なのか、長老なのか知らなかったということです。それを隠しながら仕事をするということは、普通の実力ではありません。これがクリスチャンの姿です。どのように韓進重工業を福音化するのでしょうか? それほどクリスチャンが良い姿でなくて、自信がないのです。 

 (4)ヨハネ21:15-18 ペテロに訪ねてこられました。"あなたはわたしを愛しますか?" 愛しますと告白しました。小羊を飼いなさい! これがまさしくレムナント（remnant）運動です。 

 (5)使徒1:8 聖霊で働かれることを約束なさいました。イエス様が話された 5つのことです。今日この部分をすこし詳細に見るべきです。よく信じられるでしょうか? 聖霊で働かれるとされました。仮りに目に見えるように働かれるならば、財閥、政治家が皆来てしまって、皆様はここを占めることもできないでしょう。それで、悪い人があまり多いので、送る時、うまやに送られたのです。ここで頭が悪い人は、目に見えてこそ理解します。 

・助け主聖霊を送ると言われて、永遠に共におられると言われました。平安を下さいますと言われて、世の中があたえる平安とは違うと言われました。仮りに今日、長老達が立って10万円ずつ与えれば、どのようになるでしょうか? 聖歌隊は20万円を与える! とすると、どのようになるでしょうか? そして、私には30万円を与えるならば、どのようになるでしょうか? お金はいくらでもありますが、皆上げれば、どのようになるでしょうか? 聖歌隊員は、とても立派です。実際にはマイケル・ジャクソンよりもっと多くもらうべきです。しかし、あまり重要だから上げないのですが、 20万円を与えるならば、どのようになるでしょうか? また教師には 100万円ずつ与えればどのようになるでしょうか? 

・全部、にせ物だけが集まるでしょう。日に日に復興になるはずです。それで私たちは何も上げなくて、献金を出して行くのです! 私はどのように悟ったでしょうか? 礼拝一度ずつささげる時ごとに、神様が私に白紙小切手を与えて下さると感じます。答えは現場でみな受けるのです。私が受けた答えは、話で表現出来ません。仮りに聖霊が目に見えれば、どのようになるでしょうか? イエス様が約束なさいました。聖霊であなたがたと共にいますと言われました。どんなに見ても間違いありません! 

・それで3種類を約束なさったのです。 

 (1)行く所ごとに神様の国がなされるのです。1:3 終わりを見れば、ある面では伝道する必要もありません。 伝道を本当にしようとするなら、伝道をしなくても良いのです。クリスチャンが会社で騒いで、醜態をさらすことが伝道ではありません。伝道を本当に理解するならば、そのようにしません。まず最初にしなければならない事があります。神様の国が臨むことです。すると、伝道の門が開きます。これが一番目です。記憶なさらなければなりません。クリスチャンは競争しようとするのではありません。誠実に仕事をしながら、伝道するのです。そこに神様の国が臨むのです。 

 柳）) 突然に私が軍隊に行ったことがあります。釜山で伝道師をする中に令状が出てきたのです。年齢がちょっと上なのに、階級が一番低かったのです。どこに送られたでしょうか? 現役隊の中に行政兵として入って行きました。私より低い人は誰もいませんでした。言わば現役の隊に派遣された防衛でした。年もとっていて、現役に送られた防衛兵... 前は真っ暗でした。ある人々が私たちを呼んで "先着順"だと叫びました。すると3等の中に入っていかなければならないのです。皆様がおわかりの通り、私の足の速さは標準なので、ある力を皆出して 2等になりました。すると3等以内に入った人は手洗い清掃をさせられました。 

 柳）) 後ほど知ると、この人はお手洗清掃担当でした。本当に前が真暗でした。1年がどれくらい長かったか分からなかったのですよ。ここでどのように、伝道をできるでしょうか? 祈り始めたのです。静かに本当に祈りました。神様の国が臨むように! 驚くべき事が起きたのです。この前証しをしました。隊長までイエスを信じるようになりました。神様が水曜日ごとにその軍人を集めてメッセージをさせられました。神様の国が臨むのです。 

 柳）) その時から軍隊を見るようになりました。それを経験として軍福音化に対して祈りました。後ほどは、司令官まで福音を受けました。自分の家に招待してくださって、食事をしました。私は防衛なのですが、どのように星 4ケに対して行ってメッセージをするでしょうか? しかし、神様の国が臨んだのです。この人がどれくらい答えを受けたのかわかりません。

・皆様がクリスチャンであることが間違いないならば、あらゆる行く所に "神様の国"が臨むのです。クリスチャンがまず最初にしなければならない事は、伝道ではありません。クリスチャンがまず最初にしなければならないことは神様の国が臨むことです。それで、私は軍隊に行く青年達が尋ねれば、このように話します。

 ・‘卒兵で入っていくならば、まず最善を尽くしなさい。それとともに軍隊の中に神様の国が臨むように祈りなさい! すこしいれば古参になります。その時から、弟子を立てるように祈って伝道するのです。すると、あなたがすることはみなしたのです'信仰生活が難しいでしょうか? 私の話をよく聞いてください! 家庭に深刻な問題がある人はいますか? 一つの単語だけ捕まえましょう! 神様の国が臨むようにということです! 神様の聖霊が臨めば、そこが神様の国です。 

・クリスチャンがこれをのがすのです。信徒を奪って行く、何だと言って大騒ぎです。私達は商売人でしょうか? 私達がすることは、大韓民国の隅々に神様の国が臨むようにすることです。主が再臨して来られる日までサタンと悪い霊は活動するために、ずっと臨むのです。分かるでしょうか? 

・信仰生活はやさしいのです。仮りに私を含めて3人が一つの会社にいるならば簡単です。皆、最善を尽くして仕事をして、神様の国が臨むように祈るのです。すると、みわざが起きます。ある日、門が開き始めるはずです。すると、この二人の人は私を見て、心の門をあけます。すると話せばよいのです。忘れないで! 神様は完壁な答を下さいました。神様の国! 40日間説明されたのです。 

・クリスチャンは戦う理由がありません。フィリピンのマニラで、宣教師がそのように戦うらしいのです。それで、他の人が韓国人、宣教師をそのように理解できないと言います。何故戦うのでしょうか? クリスチャンが何故未信者の前で醜く遊ぶのでしょうか? 神様の国がならないからです。私が見るには、福音がないと考えます。私の個人的な考えでは、救われることができなかったと考えます。 

・とても重要です! もしかして家庭に問題がないでしょうか? 神様の国を覚えましょう! 本当に会社を生かしてみたいのでしょうか? 本当に祈りましょう。神様の国。 

 (2)本当に聖霊がともにおられれば、することがあります。それが聖霊充満です。聖霊充満も祈りでなせば良いのです。本当に簡単です。 

 (3)証人になることです。力を受けて証人になればよいのです。私たちタラッパン教会が証人になればよいのです。何の証人でしょうか? 神様の祝福のキリストの証人になることです。今日の復活のメッセージだけ捕まえれば、本当になるようになっています。祈りの答えを受ける、受けない、それ以前に契約を捕まえれば良いのです。イエス様が最後の時、聖霊充満を受けて証人なるはずだと言われたのですが、私は時間が経つほど理解できます。 

・理解できない方達は、見ないからです。私が伝道現場にたくさん入っていって見て、貧しい人々がほとんど占い、ムダン（霊媒師）に陥っています。だから、貧しい人の理由を知りました。私が年を取りながら国会議員、長官の家に行ってみたら、表に出ないだけであって、完全に偶像、占いに陥っています。今、わが国が恥ずかしいのです。クリスチャンが早く目を開かれなければなりません。 

・新聞に占ってあげるという広告がないでしょうか? その人々が１ケ月に百万円を儲けるらしいのです。今、国が異常になっています。何故、イエス様が聖霊充満を受けなさいと言われるのでしょうか? いま理解できるのです。これが正答です。ここには教授がいて、医者もいます。なにかをする前に聖霊充満しなければなりません。日本に行ってみると、路地路地に偶像があって、家ごとに精神病者がいました。私は何故、聖霊充満を受けるべきなのかに対して分かります。 

・父母を殺した息子が捕えられました。何故殺したのか?と尋ねたら、耳でたびたび父を殺せと言われたと言いました。それで捕えられたら "自殺しなさい"と言うと言いました。幸いにも、その人の前で守る矯導官がイエスを信じる人でした。この人がイエスを信じたのです。17年間聞こえた声が消えたのでした。 

・神様のみことばを知りましょう! この祝福を本当に皆様が受けなければなりません。台湾に行っても驚きました。路地ごとに悪霊で、偶像です。小学生 10人を呼んで尋ねました。おかしな声が聞こえる子どもは手を上げてみなさいと言ったら、ものすごく多かったのです。今、地球が変になっています。 

　私は何故イエス様が聖霊の充満を受けなさいとおっしゃったのか分かります。神様が私たちの罪の為に十字架にかかられたということが分かりました。悪魔に勝利した理由が信じられました。‘神の子が現われたのは、悪魔のしわざを打ちこわすためです。'理解できます。以前は知りませんでした。私は現場に行ってみて分かりました。こういう事があるんだな! 

・今、牧師が集まって何かと言うのは、見ないからです。とてもせつないことです。ある人が子供を育てている途中で問題がきました。どのようにしなければならないでしょうか? 自分が何でもすると言いました。生きていて、突然に子供に精神問題が来たのです。この子供を連れて、私たちに連れてきました。‘私がすることはできない。これから本当に福音を受けなければならない。福音を受けて祈り始めれば解決なるはずです'と言いました。 

・皆様、復活のメッセージを記憶なさるように願います。そして、今日から勝利なさるように願います。本当にこの契約を捕まえて、祈りの答えをずっと味わう祝福があることをイエスの名前でお祈りします。一人ものがさずに、今から神様の祝福がずっとあるように願います。 

 (祈り) 

　神様に感謝申し上げます。ひとりももれなく、神様の祝福を受けるようにさせてください。今日この時間が重要な恵みを受ける時間になるようにさせてください。主イエス・キリストの名前でお祈りします。アーメン 
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