2002年 4月 7日 

 インマヌエル教会 聖日メッセージ

 1部/ 他の人の信仰で(マルコ2:1～12)

・私達が風邪がなおっても、ものすごく安らかになり、爽快になります。ところが、今日は中風患者がいやされました。それならば、どれくらいうれしいでしょうか? 今でも中風の病気はいやすのが大変です。それなら、2000年前の中風患者は、ほとんど直すのが難しかったでしょう。 

・私達がよく知っている国会議員の一人と空港で一緒に行くようになりました。有名な国会議員ですが、私たちのメンバーが行って福音を伝えに行きました。そうしたところ、その国会議員は福音を受けないで、あいさつで有難うと言いました。それで、メンバーが福音をよくわかっていないようだと言いましたよ。それで、私があの人は、今、韓国で最も力がある国会議員なのに、悟ることができないのかと言いました。そうしたら、何日か後にその人が中風で倒れたのでした。いままで活動をよくできません。 

・中風の病気は、ものすごく怖い病気だと見ることができます。ある面では癌よりも怖いと見ることができます。癌は分かれば直すか、死ぬかですが、だが中風は突然に倒れるためです。 

・私が知っている医者の一人が、生涯医者だったのですが、この方が中風で倒れたのです。そのことは、用心するからといってならないのではないということです。

・この人はとうてい歩くことも出来ない中風患者です。しかし、この人がいやされたのでした。どれくらいうれしいでしょうか? もっと大きい喜びは、イエス様が "あなたの罪は赦された"と言われたのです。今日の本文を見れば、内容がよく出てきています。礼拝時間にだけ本文をよく読んでも恵みを受けます。 

・米国の心理学者は、静かな時間に聖書を読むことが、最も霊的治癒がうまくいくと言いました。皆様が可能ならば、静かな朝の時間に聖書を読むことが本当に良いのです。 

・今日、聖書を見ると、イエス様がカペナウムにいらっしゃったといううわさが広まりました。その時に、中風患者が、私はイエス様に会ったら良くなるのだという気がしたのです。もっと重要なことは、4人が寝台に乗せてきたのです。これも簡単なことではありません。問題は来てみたら、人があまりにたくさん集まっていたのです。門も道もみなふさがってしまったのです。だから、寝台に人を乗せて入っていくことができなかったのです。この4人は、どれくらい信仰が良かったかというと、屋根に上がって屋根を壊して、ひもを付けて中風病者を降ろしたのでした。 

・イエス様が、どれくらいびっくりされたでしょうか? イエス様はキリストで、神様の息子ではないでしょうか? この中風患者と連れて来た4人の信仰をご存じだったのです。その時、イエス様が最初に言われたみことばが "子よ。あなたの罪は赦されました。"でした。5節に、彼らの信仰を見て... 

・その時に、イエス様を非難するために来ている人々もいました。その人々が、どうして神様だけができる罪の赦しをすることができるのかと言いました。その時、イエス様がこうおっしゃったのです。 "なぜ、あなたがたは心の中でそんな理屈を言っているのか。中風の人に、『あなたの罪は赦された。』と言うのと、『起きて、寝床をたたんで歩け。』と言うのと、どちらがやさしいか。"と言われました。どちらが難しいでしょうか? その時に、律法学者達が返事をできませんでした。何故でしょうか？二つともむずかしいからです。神様でなくては、罪を赦すことはできません。そして、起きて行きなさいと言うのも、神様でなくてはどのようにいやされることができるでしょうか? 

・その時、イエス様がこうおっしゃられました。11節に "あなたに言う。起きなさい。寝床をたたんで、家に帰りなさい。" 12節 "すると彼は起き上がり、すぐに床を取り上げて、みなの見ている前を出て行った。それでみなの者がすっかり驚いて、「こういうことは、かつて見たことがない。」と言って神をあがめた。" イエス様が起きて家に帰りなさいと言われた、その時にみわざが起きたのです。皆様がよく知らずにいるでしょうが、皆様がイエスの名前で祈るその時から、みわざが起きるのです。 

・今日、このみことばを持って重要なこと 3つのことを悟るべきです。 

１．他の人の信仰でも重要なことがおきます。今、中風患者一名を4人が屋根をあけて連れて行ったのですが、そこにみわざが起きたのです。 

・皆様の子供、妻、夫の問題を皆様の信仰ゆえに解決することができます。皆様が全てのものを信仰で祈って進行するならば、すべての問題を皆様の信仰で解決することができます。何の理由も正さず、信仰で始め、 信仰で進行して、信仰で終わりを出すならば可能です。 

・この人たちが噂を聞いたというのは、単純な話ではなく、確信を持ったということです。‘イエス様に会えばよい!' この信仰が重要です。単純にきて我を張ったのではなく、確信を持ったのです。

・人がとても多かったのです。それは、多くの障害物を話すことです。私達が信仰生活をするのには、障害物もあります。この人たちは屋根を壊しました。皆様が本当に信仰をもってするならば、可能なのです。 

・イエス様が、彼らの信仰を見て、あなたの罪は赦されたとおっしゃいました。これは積極的な信仰ではなくて、確信です。なろうがなるまいが、一度してみようという信仰ではありません。‘必ずイエス・キリストに会えば、この人は解決できる!' この信仰です。それをもっていたゆえに、屋根を壊しても入っていったのです。 

・今日、重要に考えるべきことは、他の人の信仰です。皆様の信仰で、他の人が生かされるということです。聖書に見ると‘ヨセフのゆえに...' ヨセフ一人のゆえに、ポティファルの家の畑にまで祝福されました。皆様ひとりゆえに、皆様の職場、産業にまで祝福されるようになることを希望します。 

・本当に恥ずかしいのです。クリスチャンが１千万名以上いるのに、１千万名以上いるならば、千万、１万以上のみわざが起きなければなりません。 

・モーセゆえに、モーセの祈りを聞いて間違う人々を赦すこともされました。サムエルが生きている間には、イスラエルに戦争がなかったとされています。サムエルひとりの信仰ゆえにです。皆様、本当に信仰を回復するように願います。 

・皆様一名の信仰ゆえに。主がダビデのゆえに、主の名前のゆえに。皆様、エリシャ一名ゆえにイスラエルが滅ぼされなかったのです。旧約聖書に見れば、エステルという女性一名ゆえに、イスラエル全体が息をふきかえしたのでした。 

・皆様はよく知っているでしょう? 使徒12章で、ペテロは寝ていたのに、教会はペテロのために祈ったのでした。使徒27章に暴風に会ってみな死にそうになったのに、パウロは祈っていたのです。ですから他の人の信仰です。 

・ここに座っている皆様の信仰で、皆様の家族、親戚に影響が行くことができるのです。あきらめないように願います。何故でしょうか？障害物があるからです。人がとても多くて、からだも動かすのが難しいのに、どのように入って行くのでしょうか? 皆様ならば、どうしますか? あきらめるのではないでしょうか? からだも動かすのが難しいのに、寝台をどのように持って入って行くことができるでしょうか? しかし、必ずしなければならないと考えたので、屋根から行動を起こしたのです。これが人です。人は本当に信じれば、私たちは見るようになるのです。他の人の信仰で。 

・中世時代に教会が堕落しました。福音がなくなったのです。ところが、山で少数の人が祈り始めたのです。ある日、神様が人物を起こされ始めたのですが、その人々がルター、カルヴィン、こういう人々がおきるようになったのです。 

・ある方は、仕事をしなくてずっと酒だけ飲む夫のために祈ったのでした。ところが、神様がこの夫に働かれたのです。この夫が病院に3回連れられて行ったのですが、何らの異常がありませんでした。どんなにバカでも、3回連れて行かれたら、悟ることができないでしょうか? その時に、この人が本当に神様を信じなければならないと悟ったのです。実際には、この人のためにこの人の夫人が祈っていたのでした。 

・皆様が他の人のために祈ることが、これくらい重要なのです。皆様がおわかりの通り、ミューラーという人は、2千名の孤児のために、昼夜なし神様の前に祈りました。神様は、ミューラーに 5万種類を越える答えを下さいました。 

・私は、韓国と世界の教会のために祈っています。今、世には立派な人が多いのですが、神様を知らないで苦労しているのです。最も重要なことを知らないで、苦労して困難に会っているのです。今週に産業人大会があります。産業人達に、力を合わせるようにお願いをしようとしています。 

・わが国は、今、大変なことになりました。あらゆる新聞が、完全に占い版です。ところが、この程度で終わるのではなく、完全におかしな国になっているのです。これから、職場で高級人材であった人々が、ここに行って習うのです。１ケ月に50～70万円儲けるということです。その人が言う話が、もっと早くにしていれば良かったと言いましたよ。年をとった人だけでなく、勉強して研究しなければならない大学生等もここに集まって行っているのです。 

・今、普通の問題ではありません。それならば、これから韓国はどのようになるでしょうか? 韓国の指導者たち、ジャーナリズム、考えているのでしょうか? クリスチャン達が何の対策もないのです。それで、私は私たちの産業人達が力を合わせて対策を立てなければならないと考えました。その人々が、新聞と雑誌に出すことは自由です。良く話せば、最もマスコミをよく活用したのです。 

・それならば、私たちも正しく歩いていくことができる道があることを提示してあげるべきです。簡単な問題ではありません。祈らなければならないのです。すると、大韓民国と現場に働きが起きるようになっています。 

・皆様、リビングストンをよく知っているでしょう? 私たちは、その人を殉教者だと話します。ところが、世の中の人々は、その人をアフリカの開拓者だと言うのです。そこで伝道している途中で、家族が病気になって、死ぬこともありました。この人は、年をとって英国に帰ってきた時、宣教報告をしたのです。この人は、真の宣教師です。英国教会は、年もとっているし、健康のためにそこで終わりにしなさいと言いました。その時、今、そこに行く人がいないのに、自分が行かないならば、どうなるのかとまた入っていったのです。多くの変化が起きました。後ほどこの人がいなくなったので、さがしたら、山の滝の下で祈っていたので、待っていたのですが、どんなに待っても起きませんでした。座って祈っている途中でそのまま死んだのでした。どれくらい切実にしたか、祈った姿、そのままで死んだのでした。それは、リビングストンの普段の生き方を話すのです。その人の祈りが、アフリカをひっくり返したのです。皆様の祈りで、他の人が生かされるようになります。

・皆様、私達が韓国動乱（朝鮮戦争）に会った時、釜山だけ残った時があります。牧師、長老たちが祈祷会に集っても、ほとんどみな形式的です。この時、韓国教会が生まれて初めて牧師、長老たちが本当に集まって祈ったのでした。韓国を生かしてくれと祈ったのでした。神様は、本物の祈りに答えられます。驚くべきことが行われました。全世界の国連総会で、韓国を助けると結論を下したのです。その時、起きたことが仁川上陸作戦です。 

・皆様、祈りが何か知っていますか? 今日、必ず悟らなければなりません。皆様の祈りで、他の人が祝福を受けることができるのです。皆様の祈りで、皆様の家族が帰ってくることができるのです。 

・私は、そのようなことを多くしてきました。重要だと思ったら、その人のために祈ります。一度ももれなく、神様は答えられました。本当にだめなことは神様が防止してくださって、最後まで神様のみことばに従順でなければ、その人を呼んで行くこともされました。必ず祈りは答えられるのです。皆様が契約を捕まえてくださるように願います。 

２．‘子よ。あなたの罪は赦されました。’それは、個人の信仰です。他の人の信仰で救われることはありません。皆様の祈りで、皆様の子供が祝福を受けることはできます。しかし、皆様の祈りで皆様の子供が救われるということではありません。それで、伝道して福音を伝えるのです。 

・皆様の祈りで信仰が生じて救われることはあります。しかし、救いは代わりに信じてあげることではありません。皆様の個人の信仰によって、神様が救いとあらゆる祝福の門をあけてくださるのです。今日、皆様の個人の問題が解決する祝福の日になるように願います。 

・この部分は、分かってみると簡単なことです。いやされる順序が出てきました。あなたの罪は赦されました! 寝床をたたんで、家に帰りなさい! 皆様が必ず記憶しなければなりません。皆様の家庭の問題を解決しようとするならば、家庭の原罪から解決されなければならないのです。   

・"あなたの罪は赦されました!" この話は普通の話ではありません。皆様は、肉体的な健康を本当に得てみたいでしょうか? 皆様の霊的問題から解決されてこそ、肉体問題も解決するのです。霊的な部分が解決出来なければ、肉体部分が解決するとしても、後ほどまた問題が生じます。 

・皆様、本当に家庭問題を解決したいのでしょうか? まず知っていなければならないことがあります。「私がいままで私たちの家庭で暗闇の勢力、サタンの勢力にだまされたんだなあ! 主イエスの名前で、主イエスがこの問題を解決してください。」これをしてから、私が何をしなければならないのかということを考えなければなりません。

・"あなたの罪は赦されました" その言葉をまずおっしゃいました。そして、寝床をたたんで、家に帰りなさいとおっしゃったのです。その時、その場で力を得たのです。皆様が必ず記憶しなければなりません。皆様個人の救いは、個人の信仰で生まれるのです。 

・言い換えれば、4人が連れてきたのですが、中風患者の病気はよくなることができます。しかし、罪が赦されるのは、その人個人の信仰でこそできるのです。何の話なのか分かるでしょうか? 皆様が皆様の家族のために祈る時、何からまずしなければならないかをよく考えなければなりません。

・今、子供のために祈る時、何から祈るべきかをよく考えなければなりません。実際に、サタンの勢力が今、皆様の子供を捕まえています。もっと深く悟れば上手にやれたでしょうが、そのような原因をたくさん提供をしてきたのです。私達が良くしてきたようでも、真の福音を見せることができなくて、多くの葛藤が起き、実際には原因を提供をしてきたのです。悟って、霊的な問題がなくなるように祈らなければならないのです。順序が重要です。あなたの罪は赦されました! これから救われたのです。すると、寝床をたたんで、家に帰りなさい! 

３．罪は赦されました! なんの話でしょうか? これを知っていなければならないでしょう。サタンと地獄と罪の原罪から解放されたということです。どうしてでしょうか? イエスさまは、それゆえにいらっしゃったのです。すると、罪の赦しを受けましょう。２番目は何の話でしょうか? 皆様と先祖が知らないで仕えた悪い罪から解放されなさい。わかるでしょうか? これは、一般の人々は分からないことです。それで、地球上に問題がくるのです。 

・あなたがたが犯した罪もたくさんあります。その報応をすべて受けるとするならば、私たちは死ななければなりません。 "子よ。あなたの罪は赦されました" これから解決されてこそ、その次のことが解決されるのです。とても重要です。 

・ところが今日、私がタイトルを「他の人の信仰で」と握りました。しかし、本文だけを見れば、そのような話しでもありません。何故このタイトルを握ったのでしょうか? 他の人の信仰でまず開始されるのです。皆様の家族に信仰がないのに、開始になるでしょうか? 皆様の信仰から開始になるのです。世の中の人々が神様を知らないのに、どのように信じるのでしょうか? 私たちの信仰から開始になるのです。皆様の職場の現場の人々が信仰がないのに、どのようにするのでしょうか? 皆様の信仰から開始になります。皆様がどれくらい重要かということを知っていなければなりません。 

・皆様も知っているでしょう? 息子があまりに堕落をして希望がなくなりました。しかし、その母がずっと祈ったのです。その時に、監督がこの女の人を慰めたのでした。涙の息子は滅びないと言いました。他の人はみなだめだと言ったのですが、祈りなさいと言いました。それで、その息子がある日神様の前に帰ってくるようになったのですが、どれくらい大きい人物だったでしょうか? その人物が、まさにアウグスティヌスです。そのモニカの祈りをお聞きになったのです。 

・神様のみことばには、結論的な部分がたくさんあります。それで、序論、本論がなく結論だけあって、ひょっとしたら誤解することもあります。そのようなことではありません。皆様に本当に必要なことは何でしょうか? 皆様の家族のために祈れば、皆様の家族に影響が行くようになっています。皆様が本当に職場のために祈れば、職場に影響が行くようになっているのです。 

・先日、私たちの教会で説教なさったチャン・ヨンチュル牧師は、私の母方のおじですが、その方が私の家系でまず最初に信じました。そのお母さんはムダン（霊媒師）です。どれくらい偶像崇拝を多くしたでしょうか? だから、イエスを信じることがどれくらい難しかったでしょうか? 私の叔父がイエスを信じるのに、反対されて戦いになったのでした。それで、叔父が夜明けに祈りを始めました。家ではできないので、夜明けにお母さんがイエスを信じるようにしてくださいとあきらめないで祈ったのでした。 

・そのうちに空軍士官学校に行くようになったのです。そこで3つのことのために祈りました。一番目が、牧師になるようにしてくださいと祈りました。２番目が、ここで福音を伝えることができるように、そして、お母さんが福音を聞くことが出来るようにと祈ったのです。その祈りをしたのに、みな答えられたということです。そんなにも迫害したおばあさんが、いまは勧士になりました。神様がみな回復させられたのです。私たちの大韓民国では、士官学校出身の中で初めての牧師です。その時から信じた私の母と母方のおじが祈りながら、家族全員に広がったのです。皆様の信仰で、他の人が生きることができるのです。 

・私が知っているある方は、職場のために祈っていたのですが、その方によって職場がみな生かされました。 この契約を握ってくださるように願います。皆様ゆえに皆様の職場が生かされるようになるほど祈りましょう。 

・どの程度の信仰を持って祈れば良いのでしょうか? 私たちのタラッパンがある以上、韓国が生かされるというほど祈ればよいのです。私たちの教会があるので、影島が生かされるというほど祈りましょう。それが神様のみこころです。 

・皆様、今日から本当に祈り始めるように願います。早く点検しなければなりません。今、私のゆえに私たちの会社が生かされているか? 生かされていないか? 早く信仰を変えましょう。今、私のゆえに私たちの地域と職場が生かされているでしょうか? 死んでいるでしょうか? 早く捜し出さなければなりません。信仰を変えて、祈りだけ始めればよいのです。神様が答えられるはずです。 

・重要なことをひとつ記憶すべきです。特に、学生達が記憶しましょう。すると、みな放棄して祈りだけをしろということではありません。神様があらゆる自然的なことと、科学的なことをみな認められます。神様は、私たちの知識的なこと、社会的なことを重要にご覧になるのです。 

・しかし、人間の限界、力ではできないことがあります。そのようなことはたくさんあるでしょう。人間ができることが10ならば、人間が出来ないことが 90です。それで、神様の子供になって、神様を信じなさいということです。今日、神様の大きい祝福を受ける日になることをイエス様のお名前で祝福します。 

・そのまま終わるのではなく、心で確認するように願います。それでこそ、祈りになって、答えになります。私のゆえに私たちの家庭が生かされなければなりません。そのように出来なければ、皆様が違うように考えていると思えば良いのです。いままで私のゆえに自分の家に困難がきたとするならば、今からは私のゆえに私たちの家庭が祝福されるのです! 以前は皆様の家庭も職場も捨てていたとしても、これからは捜し出すのです。必ず記憶して待たなければなりません。皆様ゆえに職場と現場が生かされるようになります。この祈りの答えを受ける皆様になることを主の名前でお祈りします。 

<<契約の祈り>> 神様に感謝申し上げます。今日、ここに貴重な方達が参加しました。神様の子供が参加しました。私達がすべきことも多いのですが、できない事も多いのです。今日、中風患者を生かされた主が、私たちをいやしてください。私の問題を解決してください。私たちの家族の問題を解決してください。私たちの民族の問題を解決してください。今日、重要な日になるようにしてください。まさに答えを受ける日になるようにしてください。私たちの主イエス・キリストのお名前でお祈りします。 -アーメン- 

  2部/ 地上で最高の祝福(使徒9:1～15)

・万一、金正日党書記国防委員長が北朝鮮を脱出したとするなら、どのようになるでしょうか? たぶん、全世界が驚くはずです。‘どうして、そんな事があるか?’ということです。ところが、今日はそれにまさる本文に会うようになりました。 

・その方がきて脱北することより衝撃的なことです。簡単に話せば、キリスト教会史を変えることです。よくおわかりの通り、一時代の伝道者を作りだす重要な現場です。私と皆様が、こういう衝撃的なことを実際的に信じるほかありません。 

・どのようにして、この人が帰ってくることが衝撃的なのでしょうか? あなたがたがよく知っているでしょうが、ユダヤ人たちはすごいのです。絶対に考えを変えません。簡単に話せば、今日まで世を騒がしくさせている国がユダヤ人です。米国を攻撃したのは、ユダヤ人の反対派です。なぜならば、米国がユダヤ人に有利にするからです。ユダヤ人は、全世界の重要なことをみな掌握する程に強いのです。とにかく、ものすごいのです。終わりの時も問題はそこから起きるはずです。絶対に考えを変えません。今でも、伝統的な帽子をかぶって通いながら、飲物も買って飲みません。かばんに水筒を入れておいて飲みます。その人々は、考えが普通の人を越えるのです。 

・ところが、それよりもすごい人がいます。それよりすごい人は、パリサイ人です。元の意味はSeparated、分離された人ということです。そのものすごいユダヤ人の中でも区分された人がパリサイ人です。そして、もっと驚くべき事実があります。パリサイ人の中でも突出した人物がいたのですが、それがサウロです。今日の本文にあるように、イエスを信じる人々をつかまえるために令状を持って行く時に主に会いました。北朝鮮の指導者が脱北することより、すごい現場です。途方もない事が行われました。 

・この人がイエスを信じる人を捕まえに行く時に起きたことです。1節に、「脅かしと殺害の意に燃えて」と書かれています。大祭司長に行って、会堂に行く手紙を与えてもらったとされています。その理由は、男でも女でも縛り上げて引いて来るためでした。イエスを信じる人を無条件に捕まえて良いという事前の令状を持って行った道でした。ところが、不思議な事が行われました。サウロが簡単に話せば、護衛兵達を連れて行く途中でした。今日の聖書に、ダマスコとなっています。そこに行く時でした。 

・突然に光が照らして倒れたのです。ところが、人というのは、突然に事故に遭ったり、事にやられれば、自分がどのようにもできない状況がきます。その時でした。‘サウロ、サウロ。なぜわたしを迫害するのか。’ 名前まで話しながら、内容も話したのです。ユダヤ人の習慣通り‘主よ。あなたはどなたですか。’この時、‘わたしは、あなたが迫害しているイエスである。’と天から言われました。パウロがその時、あまりに大きい衝撃を受けたのです。目が見えなくなったのです。光で衝撃を受けたようです。 

・3日間、眠ることもご飯を食べることもできない程に衝撃を受けました。この時、神様はアナニヤという者を呼んで、パウロに会うようにされたのですが、この時、目も開かれて、メッセージを受けたのです。このパウロが180度、完全に変わったのです。感情的ではありません。イエスを伝えに行く人に変わったのです。 これがまさに初代教会とキリスト教会史に最も大きい影響を与えたパウロの事件です。 

・どのように考えられるでしょうか? イエスを信じる人１名が帰ってきたのに、福音を伝える人にならざるをえません。私はここで驚くべき事を発見できました。パウロが衝撃ゆえに、按手を受けてそのようになったのでしょうか? そうではありません。そのように信じるならば、いつかは違った答だということを知るようになるはずです! "私がイエス様を信じたら、途方もない答えが来るんだな!" このように信じたのでしょうか? そうではありません! 

・パウロは、重要な答を探したのです。自分の中に隠れていた、嘘をつく人生をさがしたのです。私がある日、釜山で大庁公園という所を過ぎる時でした。私があまりにもよく知っている人が大庁公園で、山の方向をみつめて立っていました。私が車に乗っていたので止めて、その人と話をしようとしたのですが、そのまま行きました。なぜなら、その人が大庁公園で、山の方向を見ながら深い考えをしていたからです。人生に対してとても困難にあったようでした。どの程度かというと、私が呼ぶことができない程に深く考えていたのです。驚くべき事実は、その友人は、人々が集まった所でだけ現れれば、最も笑わせた人でした。私がその友人を見て、変だから過ぎたのではありませんでした。私の考えで、その友人の本当の姿が見たと思ったのでした。 

・皆様は、なんの話なのか理解ができるでしょうか? 今、私たち韓国に突然に雑誌、新聞、日刊紙に占いの広告がいっぱいになりました。何を語っているのでしょうか? 全国民がさまよっているのです。ところが、相当な収入になるらしいのです。1部の時、話をしました。これからどのようになるでしょうか? これから、韓国はどのようになるのでしょうか? クリスチャンが正しく役割を出来ずにいます。私たちは、いのちをかけてみことば運動をしなければならないのです。 

・皆様、人生にものすごく重要な日になることを希望します。私は嶺南地域とソウル地域を1週に、一日に何回ずつでも出入りする者です。田舎と嶺南に行って感じたことがあります。本当にあまりにものろいということです。考えもそうで、とても遅いのです。この部分の水準と生活が遅れるのです。私は感じます。 

・ところが、ソウルにきて感じるのは、わけなくあまりにも早いということ、忙しいということです。そうしか仕方がありません。故郷を捨ててソウルに来たので、早く通うしかないのです。それで、私は果して世界の福音化をできるだろうか? という考えを多くします。今日、何を話そうとしているのでしょうか? 私は、神様から使徒パウロを見ながら感じたことは、宗教をよく選択した! パウロは救われた! これではありません。それは常識です。他の意味があります。単純に救われたのではないということです。パウロが重要な答を得たのです。簡単に話せば、それまでは嘘だけついていたのでした。律法を完壁に守ることができるでしょうか? 

・パウロは、律法を完壁に守れとする隊長であったし、少しも揺れることがなく、正しく生きようとした人です。しかし、できないのです。パウロという人は、ヘブル人への手紙といった聖書を見れば、頭がものすごく優秀な人です。パウロの書簡を見れば、とても頭が良い、優秀な人です。それなら、パウロが旧約を知らないでしょうか? それならば、パウロが聖書を見た時、起きた事件を聞くことができなかったでしょうか? イエス様に対しての話を聞くことができなかったでしょうか? なにかパウロには２つのことが当ってきたのです。これではないということ、イエスがだれか? こういうことです。 

・自分が普段によく知っているステパノが死ぬ時、パウロが証人に立ちました。聖書に見れば、服を脱いでサウロの足元に置いたとなっています。その話は、自分がこの人を死刑させねばならないという人の中で、先ず最初に石を投げる人が記録されるのですが、服を置く時、服を受けた人が証人になるということです。ですから、合法的に証人だということです。ステパノを石で打つ時、その服をサウロの前に脱ぎました。ステパノが石に打たれて死んだのです。ところが、ステパノが祈る姿をパウロは見たのです。もちろん、ステパノのメッセージも聞きました。ステパノが死ぬ時、天の門が開いて、顔が天使のように変わったとされています。そのようなあらゆる光景をパウロは見たのです。私が見るのに、パウロは普通の人ではありません。年齢 40才までパリサイの教育を受けた人です。この頃の話ですれば、出世せざるを得なかった人です。ところがまさに自分は安らかではなかったのです。自分には答がなかったのです。ところが、イエスを信じる人を殺すべきだとしたのですが、その総責任をパウロが持ったのです。 

・有名な ICCの注釈に見れば、パウロ、サウロと名前を共に書いたということですが、サウロは家で使う言葉で、パウロは公式的な名前ということです。簡単に話せば、普通の人物を越えた人物です。問題は、イエスを信じる人を本当に殺さねばならないと心に決めて行く時に起きたのです。それまでパウロが持っていたあらゆる葛藤が解けたのです。復活したと言うので、こういう嘘があるか? とイエスを信じる人を捕まえなければ! このように行く途中で復活なさったイエス様に会ったのです。 

・旧約聖書に対する質問について、すべての答になったのです。律法では救われることができないという事実に完全に答が得られたのです。韓国教会史、世界の教会史に残る重要なことが行われました。私はあなたがたが、今日そのまま礼拝をささげるのではなく、神様の前で重要な答を得てくださるように願います。私が来たら、ある女の執事が急に相談したいと申しいれてきました。5分話をしたのですが、ものすごく苦しんでいる方のようでした。まず話をしました。その執事がいやされるために、あれこれ多くしたのでしょう。たくさんあがいてきたでしょう。本人がそうだと言いました。まず結論から話しました。いやされることができる充分な道があります。まず薬を飲みなさいと言いました。まず安定して、神様のみことばを注意深く聞いて、福音に対して深い答を得なさいと言いました。そして、次に話をすると言いました。 

・世の中には、こういう人が多いのです。世の中には、自分を隠して嘘をつく人が多いのです。世の中は、ずっと難しくなるのです。パウロがキリストに会って、あらゆる答がみな出てきたのです。その時から自分の歩いていく生涯のあらゆる答が開いたのです。今日、この祝福を皆様が受けるようにお祈りします。私は伝道して27年目です。現場に行く時もあって、行けない時も多くあります。ところが、一度も伝道を忘れたことがありません。多くの方達が、伝道はどのようにするのかと聞きます。私は答を話すのが本当に難しいのです。ある日、キリストが、福音が、何かを知るようにされたのです。パウロに光を照らされたように、神様は私に悟りを下さったのです。 

・この福音でなければ、韓国と世界は生きることができません。そのような強い Spiritを受けるようになったのです。ところが、行く所ごとに伝道の門が開きました。たぶん皆様を通じて首都圏を生かす門が開くはずです。ある日知るようになるはずです。私は毎日毎日、神様の祝福を味わっています。それで、皆様が少し理解をしなければならないのです。 

・むかしには英語の勉強を熱心にしたのですが、これからまたせねばならないと考えています。メッセージをする程にということです。むかしにしたことをまた回復してせねばなりません。それで、必要なテープを買ったのですが、座って聞く時間がありません。家に帰ってこそ勉強ができるのですが、私がこういう時間がうまくできないのです。私がかばんを持って通うことは、とても大変です。服のかばんもあって、色々なかばんがなければなりません。私はかばんが 4ケ所にあります。ソウル、光州、釜山、日本にあるのです。なんでも買うならば4ケ買わなければなりません。とても動き回るからです。私が考えても、私は何故こうなのか? と思います。 

・大韓航空、アジア航空は、それぞれほとんど100万マイル乗りました。むかしにイ・コンソン牧師に会う前には入力をしなかったのですが、それ以後からしたのに、それくらいになりました。先週に飛行機に乗ったところ、柳光洙氏ですかと尋ねられました。そうだと言ったら、苦労さまですと言いながら、100万マイル乗ったので、ごあいさつを言いますということでした。それで私がそれほどたくさん乗ったんだなあと思いました。とにかく、午前に説教をして、午後にまたやってきて.. 一週間ずっと回って通うのです。そうしながら、今日、このような考えをしました。これは神様がなさる事だな、どのように私がするのか? 健康も、食べるのを見なさい! 神様がなさることです。 

・それとともに、今日考えることがありました。私が福音を悟った時のことです。この福音を本当に世界に伝えるようにさせてください! こういう祈りをしたことを思い出しました。このパウロが、驚くべき答えを受けたのですが、私達がこういう祝福を受けなければならないのです。今日、皆様の生涯で貴重な答がおきることを希望します。 

・どのように、このようになるでしょうか? 3つのことだけ悟れば良いのです。 

1. パウロは、正確な福音を知っていました。 

2. 正確に祈り始めました。 

3. 正確な献身をしたのです。 

・一つも難しくありません。福音を正確に知っていれば、正確に味わうことができます。すると、正確な献身ができます。すると、皆様の全てのものの責任を負ってくださるのです。神様は、生きておられるでしょうか? 正確に知るのです。皆様、この地に生きる人々が何故苦しみにあうのでしょうか? 神様が生きておられることを知らないからです。 

・私が副牧師の時、私たちの信徒一名を病院に連れていったのですが、どの教会かと尋ねられました。それで、少し対話をしたのですが、あまり誠意がなく話をしました。教会に通えばおもしろいですか? こういう式で話したのです。その時、医者に質問をしました。 "もし神様が確かに生きておられるとすれば、先生は大きい失敗をしていることでしょう?" そうだと言いました。"天国と地獄が確かにあるならば、地獄に行くはずで、神様が本当に生きておられるならば、どのようになるでしょうか?" と尋ねました。"重要なことを知らずにいるのです。確かに神様は生きておられるのに、あなたは神様を知らないでいるのです。すると、最も重要なことを知らないことなのです。患者がたくさんくるでしょう。"その人が不思議によく聞いたのですよ。今、その人のような姿で多くの人が生きていっているのです。 

・中世時代に、多くの教会が堕落しました。それで多くの人が教会も、神様も必要ないとなってしまったのです。その時代がルネサンス時代です。ところが不思議です。その時から全世界は戦争が起き始めました。ここそこで戦いをするようになったのです。地球上には 16000回程度の戦争がおきて、2回の世界大戦がおきました。その時、自ら質問をするようになったのです。人間は何か? 神様はいるのか? その質問が出てきたのが、学問的に話せば実存主義の哲学です。 

・ですから、実存主義ということは、神様が本当にいらっしゃるか?から始まったのです。神様ないとするのが、無神論実存主義で、神様がいらっしゃるとするのが有神論実存主義です。人間自らは神様をさがせないのに、推し進めたのです。今でもそうです。 

・皆様が正確な福音を知っていれば、正確な味わい、正確に用いられることができます。すると、パウロのように、本当に驚くほど用いられることができるのです。私はこれを悟った瞬間から、ものすごく答えを受けました。私はキリストを知る前には、いつも嘘をついていました。自分自身をいつも欺いていたのです。全く幸福でないのに、幸福なふりをしました。それで、幸福を探すためにあちこち回りました。私が毎日嘘をついたのです。幸福があるのか? 酒のようなものをものすごく飲みました。そのようなものを飲んでも幸福になれるでしょうか? からだだけ壊れて、人だけが壊れるのです。 

・私はいつも嘘をつきました。私は頭が良い! と思っていたのですが、なにか答が出てきませんでした。このパウロがそうでした。今日、皆様になにか答が出てくるべきです。これから何をするのですか? 今日、皆様に何か答が出てくるべきです。私は人々を見れば、本当にかわいそうになります。金持ちの人が、この町にたくさん住んでいるようです。おじけづかず福音を伝えましょう。一坪が4-5百万円するらしいのです。大変だと思います。ところが恐れないで。そのような人であるほど、より弱い部分が多いのです。そのような人がより弱いのです。 

・内は死んでいくのに、水準が高いふりをしているゆえに、そのような軸へ行かなければならないのです。皆様の中で、顔だちが良いと思う人は、伝道訓練を受けてたくさん入っていきましょう! 簡単です。ほとんどの人は、うわべであるから、うわべだけよく作れば簡単にできます。少しだけ洗練されたように、印象が良いようにするならば、人々がたくさんくっつきます。それが問題ではないのです。ほとんどすべてがなにか答を出せなくています。それが何でしょうか? その答を得なければならないのです。人生とは何でしょうか? 

・重要な人が医者を訪ねていきました。憂鬱症と神経衰弱でした。医者がたくさん笑いなさいと言いました。とにかく笑えと言ったのです。どのように笑うのか? 喜劇俳優を見なさいと言いました。その笑わせる人の中でもチャーリー・チャップリンの喜劇を見て笑いなさいと言ったのです。ところが、帽子を脱いで、自分がチャーリー・チャップリンだと言いました。彼自身の内側はゆううつだったのですが、それとともに外では笑わせていたのです。いったい人間とは何でしょうか? 

・お金ゆえに夫も殺して、妻も殺して、いったい人間とは何でしょうか? 女の人がお金ゆえに人格も売って、からだも売るのですが、人間とは何でしょうか? 答が出てくるべきです。これが出てこない以上、ずっとそのままです。 

・‘サウロ! サウロ! なぜわたしを迫害するのか?’‘主よ。あなたはどなたですか?’‘わたしはあなたが迫害するイエスだ!’その後に重要なことを話されました。あなたを導く人がいる! 祈っているアナニヤを呼ばれたのでした。アナニヤが先入観を持ってみたのですが、そうではありませんでした。異邦人と王たちとイスラエルの子孫の前に伝えるために選ばれたわたしのうつわだ! 

・どのように伝道するのでしょうか? こういうことは心配する必要がありません。3つの秘密を悟りましょう! 

1. ある日、事件を作られます。サウロを破ってくださいました。ある日の事件は止めることができません。神様の民であることが間違いないのでしょうか? 福音を持って味わっていれば、ある日、事件を起こしてくださいます。聖書に見れば、そのようなことがとても多いのです。事件は起きます。ヨセフを監獄に入れられたのですが、事件がおきました。ヨセフを呼び出さざるをえない事件の話です。初代教会が祈っていたら、神様ご自身がパウロが折ってしまいました。インマヌエル・ソウル教会を神様がどのようにされるでしょうか? 事件を開けてくださるのです。神様が事件を開かれれば、止めることはできません。 

・ある王が、自分の娘が葡萄を抱いている夢を3回見ました。これは何か?と有名な夢を解く者を呼んで尋ねたら、王様の息子が王にならないで、王様の外孫が王になるはずだと言いました。するとどうすれば良いのか? 外孫をあらかじめ殺せと言いました。産婆に殺させれば良いということでした。産婆が子供を受けて、殺そうとしたのですが、とても殺すことができなかったのです。その赤ん坊をそのまま包んでどこかに行ってしまおうとしたのですが、捨てることができなくて、山中であるおじいさんとおばあさんが住んでいたので、与えました。 

・そのおじいさんとおばあさんが、この子供を育てたのです。ところが、この子供が大きくなりながら、重要なことをし始めたのです。この子供が成長して、ペルシャ連合軍に勝ってイスラエル民族を解放させました。歴史的にはキロス2世、それは聖書のクロス王です。だれが破れるでしょうか? 神様が事件を起こされると、防止できません。 

・黙示録で、ダビデの鍵を持った者が開けば閉じる人がなくて、閉じれば開く人がないと言われました。皆様、3つのことを必ず記憶しましょう! 

・共産主義、ヒットラー、そして、改革の事件を知っていますか? 福音を持った人が1人だけ祈っても、神様は事件を起こされるのです。本当に信じてくださることを主の名前でお祈りします。福音を持った人が1人だけ大統領府にいても大統領府に事を起こされるのです。財閥の中に1人だけ福音が持った人がいても、そこを変化させられます。 

2. 福音と関係して事件を作られます。例を上げてみましょう。神様がイスラエル民族を呼ばれました。それでこそ聖書が記録されたのです。神様がマケドニアを祝福なさいました。それでこそ、聖書がギリシヤ語で翻訳されたのです。神様がヨーロッパを祝福なさいました。それでこそ、福音をよく伝えられたのです。神様がドイツを祝福なさいました。それでこそ、聖書が翻訳されたのです。神様が米国を祝福なさいました。それでこそ世界の福音化ができたのです。霊の目をよく開かれなければなりません。

・韓国は世界の福音化をする国です。皆様が韓国に生きているということを知りましょう! いのちをかけていのちを生かすタラッパン運動が韓国で起きています。一言いいたいことがあります。福音でなくては、韓国と世界を生かすことができません。福音でなくては、政治家と経済人を生かすことができないのです。確かです。福音によって神様は世界を動かされるのです。福音とは何の話なのかを世界は知りません。地球上で正確に福音を伝える国は韓国だけです。

3. このことのゆえに、福音を伝え、みことばを伝える人は祝福されます。この人がアナニヤです。サウルを手助けしたのに、地球を生かす働きをしたのです。神様は、福音の人アナニヤにサウロを任せられました。

・すると、パウロに現れたイエス・キリストはだれでしょうか? 孔子、釈迦、ソクラテスが必要ではないのでしょうか? そういうことではありません。人生における本当に創世記3章問題の正確な答です。私はこの話を正確に言えます。地獄と呪いの勢力を破った主人公です。これをパウロが知ったのでした。パウロが変わりました。地球上でパウロぐらい時代に影響を与えた人はいません。ナポレオンとは比較になりません。 今、ここに皆様が座ったのも、パウロが一役を担いました。ナポレオンゆえに影響されたことがあるでしょうか? ありません。 

・今まで地球上に現れた人物の中で、イエス様でなく、一般の人の中で最も多くの影響を及ぼした人がパウロです。小さい福音を伝えてあげてパウロのような人を得たアナニヤは、どれくらい大きい祝福を受けたのでしょうか? 皆様はみことばを悟らなければなりません。 

・すると、この祝福をどのように味わうのでしょうか? 全てのものを福音の目で見ましょう! すると、なにかが見えるはずです。あらゆる事件を福音という顕微鏡を通して見ましょう。すると、他の人が見るのと違うことを見るようになるはずです。遠くの未来を福音という望遠鏡を通して見ましょう! すると、未来が見えるはずです。その時だけ正確な祈りができます。その時にこそ、正確な献身ができるのです。 

・私が車に乗って来るとき、キム・イルコン牧師が報告をしながら、"牧師様! 私たちの信徒が 1000人程だったのに、ずっとたくさん集まっている"と言いました。これから、数千名、数万名が集まるはずです。今、私の信仰良心に引っ掛かることがあります。私は、幼い時から教会に通いました。私が副牧師の時でした。ある復興師が、私たちの教会にきたことがあったのです。本当にたいした方でした。どれくらい笑ったか、腹が痛いということを初めて感じたのです。あまり笑わせたので、目から涙がみな出ました。牧師がそのように笑わせたのです。 

・それで説教が中盤くらいになって、感動を与え始めたのです。すごかったのです。私も感動しました。説教の最後くらいになって、結論が出てきたのですが、お金でした。技術的にしました。献金するようにさせたのです。私は、神様の前で、これではないと考えました。あんな状態で良いのか? 気分がとても変になりました。その人が集会を終える時までに、どれくらい多くの問題を起こしたのか分かりません。これで良いのだろうか? 私はそのようにできなかったのですよ。 

・私が放送を見ると、説教を良くする人が出てきました。説教が劇的に到達すれば、お金のことを話したのですよ。それで良いでしょうか? 仏教はお金を多く出さなければなりません。イエスを信じる人は、十字架で流された血で恵みを受けて、殆どなったことではないでしょうか? それで私はキム・イルコン牧師にそのように話しました。私は信仰良心上、そのようなことを話すことができないのですよ。それで強調が出来なかったのです。 

・だからというのか、信徒が献金するのに、真実にしなくなりました。すると問題ではないでしょうか? 神様の前で正しく献身せねばならないのに、このように弱くてどうするのでしょうか? 釜山で雰囲気を見たら、そうでした。それで私がそれまでしなかったことをしてみたのです。静かに集めて話をしました。釜山の信徒がすべて献金した献金額を静かに持ってこいと言いました。そのようなことをしない者ですが、しろと言いました。私たちの信徒が経済祝福を受けなさいと言いました。私達が今、正しい福音を持って、正しい献身をすればみなできるのです。そこに全てのものが含まれています。 

・私ははっきりと話すことができます。キリストを確実にわからなければ、正しい学者になり得ません。何故でしょうか？本人と家庭は死ぬのです。正しい医者にもなることができません。私は確信します。それで、全世界に向かって、この福音運動をしなければならないのです。すると、神様が皆様をそのまま置いておかれることはありません。そのまま静かに少しだけ献身して、正しい福音を持っているならば良いのです。皆様の人生が本当にむなしい人生にならないで、本当に答えを受けて、真の答えを受ける一週間になるように主イエスの名前でお祈りします。

<<契約の祈り>> 神様に感謝申し上げます。今日この時間に私達が、すこしの偽りもなく神様に会うようにさせてください。神様の子供となった祝福を味わうようにさせてください。今、世の中の人々が知らないで死んでいっているのに、ついて行く者にならないようにさせてください。途方もなく出世した国会議員が、お金何百万円をもらって崩れるのを見る時、私達が祈らざるをえないことを感じます。世の中で最も成功した 人々が、お金ゆえに一生を壊すのを見る時、世の中に向けて祈るしかないことを悟ります。今日、パウロのように、アナニヤのように、真の祝福を味わうようにさせてください。今回の六日間に現場で答えを確認するようにさせてください。イエス・キリストのお名前でお祈りします。-アーメン- 
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