[2005年4月30日/ソウル核心要員メッセージ/ソウル・イエウォン教会/柳光洙牧師]
<レハブアムの無能政治の開始(Ｉ列王12:11-15) >

＠序論:いよいよソロモンの息子、レハブアムが登場しました。結果が出てきたのですが、無能政治が始まったのです。私たちは、これを見て悟らなければなりません。今日、ここに座ったことが、どんな祝福なのかを悟らなければならないのです。ダビデがソロモンに失敗した部分が、まさにこの部分です。それで、普通の祝福ではないことを知らなければなりません。このように尋ねた人がいました。‘神様、何のために義人がうまくいくべきなのに苦労して、なぜ悪人がうまくいきますか? 悪い人々がほろびるべきなのに、なぜほろびないで、正しく生きる人が苦労するのでしょうか?’誰の質問でしょうか? 預言者ハバククの質問です。その時、神様は‘ハバクク、あなたは起きてみことばを石に刻みなさい。そして、走って行きながら読むようにしなさい’何の話でしょうか? 石に刻めば、どうなるでしょうか? 永遠にあります。走って行きながらも見えるほど明らかです。これを記録しておけば、誰が見るのでしょうか? 子孫が見ます。義人が苦しむのも少しの間で、悪人がうまくいくのも少しの間です。心配する必要はないということです。

(1)みことば:わたしの言葉を石に刻みなさい。走って行きながらも読めるようにしなさい。記憶しなければなりません。義人が苦しむのも少しの間で、悪人がうまくいくのも少しの間です。永遠なのは、神様のみことばです。本当にうまくいったソロモンとダビデの最後が、このようになったのです。明日は、子どもの聖日です。両親は、みなメッセージを参考にしましょう。神様をよく信じるイスラエルは、なぜほろびたのでしょうか?

(2)宗教:宗教です。記憶しなければなりません。今、大部分の世界の牧師が深刻だと思わないのが宗教です。宗教では救われません。そして、後にはほろびるのです。記憶しましょう。

(3)世の中:そしてレムナントと使命者は、記憶しなければなりません。まず世の中を見てうらやましく思うことはやめましょう。まず世の中を見て恐れることもしないで。混乱しないように。皆さんが大学を卒業して世の中に出て行けば、すごいと見えて混乱します。あなたは静かに立って、主がなさる救いを見なさい。必ず記憶しましょう。絶対に、神様はそのまま終わらせられません。世界福音化のために訓練を受ける皆さんのために、そのまま終わらせて、福音と反対に生きる人のために、そのまま終わらせられるでしょうか? 少しの間はできます。私たちが、教会復興させて、伝道運動をしてみようという運動ではありません。そのような、少しの間する運動ではないのです。そうだったとすれば、長い間、神様が人を送ってくださらなかったでしょう。走って行きながらも見られるように、石に刻みなさい。それで終わるのです。
* 今日:それで皆さんが、みことばを聞く時ごとに、いつでも小さい今日の機会があります。これに期待を持って来ましょう。

* 詩100:4:‘感謝しつつ主の門に’,もちろん、この席が祝福の席なので、皆さんがじっとしていても霊的な働きは起きるでしょう。皆さんはじっとしていても、天の軍隊が行って、動員されるみわざが起きるでしょう。しかし、今日、神様が私に与えられる機会をつかめば、すべてのドアが開くでしょう。いつもそうです。

* ヘブル4:13-16:‘毎日、与えられる恵み’昨日の祝福と、今日の祝福は違います。神様は、私たちに毎日、新しい祝福をくださると言われました。悩んでいる人がいますか? 少しだけ悩みますが、神様は大きい恵みをくださるのです。間違えている人がいるでしょうか? 少し神様に祈れば、神様が恵みをくださいます。昨日と関係ない、新しい恵みをくださるのです。毎日、新しい恵みを受けなければなりません。一時間だけ恵みを受けることができなくても、どんなことが起きるかわかりません。私の友人は、車に乗って行くのに突然、他の車が飛び込んできてぶつかったのです。どのようにするのでしょうか? 車が中央線を越えて入ってくるのに、どのようにするだろうか? 相手の車はトラックでした。生きていることは生きたのですが、全身けがをしました。瞬間的です。神様が恵みをくださるのに、どのようにするのでしょうか? それで、礼拝の時ごとに、今日も新しい恵みをくださいと言って、メッセージを捕まえて祈れば、答えがくるでしょう。こういう部分をのがしてはいけません。ソロモンがこれをのがしたのです。とても多くの祝福を見て、遊んで、のがしたのです。あまりにも多くの財産と名誉のために、のがしたのです。今日、新しい恵みを受けることを望みます。私は今週に感じました。先週、そばにいた人が風邪がかかっていたのですが、私も風邪にかかりました。するとある人が、私に警告してくれました。そばにいる人に伝道しろと、その人をそばに座らせたということです。その通りだと思いました。この頃は、メッセージを書かなければならないという考えに捕えられて、それを考えることができなかったのです。このごろは、働きが変わって、昔には毎日の人を伝道したのですが、今は全体を歩き回ることだけを思っています。それで、この鼻風邪がどれくらい激しかったか、光州（クァンジュ）に行ったのですが、私が生まれてはじめて最高に鼻が詰まるのでした。黄砂のせいかと思ったのですが、なぜか他の人は大丈夫で、私だけそうなのでした。それで、ティシュがみなぬれるほど、鼻水が出てくるのです。このようにして、明日の集会はどのようにするでしょうか? 心配になりました。呼吸もできないのでした。私がこのように弱くなったのか、調子が良くならないのでした。夜に静かに考えて、このまま寝れば明日の集会ができません。鼻水が流れて詰まるのに、どのようにできるでしょうか?それで知恵を使いました。光州（クァンジュ）には、常務病院という所があって、応急室に行って頼みました。これできたと言ったら、血圧を測りました。90、130、正常でした。体温を測りました。熱もありません。鼻だけ詰まって、目が充血していたのです。だから、その方が注射をして、薬を三錠くれました。一錠を飲んで寝たら、朝には大丈夫になっていました。そんなに激しかったのが、朝起きたら、嘘のように大丈夫だったのです。それで、薬には、効果があるということを分かりました。私が今回、病気になって、3つのことを悟りました。一つは神様が恵みをくださらなければ、健康も維持できない、二番目は、いつもさっそうと勇敢に通っていたのですが、謙虚にメッセージを書かなければならないな、もう一つは、医師も必要だな、このように悟りました。私は前にも病気になったら応急室に行きました。薬剤師には申し訳ないのですが、応急室では、とても早く良くしてくれます。そして、応急室に行けば、薬を病院でもらえます。病院のなかで、入院患者と急病患者は薬を与えるようになっているのです。前に食あたりをして、応急室に行ったところ、注射して薬をもらったのに、たったの二錠でした。今回も三錠です。本物だけもらえるのです。薬剤師に行けば、7-8錠ずつくれます。私は薬局の薬を飲めば、腹がいっぱいになります。良くなることもありません。一錠を飲んだだけで、効き目があったのです。それで、朝起きて、ご飯を食べてまた飲みました。そして、残った一錠は、飲まずに持ってきました。薬が効果があったので、秘書にイエウォン教会の薬剤師を探してこのまま作ってもらってくれと言いました。そうしたら、一つの封筒を持ってきました。それで、ポケットに3個だけ入れて、残りはカバンに入れてきました。薬剤師が、この薬の中に一粒がとても良いものだと言いました。それで、応急で恵みを受けました。人は、神様の恵みなしでは生きられません。いくらお金多くて、名誉があってもだめなのです。
* 未来:さらに重要なのは、未来を準備できないのです。今日の恵みが重要で、明日が重要です。なぜなら、神様の主権を抜け出す人がいないためです。
1.準備されていなかった王:それで問題がきたのですが、準備されていなかったレハブアム王の時代が始まったのです。これが通常の問題ではないのです。

(1)契約:他のものはみな準備されていたのですが、聖書に見れば、重要な契約だけ準備できなかったのです。皆さんがよく分かる聖書箇所です。先祖の時から降りてくる創世記3:15節、創世記6:14、なぜおじいさんアブラハムがカルデヤを離れて、カナンに行ったのか? 昔の出エジプト3:18節の事件が何か? 血の契約は何か?知らなかったのです。今日、世界の教会が強調しません。それで、五ヶ所に問題がくるのです。
①国家-災難:国家に問題がきます。不思議に契約が切れれば、国家に災いがずっと押し寄せます。気温も異常気象になって、聖書を見れば地震がくると言われました。そして、この契約が切れれば、飢謹がくると言われました。
②宣教地:だから、今は多くの国家に問題がきて、この契約を知らない宣教師の宣教地にも問題がくるのです。
③教会:この契約を悟れなければ、教会に問題がくるのです。
④家庭:その時まで悟ることができないのですが、少し悟ったくらいで家庭に問題がくるのです。
⑤個人:この時には、あきらめる時になっています。個人に問題がくるのです。こんなにも怖い結果になるのです。契約一つを知らないからです。記憶することを望みます。明日は子どもの聖日です。明日で終わるのでしょうか? 明日の準備ができないのです。今日の重要な契約をのがして、明日の準備ができないのです。この重要な契約を伝達できないのです。
(2)ダビデの契約-レムナント共同体:レハブアムとは誰でしょうか? ダビデ王の孫です。このダビデ王が持った契約に対して無知だったということです。神様がダビデ王にくれた契約に無知なのです。ダビデとは誰でしょうか? 記憶しましょう。今、訓練をずっと受ける人は、終わりが違います。訓練をずっと受けられなければ、後ほど問題がくるのに、耐える方法がないのです。いくら悟れない人でも、訓練をずっと受けた人と、受けなかった人は、どのように違っているかというと、問題がくれば違うのです。訓練ができていないと、戦争が起きれば違うのです。皆さんが、普段の時、運動をしていなければ、事故がおきれば違うのです。ダビデがみな上手にしたのに、一つを知らなかったのです。ダビデが何を失敗したのでしょうか? 記憶しましょう。ダビデは神殿を作る準備、町の準備をみなしたのですが、子孫を生かすレムナント共同体の準備に失敗したのでした。記憶しましょう。契約としてつかみましょう。
①信仰、契約、体験:ダビデは幼い時から、すでに信じていた人です。ダビデは、幼い時から、重要な契約を捕まえていました。Ｉサムエル16:23を見れば、ダビデは幼い時から、すでに神様の力を体験していたのです。これを子孫に伝達できないのです。皆さんは、レムナント共同体という言葉を記憶することを望みます。

Ｉサムエル17:1-47:皆さんが分かるように、ダビデはすでに青少年の時、国家を生かしました。何と話したでしょうか? おまえは剣と槍と、投げ槍で向かってきた。私はおまえが侮辱する主の御名で立ち向かう。この信仰を伝達できなかったのです。残念です。私たちは、こういう失敗をもう二度としてはいけないのです。この契約を伝達できないのです。
③詩23:1-6:ダビデとは誰でしょうか? 困難にあった時、信仰で勝ち抜きました。主は私の羊飼い。私は乏しいことはありません。ダビデは契約を持った人です。この事実を、ソロモンとレハブアムに伝達できなかったのです。

④Ｉ歴代21:10-14:ダビデは、神殿まで完ぺきに準備したのですが、レムナント共同体を準備できなかったのでした。
(3)ソロモン:ソロモンに富と栄華を残したのです。しかし、堕落、偶像の現場を見るしかなかったのです。これを見て育った人がレハブアムです。あきれることです。皆さんが必ず記憶しましょう。レムナント共同体とは何の話なのでしょうか? ‘教会に行けば教育部があるではないですか? ’それではないのです。レムナントが自分の表現をして、レムナントが主体になる現場がなければならないのです。レムナントが契約を聞かなければならなくて、見なければなりません。見るだけではだめで、体験しなければならないのです。今年は、始めるでしょう。ダビデができなかった共同体、改革教会が試みられなかった共同体、今日、世界の教会が作り出すことも出来ない信仰共同体を作るということです。正確に話せば、契約共同体、福音共同体を作るということです。これが、私たちのタラッパンで起きる、途方もない神様の開始です。しかし、ダビデは失敗したのです。

2.レハブアムの政治:このようになるので、ますます失敗するのです。いよいよ、レハブアムの政治が始まりまいた。初めから失敗したのです。レハブアムは、どのように政治をしたのでしょうか? 

(1)宗教、鋭さ:恵みがないから、とても狭くて鋭い政治をしたのです。‘私の父親はムチでお前たちを懲らしめたが、私はさそりでお前らを懲らしめる’.

(2)経験者:全部、経験者をみな無視したのです。
(3)側近:そして、自分が通じる側近だけ働き人として立てたのです。失敗するしかありません。これが問題ではありません。これからがさらに問題なのです。
＠ 7つの質問:7つの質問に答えるべきです。
(1)災い-霊的問題:最初の質問です。なぜ、人間はしきりに災いを受けるのか? これに対する答えがなければなりません。肉体問題でなく、霊的な問題です。この答を知らなくて良いのでしょうか? これは政治家、経済人が皆知らなければなりません。
(2)創世記3章-原罪:二番目の質問です。創世記3章の問題が、なぜ問題になるのか? 原罪です。原罪とは何でしょうか? 皆さんが犯さなかったが、来ている状態を言います。
(3)処女-Ｉコリント15:45-50:三番目の質問です。なぜメシヤが来られるのに、処女降誕をすると言われたのか? Ｉコリント15:45-50節に出ています。地に属す者は、メシヤになれません。天に属す者、人から出た者は、メシヤになれないのです。天から出なければならないのです。それで、処女降誕です。何の話なのか分かるでしょうか?

(4)十字架-あがない:四番目の質問です。なぜ十字架で死ななければならないのか? 人間の悲惨性、それであがないとして送られたのです。

(5)復活-キリスト:五番目の質問です。何のために復活すべきか? キリストという証拠、メシヤという証拠です。

(6)未信者-箴言16:4:六番目の質問です。なぜ未信者がよく暮らすのか? 注意しなければなりません。箴言16:4節を見れば、不道徳な者も悪い日に合うようにされたのです。しばらく必要なので、神様がたてられたのです。必ず記憶しましょう。

(7)信者:七番目です。何のために信者は、苦しむのか? 何の話なのか分かるでしょうか? この契約を悟る時まで、苦難にあいます。今日、重要な祝福の日になることを望みます。

3.結論:ここで、私たちが得なければならない結論があります。重要な結論を得て出て行かなければならないのです。

(1)福音を持った者の人生、試み、問題、誤解、体質:真に契約を持った者の人生を始めなければなりません。福音を持った者の人生です。ソロモンがこれを悟ることができなかったのです。レハブアムが、これを悟ることができなくて、進んでいったのです。これから、さらに問題がくるのです。明日、説教しようとしていますが、皆さんが記憶すべきことがあります。皆さんに起きる試み、問題、多くの誤解があるでしょう。福音のなかでみな解決されます。これが福音なかで解決されなければ、皆さんの体質でしなければならないので、必ず問題がくるのです。必ず理解しなければなりません。
(2)伝道-宣教、支出-収入:伝道と宣教を理解した人生、必ず持っていなければなりません。皆さんが心に持っていなければならないことがあるのです。私たちが、神様の重要な契約を分かれば、目に見えないように来る答えが多いのです。私たちが神様のみこころを悟れなければ、目に見えないように来る失敗が多いのです。伝道と宣教は、絶対に支出ではありません。伝道と宣教は、途方もない収入であるということを分からなければならないのです。暗闇の勢力がみな崩れる道で、天の祝福が臨む道です。これを、ダビデが伝達できなくて、ソロモンが受けることができなくて、怖い結果になったのです。今日私たちは悟らなければなりません。皆さんは、単に行ってはなりません。

(1)契約的な情念（切なる思い）:契約的な情念（切なる思い）がなければなりません。子どもも両親に対する契約的な情念（切なる思い）があります。これを見て、分別がついたというのです。伝道者とは誰でしょうか?契約的な情念（切なる思い）を持っていなければならないのです。その人が伝道者です。私にある一番大きい情念（切なる思い）は何でしょうか? 本当に福音のために生きれば良いのに、これにならないのです。本当に、そのような人がいません。これが一番の情念（切なる思い）です。今、この途方もない契約の情念（切なる思い）を捕まえることができないのです。ダビデ、ソロモンが捕まえることができないのです。だから、レハブアムから凄じい政治が始まるしかなかったのです。さらに重要なのは、もう私たちは重大な基本をそろえなければなりません。神様が一番必要とされることは何でしょうか? 私たちはもう更新するようになれば、神様は大きく答えられます。

＠今日、私は皆さんに重要なことを提示します。
* 1人1室1万人運動:レムナント共同体のために、1人1室1万人運動に参加しましょう。今日、捕まえる答えです。私たちは、この契約を見ながら、今年、捕まえる答えです。ここで、完全に福音が何か分かるようにしなければならないのです。聞いて、見て、体験するようにさせなければなりません。

* 記念館:少し力がある人々は、記念館を作りましょう。私は記念館に献身するでしょう。
* 記念室:少し考えがある人々は記念室を作りましょう。いくら貧しい人でも参加しましょう。ひとりがレムナント部屋を一つ作る運動に参加しましょう。その中に、劇場、演劇、映画館を作りましょう。私たちの学生たちに見せて、体験するようにさせましょう。恐ろしいことには、地球上に、こういうものが一つもありません。米国のようなところは、青少年が遊ぶ所さえもありません。当然、麻薬をするようになります。自分たちどうしでパーティーをして、酒、麻薬をするようになっています。ヨーロッパも、子どもたちが遊べる所がありません。青少年修練場があっても、修練会して遊ぶ所であって、伝道訓練場がないのです。ダビデ王が残せなかった未来、レムナント訓練場を作りましょう。五万種類をみな作っても、ソロモンがこれを作らなかったのです。強大な初代教会が大きくなった時も、これを作ることができなかったのです。作らなければなりません。それで、私が生涯、レムナントのために部屋一つを作るという決心をしなければならないのです。全国世界で一万人だけ参加しましょう。その中に考えがある人は、記念館も作って、記念室も作りましょう。この時から、答えが始まるのです。
(2)神様の必要-福音:神様が必要とされるのです。神様が必要とされることをのがしたので、こういう凄じい結果になったのです。
(3)神様の力-力:私は力がないのに、どうしますか? 私の力と神様の力を変えれば良いのです。神様の力でするのです。
(4)神様の方法-答え、10個、荒野、7部族31人王:それでは、神様がどのように答えられるのでしょうか? 神様の方法でされます。神様の方法は不思議です。神様が願われる契約を捕まえたので、神様がモーセにどのようにされたでしょうか? 戦いを一度もしなくて、エジプトの中に10個の奇跡を起こされたのです。神様の方法です。荒野で想像もできないことが行われました。神様の方法です。カナン7部族31人の王を倒したのです。神様の方法です。誰が防げるでしょうか? 神様の方法で、皆さんに働かれるでしょう。私は、神様にそのように契約をつかみました。それなら、神様が私たちの教会と、個人をそのまま置いておかれるでしょうか? ダビデが作れなかった共同体訓練場を作るのに、神様がそのまま置いておかれるでしょうか? 神様の方法で働かれるでしょう。‘私たちが火の中で入れば、主が救い出して下さいます。たとえそうでなくても、死んでも、私たちはお辞儀をできない’シャデラク、メシャク、アベデネゴが生き返りました。いったい何でしょうか? 神様の方法です。誰が防げるでしょうか? 初代教会は、乞食だけが集まったのですが、世界を征服しました。神様の方法です。神様が必ず必要とされる福音を持っていれば、働かれるようになっています。私の力で行うのではない、神様の力でするようになっているのです。必ず神様が答えられる時は、神様の方法で答えられました。私たちは、今年、最高の年が始まるでしょう。明日は、子どもの聖日なのですが、本当に悟らなければなりません。私たちは、この契約を子孫に伝達して味わうのです。その時だけ、皆さんが、なぜ問題がきて、なぜ貧しいのかを知るようになるでしょう。こういう途方もない機会をのがしたダビデとソロモンに、困難がくるしかなかったのです。今日、皆さんは、この契約を胸に抱くことを望みます。子どもの聖日であるより、私は明日がレムナント聖日だと言いたいのです。神様が願われる子どもの聖日は、レムナント聖日です。この契約をとらえて、健康、経済、重要な家庭が回復することを望みます。
-要約-

<レハブアムの無能政治の開始(Ｉ列王12:6-15) >

1.準備できていなかった王レハブアムの時代が開きました。

(1)聖書に流れる契約に対する無知
①創世記3:15　　②創世記6:14　　③創世記12:1-9　　④出エジプト3:18
(2)先祖ダビデの信仰と契約に対する無知
①幼い時受けた契約(詩78:70-72,Ｉサムエル16:13,Ｉサムエル16:23)
②青少年の時、国家を救った ダビデ(Ｉサムエル17:1-47)
③青年の時国を生かして、サウル王により死ぬ目に何度もあう(詩23:1-6)
④神殿の完工準備(Ｉ歴代29:10-14)
(2)ソロモンの栄光、富、名誉、堕落、偶像現場を見て育った王

2.レハブアムの政治開始(Ｉ列王12:1-15) -初めから問題が発生しました。

(1)狭くて鋭い政治
(2)経験者を無視する政治
(3)自分と通じる人とする小さい政治

3.私たちが得なければならない結論は真に多いようです。

-契約を持った人生を始めなければなりません。

(1)福音を持った者の人生
(2)伝道(宣教)の祝福を味わう人生
(3)契約的な情念（切なる思い）を持った者の人生

基本ができていない部分を深く悟って更新すれば、大きい答えが始まるでしょう。
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