第20次治癒使命者大会(2005.09.28-30安城（アンソン）研修院)治癒使命者

2005.09.28開講礼拝:癒されよう
聖書:エレミヤ30:12-17

ユン・ソンジュ牧師

聖書みことば(エレミヤ30:12-17)

12/まことに主はこう仰せられる。「あなたの傷はいやしにくく、あなたの打ち傷は痛んでいる。
13/あなたの訴えを弁護する者もなく、はれものに薬をつけて、あなたをいやす者もいない。
14/あなたの恋人はみな、あなたを忘れ、あなたを尋ねようともしない。わたしが、敵を打つようにあなたを打ち、ひどい懲らしめをしたからだ。あなたの咎が大きく、あなたの罪が重いために。
15/なぜ、あなたは自分の傷のために叫ぶのか。あなたの痛みは直らないのか。あなたの咎が大きく、あなたの罪が重いため、わたしはこれらの事を、あなたにしたのだ。
16/しかし、あなたを食う者はみな、かえって食われ、あなたの敵はみな、とりことなって行き、あなたから略奪した者は、略奪され、あなたをかすめ奪った者は、わたしがみな獲物として与える。
17/わたしがあなたの傷を直し、あなたの打ち傷をいやすからだ。――主の御告げ。――あなたが、捨てられた女、だれも尋ねて来ないシオン、と呼ばれたからだ。」
要約資料

→序論

▲ユン・ソンジュ牧師-賛美一曲だけ正しく聞いても、賛美一曲だけ正しく歌っても、すばらしい霊的癒しのみわざが起きるという事実を知っているでしょうか?! 霊、心、たましいが本当に賛美するように願います。

▲私は幼い時から問題が多い人間でした。将来が有望な学生というより、ちょっと心配になる側にいました。私はアパートで暮らせるだろうか? どもり、勉強不振、私は大人になったら牧師になる! と言ったのですが、他の人が心配していました。自分自身がいつも悩み、いつも心配しながら生きていました。学校に通っていた時、後から7番目だったのです。集中力が落ちていました。勉強に対してアレルギー反応もありました。先生の顔を見れば、先生が本を読みなさいと言われれば、言葉をどもりながら読むので笑われました。後から座って勉強するので、集中力が落ちて、暗闇に捕えられていました。私は学校に通っていた時、退学させられる危機が多かったのです。口げんかといえば、言葉をどもるから殴って、傷を負わせて、退学させられる危機が多かったのです。タラッパンをする前から救いの確信はありました。ただし、柳牧師がさらに確かにおっしゃられるから、恵みを受けてここまで来たのです。ただ一度も、神様は私を失望させられたことがなく、私を離れもせず、捨てられることもなかったという事実を確信します。これが不信仰の癒しです。この時から、神様が確かに働かれるのです。すべての問題が治るという確信があれば、恐れも怖くなることも、震えも、心配も、思い煩いもありません。神様の専門の働きは、奇跡を起こされることです。牧師の専門の働きは、宣言すれば良くて、聞く信者の専門の働きは信じればOK! です。
▲信仰がない者にならずに、信仰ある者になるように願います。宣言されるみことばが100%信じられるように願います。
▲今日のみことば聞きながら、少し気分が悪く、傷になることもあるでしょう。それでも聞かなければならないでしょう。

(1)神様の癒しは、神様の全面的働きであるから、参考したり、研究したりしてはなりません。
(2)みことばに集中して、祈りに完全に集中しなさい。

(3)今回、私の人生をおいて、私の生き方をおいて癒される。

▲こうしてこそ、他の人にも被害をおよぼさないのです。3日間、みことばを捕まえて、みことばにゆっくり浸って、癒されるように願います。
▲皆さんは、なぜここに来たのでしょうか? 治るという信仰と確信を持ってきたのです。良くなるだろうか?それでは、どのように変化するでしょうか! したい話をするという心を持ってこの位置に立ちました。今日50%は恵み受け取り、50%は傷を受けることもあるでしょう。神様の前で、私の専門性によってメッセージだけ宣べ伝えます。私たちがどれくらい癒されることが多いでしょうか? 完全に癒されて行くように願います。
1.主題把握-自分自身の理解

▲神様の癒しを受けるためには、主題把握を良くできなければなりません。今日、自分自身の主題把握を良くするほど、自分自身が分かります。
(1)私たち-救われた神様の子ども
①ローマ3:23すべての人-罪人
②ローマ3:10義人-一人もない

③エペソ2:8救い-全面的神様の恵み

▲救われた恵みを考えれば‘アーメン、アーメン、アーメン、アーメン’感激と感謝が出てこなければなりません。
(2)私たちが救われた子どもであることに間違いないが、もう一つは神様の癒しが必要な-私
①私たち-先祖代々で降りてくる家系の問題を持っています。

▲800年間、悪霊に仕えた人が、500年の間、法事をしてきた人だったから、神様の癒しが必要です。

②性格化されていること-体質化

▲失敗して、仕損じたことも知らずに、逃れさせられても、それが逃れたのかどうかもよく分からないのです。
▲私がすぐに怒る人に見えるでしょうか、見えないでしょうか? 本来、自分のことを見られない人が、他の人の問題をよく見えるのです。よく怒る人であるほど、神経質、かんしゃくが良く見えます。
▲イエスを信じる瞬間、怒り、どもりが一度に治ったら、どれくらい良いでしょうか?!

▲皆さんは福音の中で、君子のように座っていますが、自分の傷と関係する問題にだけ会えば、ふたが開かれるのです。それで、癒しが必要なのです。
(3)主題把握-癒しにおいて必須です。

▲私は癒されることがないと話すのでは、どのように治るでしょうか?

2.どのように癒すのか
(1)みことば-傾聴

▲私たちは神様の子どもだから、みことばをよく聞く時に癒されます。天地を創造されたみことばをよく傾聴しなければなりません-とても重要です。

耳を開けて聞きましょう-霊的な意味がある言葉

霊的な問題が多い人は、この言葉が聞こえません。

例)ムダン（霊媒師）、高慢な者(知識高慢、経験高慢、自らでいっぱいである者、私も分かるという霊的高慢)

▲恵みを慕ってこそ、耳が開かれます。みことばは創造の力であるから、みことばを聞く時、神様が癒されます。
①ローマ10:17 “そのように、信仰は聞くことから始まり、聞くことは、キリストについてのみことばによるのです。”

②ヘブル4:12 "神のことばは生きていて、力があり、両刃の剣よりも鋭く、たましいと霊、関節と骨髄の分かれ目さえも刺し通し、心のいろいろな考えやはかりごとを判別することができます。"

(2)悟ること

▲みことばを聞く時、悟るようになるみことば-ノートに正しく記録しておきましょう。メッセージを聞いて悟ったみことばを真っ赤な文字で記録しておいて、休み時間に集中的に祈りましょう。

▲ピリピ4:7 "そうすれば、人のすべての考えにまさる神の平安が、あなたがたの心と思いをキリスト・イエスにあって守ってくれます。"

(3)集中祈り

①マタイ6:6人を意識するから、小部屋(静かなところ)に入って祈りましょう。

▲800年間、悪霊に仕えた暗闇の勢力、500年間、法事をした家系の体質を覚悟して、ひざまずくように願います。この暗闇の勢力を必ず切る、そして、理由ある生活を送ると、できるだけひざまずいて手を組んで祈りましょう。エリヤのように、頭を膝の間に入れて祈りましょう。汗の雫がしたたるようになるまで祈りましょう。この時、聖霊が働かれます。神様は祈る人を探して働かれる方であるためです。

(4)聖霊の癒し
3.癒された後

(1)個人の回復

①個人が治れば-問題解決

②傷の癒し
③家庭治癒

▲なぜ家庭に紛争が多いのでしょうか? 回復しなければならないことを回復できないから!,家系に働いた800年間の暗闇が砕かれてこそ、家庭が始めて平安に回復します。
(2)教会献身-血

▲癒された伝道弟子は-教会で献身しましょう。教会を蔑視してはなりません。いくら有能で賢くても、教会に適応できないならば問題です。福音を分かる聖徒であるほど、訓練を受けた聖徒であるほど、教会を助けて、牧師を理解して手助けしましょう。
▲牧師と聖徒は主の血で結ばれた兄弟で、姉妹で、同労者です。
(3)伝道弟子として立ちましょう-世界福音化に用いられましょう。
▲こういう中心を持って治癒使命者大会に参加するのです。
▲治癒使命者大会の趣旨

①自分自身が癒されて個人が回復-幸福

②家庭が癒されて家庭が回復-幸福

③伝道弟子として-教会献身と世界福音化に献身しなさい

4.神様の癒しに飢え渇きなさい

▲瞬間ごとに神様のみことばを傾聴しましょう。聞いたみことばを今、私に答えでくださった成就する神様のみことばとして100%信じましょう。みことばを聞く時、悟ったみことばを直ちにメモしておきましょう。瞬間ごとに悟ったみことば捕まえて、静かな場所で集中して祈りましょう。権威ある主イエス・キリストの御名で800年間、500年間、降りてきた暗闇の勢力と悪霊に仕えた家系の呪いが切れるようにして下さい。

5.結論-神様の癒しに飢え渇きましょう。

(祈りの課題)

▲神様の癒しを飢え渇くようになって下さい。瞬間ごとに神様のみことばを傾聴するようにして下さい。聞いたみことばを今、私に成就する答えでくださった神様のみことばで100%信じるようにして下さい。みことばを聞く時、悟ったみことばを直ちにメモしておいて、瞬間ごとにその契約(福音J=X)捕まえて、静かな場所でひざまずいて集中して祈るようにして下さい。私にくださった霊的な権威を思いきりつかって、権威ある主イエス・キリストの御名で800年間降りてきた暗闇の勢力と、500年間法事で悪霊に仕えた家系の霊的呪いが完全に切られてしまうようにして下さい。
(The end)

開講礼拝録音資料

▲今、何のみことばでしょうか?" あなたの傷はいやしにくく、あなたの打ち傷は痛んでいる。あなたの訴えを弁護する者もなく、はれものに薬をつけて、あなたをいやす者もいない。”このようにずっと話をしながら…” わたしがあなたの傷を直し、あなたの打ち傷をいやすからだ。――主の御告げ。――あなたが、捨てられた女、だれも尋ねて来ないシオン、と呼ばれたからだ。"今日、この祝福を受ける時間になることを主の御名で祈ります。
▲私が普通、治癒使命者大会に初めての講義する時は、とても軟らかい話で治癒使命者大会を始めたのですが、今日は強く始めようと思います。今日の講義を聞けば、気分が悪くて、傷になることがあると思います。それでも聞かなければならないのです。ご存知でしょうか? 少し聞きながら気分が悪いこともあるでしょう。少し傷になりえます。それでも、聞かなければなりません。聞かなくてはいけないのです。治癒使命者大会に来られて、遊ぶことに関心があれば、今晩に帰ることを希望します。遊ぶこと!!食べて遊ぶこと!ここに神経がある方々は、今晩にはやく帰ってください。治癒使命者大会はそのようなところではありません。
▲ここに来られて、癒しは何か? タラッパンは治癒使命者大会は、どのようにするのか見ましょう..研究して参考にするために来られる方々も今晩に帰ってください。なぜならば、神様の癒しは、研究するとなるのではありません。神様の全面的な働きだから、皆さんが見ることを望んでも、正しく見られません。それから、こちらまで来られてみことばに集中しないで、祈りに集中しない人は帰ってください。
▲皆さんはどのような心を持って来るべきかというと、人生をおいて癒される、私の生き方をかけて癒されなければならない、という覚悟で座っていてこそ、神様の聖霊が癒されるということを信じるように願います。このようにしてこそ、他の方々にも悪い影響をおよぼさなくなります。そのために、寝床が不便です。食物が足りません。このようにせずに、3日間みことばだけ捕まえることを希望して..みことばが、皆さんの糧になることを主の御名でお祈りします。なぜでしょうか? 神様の癒しは、みことばで癒されるから、皆さんの先祖代々働いた暗闇の勢力がうち砕かれることを信じます。

▲今日一人が私にこのように尋ねました。治癒使命者大会に行けば、癒されるのかと..それで、それなら絶対にこないでくれと言いました。癒されますか? というその方に、だめならば絶対に来ないように。なぜ?そうですか? その人はだめだと信じているからです。だめだというその信仰を持ってくるから、来ないように!きて、いらない事を言えば頭が痛いのです。来てはなりません。すると先生、傷ついたのですかと..尋ねましたよ。それで、傷を受けたのでなく頭にきたと言いました。あなたの神様の力を無視する言葉のために頭にきた。そのように言ったら、その方が申し訳なくて、すぐ席を立って行きました。皆さんが、なぜこちらにいらっしゃったのでしょうか? 治るという信仰と確信を持ってこられたのではないですか? 治るという信仰を持ってきてこそ、癒されるのです。私が変化を受けるという信仰を持ってきてこそ、変化の祝福を受けるのです。なるだろうか?という信仰を持ってくれば、良くなるでしょうか? それで、その人に絶対に来ないくださいと言いました。私は、それで今日、決心してこの位置に立ったのです。したい話をするという覚悟でこの位置に立ちました。それで私は預言します。私のメッセージを聞いて50%はすばらしい恵みを受けて、50%はとても気分が悪いでしょう。それは誰が決めるのでしょうか? 自分のレベルを持って決定します。今日来た人の中に治癒使命者大会に初めてきた人もいるでしょう。それでだいぶ悩みました。あの人はなぜあんな状態で..このようになれば、どうするのでしょうか...それで可能ならば、謙虚にメッセージを伝えようか?と思ったのですが、私の気持ちの中に違うという気がしたのです。それは人間中心主義だという気がしました。神様について、私の専門の働きであるメッセージだけ宣べ伝えよう。それで働きは誰がされるでしょう。神様がされます。誰に?信仰を持った者に..働かれるのです。それで、その信仰を持つようになりました。
▲それで、今日のタイトルも..大層に..簡単に..今日は何をしようと? 癒されよう..皆さんは、癒されることが多いでしょうか? 少ないでしょうか? どれくらい癒しを受け取ることが多いでしょうか? 今日、癒される内容をしっかりと切り捨てて帰ることを望みます。完全に切り捨てることを希望します。

▲神様の癒しを受けようとするなら、何をよくするべきでしょうか? 主題把握が良くできなければなりません。これは何でしょうか? 言葉を変えれば、自分自身が誰か? 私が誰か? 理解が良くできることです。主題把握が良くできれば、それだけ癒しの祝福が臨むでしょう。それで、今日強く語ると言ったでしょう? 柳先生が来られる前に強く出て行かなければ..来られれば、強く出られないので...なぜならば、明日になれば、私を見る人がいないでしょう? 今日は私を見るしかないでしょうか? 講師が私しかいません。パク・チオン先生が伝道合宿に入られたからです。そうならば、皆さんが癒されるためには、主題把握が上手でなければならないのです。自分が誰かわからなくて..そうなれば、癒しにならないのです。私が誰か、これだ..

▲明らかなことはあります。皆さんは、救われた神様の子どもです。これは明らかです。誰かが皆さんを訪ねてきて、うわごとを言っても、私は救われた神様の子どもです。このように話せる特権を持った人です。どうして? 救われたので..明らかなのは、皆さんの主題把握をすれば、救われた人、神様の子どもであることは間違いありません。
▲確かに以前は、ローマ3:23、罪人でした。今は、救われた神様の子ども!! 明らかですが、以前はどんな人だったでしょうか? ローマ3:10義人ではありませんでした。しかし、皆さんが救われたので、キリスト・イエスのなかで義人になったことを信じます。明らかです。エペソ2:8を見れば、神様の恵みを受けた救われた神様の子どもです。救いの確信は確かに持っていましょう。それは間違いありません。皆さんが神様の子どもになったことは、全面的に神様の恵みで、神様の奇跡です。本当です。私が以前にそうでなかったのでしょうか? 皆さんのような人が、どのように救われたのでしょうか? 偶像崇拝する者が、どうして救われたのでしょうか? 旧盆になったら、月に祈って.. 木に祈って..海に祈って..そのような皆さんが、どうして救われたのでしょうか..本当に驚くべきことです。昔には、神様がどこにいるのかと大声を張り上げた人が、今、ここに来ていないでしょうか? ムダン（霊媒師）をして救われた人が、どうしてこの席にいるのでしょうか?これは奇跡の中の奇跡です。特別に神様の計画です。皆さんが救われたことは、全面的神様の恵みです。

▲それでこういう話をしました。他のものは分からないが、救いの恵み!!こういう話が出れば、他のものはアーメン一度しても、救われた恵みを考えればアーメン!アーメン!アーメン!と言いましょう。救いがそれだけすごいことなので..救われた恵みがとても大きくて..ありがとうございます。感謝! 感謝! 感謝! とても感謝して..悪魔の子どもから神様の子どもに..どもりから、どもらない祝福を受けたことが感謝します。感謝することしかありません。これ知らない人は救い!アーメン～コイン十円玉をもらうことぐらいしか感激がありません。そのような人が多いのです。なぜでしょうか? 救いについての奥義を知らなければ..なぜでしょうか?主題把握をできなければ..

▲神様が私たちを救われるために人のからだを着て来られ、十字架に釘づけられて死なれました。救われた者ということを明らかにするために、十字架で死んだ者の中から三日後に復活されました。その方が、この者の中にいらっしゃって聖霊がともにおられるのです。私のような罪人が救われたことを考えてみましょう。
主題把握をよくしましょう。私が救われたことがとても感謝、感謝..これは明らかな神様の子ども!!
▲二番目に重要です。皆さんが救われた神様の子どもであることは間違いないのですが、また間違いないことは、神様の癒しが必要な人間だということです。人間は何が必要なのでしょうか? これは未信者をおいて話すのではありません。すでに救われた皆さん!!神様の子どもになった皆さん!!すでに多くの訓練の中で答え受けた皆さん!!今日、この席に座っている皆さん!!皆さんが、神様の癒しが必要な皆さんなのです。多くの人々は、前だけ知って、後は知らないのです。私は救われればみな終わった..私は救われたので、癒しが必要ない。このようにおっしゃられる方が意外にたくさんいます。私と皆さんは、本当に神様の癒しが必要ですが、よく一度考えてみましょう。すでに皆さんは、先祖代々で降りてくる家系の問題を持っています。皆さん!カン氏には、がんこでない人がいるでしょうか??みな強いのです。チェ氏でて威張っていない人見たことがありますか? ないでしょう。先祖代々降りてきた家系の問題だから、どうしても解決できないのです。皆さんがイエスを信じたといっても、家系代々で降りてきた霊的な問題が一気に解決されるのでしょうか? 勘違いしないように。800年間、皆さんの家系が法事を行ったのに、今日、皆さんがイエスを信じたといっても、皆さんの800年間の家系に働いた霊的な問題とサタンのしわざがすべて切れるのでしょうか? 分からないがしばらく分からないのです。皆さんの500年間、悪霊に仕えたのに、家系の霊的な問題がすべて切れたのでしょうか? 頼むから勘違いしないでください。暗記しているので、ないと大声で叫ぶのですか? 霊的な問題があればあるとしなければ..なぜ、ないと言うのでしょうか? 800年間、悪霊に仕えた人が..500年間、法事を行った人が..これは明らかです。救われた神様の子どもになったことは明らかです。しかし、皆さんが救われた神様の子どもだといっても、神様の癒しが必要な人間です。神様が今でも生きておられるから、私たちに神様の癒しが必要です。私たちがまだ肉体のからだを着ているから、神様の癒しが必要です。

▲これを知らなければ、福音のなかに隠された奥義を味わうことができずに生きるのです。先祖代々で来る霊的な問題が、皆さんにどのように席を占めるのでしょうか? これら全部、霊的な問題が性格化されているのです。ここで問題が生じます。他の言葉では体質化されているのです。こうすれば、主題把握ができません。失敗をしたのに失敗なのかも知らず、間違ったのに間違ったのも分からないのです。どれくらい厚かましい人が多いかわかりません。なぜそうでしょうか? 性格化されていて..厚かましいかわからないのです。他の人に被害を与えながらも、それが被害を与えるということ自体を知りません。なぜでしょうか? 性格化されていれば..先祖代々で家系問題に降りてきた体質化された問題が性格化されていれば..分からないのです。それでずっと問題がくるのです。それで主題把握を知らないのです。性格ならば..私は率直に、イエスを信じる瞬間、私の個人のすべての霊的な問題が癒されたとすれば本当にいいでしょう。私は受け入れたのですが、受け入れる瞬間、どもりは終わりませんでした。イエス様を受け入れたのに、言葉はずっとどもっていました。霊的問題が終わったとすれば、それも癒されなければならないでしょう。しかし、ずっと言葉をどもっていたのです。イエスを信じる瞬間、すべての霊的な問題が本当に解決されたとすれば、どれくらい良いでしょう? 怒りもおさまって、悪口もちょっとしなくて..しかし、確かにイエスを信じて救われたのですが、怒りを出す時もあって..時には悪口もする時もあって..私がよく怒る人だと見えますか?見えませんか?本来、他人のことはよく見えます。自分のことは見えなくても..他人の目にあるちりはよく見ても、自分の目にある梁は見えないじゃないですか? 私が治癒使命者大会を十何回目かの時、すぐ怒るのが癒されることを望みますと書きました。あまりにも怒るのが多かったので...私が静かに見れば、お父さんがすぐ怒ります。そして、言葉を長い間どもりながら、怒りが積もったのです。怒りが多い人なので、かんしゃくといらいらをよく起こします。私はイエス様を信じる瞬間、怒りが治癒を受けたらどれくらい良いでしょうか? イエスを信じる瞬間、どもりが癒されたら、どれくらい良いでしょうか? それで、まだどもりが完全に癒されていないようです。この前に、国会でる国会議員が長官を見て、なぜ言葉をどもるのか..悪口を言ったと書かれていました。怒りがさっと上がってきましたよ。私の心にぴったり当たったのです。言葉をどもることもあることで..それを持って人格を冒とくして..そのような人を国会議員だと..特別なものでもないのですが、かなり悪口を言っていました。それで、私がああ主よ～と言いながら、私の口をふさいだのです。私はなぜこうなるのでしょうか..こうしながら、皆さんはみな福音のなかで聖人君子のように座っていますが、皆さんに関係することが爪の先ぐらい出てきたら、みてください。怒りが復活して、今日も働きます。私と関係した私の傷と関係した問題が出てくれば..さっと出てきますよ..これが私たちです。これが私です。

▲それで、神様の癒しが必要な私なのです。それで神様の恵みが必要な私なのです。これを分かれば、主の前にひざまずけるのです。それで、主題把握は癒しの必須です。今日、皆さんが正しく癒しを味わうために私に対する主題把握が良くしましょう。誰の主題把握!!私に対する主題把握!これできなければ、癒しになりません。私は癒されることがないというのに、どのように癒しになるのでしょうか?

▲それでは、どのように癒されるのでしょうか? 私たちは心理学を持って、一般相談学を持って、キリスト教心理的な立場で癒しをしません。私たちは神様のみことばを持って癒しをするから、皆さんが持っている問題を癒されるためには、みことばをよく聞かなければなりません。明日の午後には全部集まって、癒しのための祈りをしようと思っています。本当に今晩に組別集いをして、班長が本当に私たちが祈らなければならない問題と判断する内容を紙に出せば、私が明日の午後に祈祷会を導きます。癒しのための祈祷会!!本当に祈るその時間を、この度は持とうと思っています。今回は本当に神様の癒しを味わうことを希望します。
▲そのためには、みことば!!天地を創造されたみことば!!今でもみことばの中で完ぺきに働かれる神様のみことばをよく傾聴しなければなりません。とても重要です。言ってください。耳を開いて聞こう。これを私が冗談で言うように聞く人がいるようですが、私がムダン（霊媒師）の家に5年間、通いながら伝道しました。耳を開いて聞こうと言いなさいという言葉は、霊的に意味がある言葉です。霊的な問題が多い人は、今、聞こえないのです。暗闇の勢力に捕えられた人はメッセージが聞こえません。とても眠くなります。なぜでしょうか? 聞こえる声がなくて..それで、耳を開けて聞こうというのです。霊的な問題が激しい人は、聞こえなければ..高慢な人も聞こえません。それで耳を聞きましょう。霊的な高慢..福音のレベル高い高慢..知識の高慢..それで、メッセージが聞こえないのです。自分の義でぎっしり詰まった人はメッセージが聞こえません。いっそ私を立てれば、あの人よりましだと考えるのです。耳も神様の恵みを受けてこそ開かれます。

▲ローマ10:17信仰は聞くことから始まり...聞かなければなりません。ヘブル4:12神様のみことばは生きていて、力があります。それで聞かなければならないのです。主のみことばを聞けば出エジプト15:16みことばを聞けば、主であるわたしが癒すだろう..みことばは創造の力です。みことばを聞く時、神様が癒されるのです。
▲みことばを聞く時に、悟れることがあります。必ず記録しましょう! なぜ記録をしなければならないのでしょうか? ピリピ4:7に私たちの心と考えを守られるのだ..皆さんがみことばを聞きながら、これが問題で..これを癒されなければならない..みな書いておきましょう。そして、休み時間に集中的に祈りましょう。人生をおいて祈りましょう。その問題を持って休み時間に集中的に祈りましょう。上がれば休める場所が多くあります。細かく祈りましょう。

▲800年間、降りてきた霊的な問題を解決されて帰りましょう。500年間、降りてきた性格化された霊的な問題を癒されて帰らなければなりません。時間ができれば、静かなところに行って祈りましょう。500年、家系に働いた暗闇の勢力をうち砕いて帰りましょう。私たちの子孫は、私たちのように苦労して、失敗してイエスを信じてはいけないのです。それで、私たちの時に切り捨てなければならないのです。

▲マタイ6:6小部屋に入って隠れた中にいらっしゃるお父さんに祈りなさい。あまりドアをあけて祈って、人の声が聞こえれば、ドアを閉めて、人の話を聞かずに小部屋に入って祈りましょう。覚悟して祈るように希望します。覚悟して、ひざまずくように願います。可能ならば、ひざまずいて祈りましょう。イエス様もひざまずいて祈られました。聖書を見てください。ひざまずいてこそ、神様が答えられるのでしょうか? そのような話はしないで下さい。可能ならば静かに祈りましょう。人目を意識してはなりません。そこで800年間、法事をしながら悪霊に仕えた家系のすべての暗闇の権力を、エリヤのようにひざまずいて膝の間に顔をうずめて、800年間、降りてきた私たちの家系の霊的な問題、500年間、降りてきた家系の霊的問題を切って帰りましょう。本当に切に祈らなければなりません。集中して祈りましょう。祈ると信じます。
▲このように祈る者に、聖霊がその人に働かれて、癒されるのです。皆さんがイエスの御名を捕まえるから、神様が働かれるのです。皆さんがイエス様の名前で叫んでいるから..必ず皆さんに癒しの祝福を与えられるでしょう。800年間、降りてくる霊的な問題を把握して、みことばを聞きながら悟ることを、少ないながら時間ができれば、集中して祈って、その時、静かに神様の聖霊が皆さんを癒される恵みの時間が現れると信じます。今回は本当に覚悟して飛びかかりましょう。単に恵まれて行きます。そのようにしてはいけないのです。私と私たちの家系の主題把握を正しくして、800年間、悪霊に仕えた暗闇の勢力を、権威ある主イエス・キリストの御名で、暗闇の勢力をうち砕いて私は帰る。必要ならば断食もしましょう。ご飯三食を丹念に食べても、食べなくてもかまわないのです。800年間、500年間、その暗闇の勢力を断食して砕く。特別に祈りながら切る。この暗闇の勢力は子孫に与えない。良い遺産が別にあるでしょう。なぜ与えるのですか? 完全に祈ることを希望します。それ以後の人生が祝福に満ちた人生に変化することを信じます。

▲三番目に、皆さんがここで癒された、それ以後にはどのようにするのでしょうか? 皆さんが主題把握を正しくして、イエス・キリストの権威ある御名で癒されて帰れば、どのようにするのでしょうか? 個人が回復する祝福を受けましょう。個人が完全に癒されれば、今までの問題から自由を得て、皆さんの個人が回復したということは、皆さんが持っている傷から自由を受けるでしょう。このようになれば、皆さんの家庭が変化し始めるのです。よく聞いてください。皆さんが個人が治れば、皆さんの問題が解決されるということです。皆さんが個人が治ったということは、皆さんが持っている傷が治ったということと同じ言葉です。それで、皆さんの家庭が幸せになるということです。皆さんの家庭がなぜ不幸なのでしょうか? なぜ皆さんの家庭が癒されないのでしょうか? 皆さんの家庭が紛争が多いのでしょうか? 回復しなければならないことを回復できないから..回復しなければならないことを回復をできないから..正常なそのような姿に家庭が作られていないために、多くの問題が生ずるのです。家系に働く800年間働く暗闇をうち砕いたら、皆さんの個人の問題、傷が完全に解決します。家庭に幸福がくるでしょう。皆さんが個人が解決されれば平安です。この夜に平安と幸福を共に所有することを希望します。
▲二番目は、癒された後に教会に帰れば、献身することを希望します。治った伝道弟子は、教会に帰れば献身しなければなりません。教会は主の血の値で買われた神様のからだです。私が見ると、神様を信じる聖徒たちの中でも、教会を軽く考える人がいます。俗っぽい言葉ですが..牧師だけが牧師だと思うのか..この教会だけが教会なのか..イエスを信じる人がその話をします。福音を悟ったという人が、その話をするのです。これは、どれくらい主が血の値を与えて買われた教会を無視する話でしょうか。教会を絶対に見くびってはなりません。教会に集まった人が足りなくて、弱くても神様の教会です。私は、いくらその人が賢くても、教会に献身できない人は、むなしい人です。これが福音になった人であるほど、明らかでなければなりません。訓練をたくさん受けた人であるほど、福音が明らかな人であるほど、これが明らかでなければなりません。癒されたら、どのようにしなければならないのでしょうか? 教会に献身しなければなりません。可能ならば、牧師を理解して手助けしましょう。この前の土曜日に癒しのメッセージをした時、話さなかったでしょうか?牧師との関係のために困難を受ける人がいます。牧師と聖徒は、主の血で連結した関係です。やくざの世界で義兄弟、血で通じるじゃないですか? それはむだな血です。主の血で結ばれた兄弟です..姉妹です..同労者です。主の血で一つになった同労者です。これを知らずに牧師がなぜ…….聖徒たちが悪口を言いますか?牧師は大変なのです。どれくらい大変なのか..私も大変です。体質は牧師は違います..体質は牧師は違うのです..職分は牧師であって..一度、考えてみましょう。朝の祈りに出て行かなければ、出て行かないで押さえられます..行ってくれば疲れて押さえられるでしょう…….牧師は大変なのです。たくさん手助けしましょう。それにしても、骨を折っているのに、石まで投げたら、どれくらい大変でしょうか..多くの牧師にとって、聖徒一人がどれくらい尊いでしょうか? 長老、勧士、どれくらい大事な存在でしょうか? 主の血で一つになった契約の民ではないでしょうか? 主が十字架に釘づけられてなくなられましたが..癒されて帰れば、教会に帰れば、献身することを希望します。教会に忠誠することを希望します。右手がすること左手が知らないようにしましょう。

▲私たちの治癒使命者大会の方向は、個人の癒しを通した家庭の幸福!!教会献身を通した教会復興です。皆さんの教会が皆さんのために復興することを主の御名によってお祈りします。
▲三番目に伝道弟子として立つことを希望します。それで、世界福音化に用いられるように、癒された以後に、こういう祝福を皆さんが受けなければならないと信じます。なぜ治癒使命者大会をしたのでしょうか? 個人を癒して幸せな家庭を作って、教会の働き人として成長させて、復興した教会を作るのを助けて、そして伝道弟子にして、世界福音化に献身しよう。そのような意味で、治癒使命者大会を開催するのです。これが癒された後の神様の答えです。現れる答えです。

▲結論が出てきました。今日、何かを癒されるのということは話が出て来ませんでした。皆さんが確かに聞きながら出てきたでしょう。福音の中にある神様の癒しに飢え渇きましょう。ぬるくてはいけないのです。熱くなりましょう。主題把握をして神様の癒しに飢え渇きましょう。私の個人と家系の主題把握を良くして、神様の癒しに飢え渇きましょう。集中的に祈れば神様の聖霊がけりをつけてくださるでしょう。個人が癒されて、家庭が幸せで、教会の働き人として用いられて、伝道弟子として世界福音化に用いられるでしょう。今回はの人々と話をあまりしてはいけません。主の前に入って、800年間、降りてきた家系の霊的な問題..性格化された問題..主イエス・キリストの御名で..けりをつけるようにしましょう。祈る私と皆さんになることを主の御名でお祈りします。
(The end)
第20次治癒使命者大会(2005.09.28-30安城（アンソン）研修院)治癒使命者

2005.09.28第1講:治癒次元で見たタラッパンの答え
聖書:ヨハネ福音14:16-18,26-27,使徒行伝1:8

柳光洙牧師

聖書のみことば(ヨハネ福音14:16-18,26-27,使徒行伝1:8)

16/わたしは父にお願いします。そうすれば、父はもうひとりの助け主をあなたがたにお与えになります。その助け主がいつまでもあなたがたと、ともにおられるためにです。
17/その方は、真理の御霊です。世はその方を受け入れることができません。世はその方を見もせず、知りもしないからです。しかし、あなたがたはその方を知っています。その方はあなたがたとともに住み、あなたがたのうちにおられるからです。
18/わたしは、あなたがたを捨てて孤児にはしません。わたしは、あなたがたのところに戻って来るのです。
26/しかし、助け主、すなわち、父がわたしの名によってお遣わしになる聖霊は、あなたがたにすべてのことを教え、また、わたしがあなたがたに話したすべてのことを思い起こさせてくださいます。
27/わたしは、あなたがたに平安を残します。わたしは、あなたがたにわたしの平安を与えます。わたしがあなたがたに与えるのは、世が与えるのとは違います。あなたがたは心を騒がしてはなりません。恐れてはなりません。
08/しかし、聖霊があなたがたの上に臨まれるとき、あなたがたは力を受けます。そして、エルサレム、ユダヤとサマリヤの全土、および地の果てにまで、わたしの証人となります。
要約資料

→序論

▲契約だけ必ず捕まえているならば、問題はみな答えになります。

(1)1講では、今まで受けた答えを癒しの次元で見なければなりません。

(2)2講では、これから受ける答えを癒しの次元で調べるつもりです。
1.基本(使徒1:8,2:1-47)- 5つの基礎

▲'誰誰のために'これが(律法体質)癒されなければならない部分です。基本になっている人は、商売、食堂、公務員、牧会をしてもうまくいきます。

▲タラッパンで一番重要に見るのが『基本』

(1)個人-タラッパン

▲個人タラッパンが出来なければ、どんなに良いものがあってもだめで、タラッパンがうまくいけば、何でもうまくいくようになっています。

(2)出会い-チームの働き
▲ここで出てくるのがチームの働きです。人ならば誰でも出会いを持つようになっているのです。福音を味わっていれば、出会いの祝福をくださいます。
(3)家庭- MH

▲家庭は避ける道もなくて、避けると良いのでもありません。
(4)経済-専門の働き/専門教会

▲結局は経済です。いくら家庭が良くて、人格が良くても、経済が大変ならば揺れるようになります。

(5)地域-地域教会

▲私がなぜ生きなければならないのか、意味があるのです。
▲『基本』だけなっているならば、すべての問題は答えの前提条件です。『基本』から-幸福が来ます。私はこの答を持っていて、これのために幸せで、これのためにメッセージも出てくるのです。これが癒しの開始です。
2.機能と人生に対する300%専門性を持たなければなりません。

▲どの場合にも300%専門性を持ちなさいという意味
(1)機能に対して100%

(2)相手に対して100%

(3)私に対して100%

▲ローマ16:25-27神様が世々に渡って長い間、隠しておかれた弟子を捜し出すのです。

3.根- 5つの訓練

▲私たちの信仰に最も重要な癒しはどんな根をおろすか?ということです
▲『考え』-私を生かすように

私たちはどんな考えを持っているのでしょうか? それが私です。問題がきた時、立派な考えも、悪い考えもできるのが私です。私が祝福を受けたのですが、私の思うことが重要です。

▲ヨセフと兄たちの関係,

『意識』-他人を生かすように

『潜在意識』-世界と宇宙と関係

そのまま置いておいても、このように深く入ります。実際の答えは、潜在意識から始まります。何が入っているのか? これが怖いのです。思っていなくても、みことば、福音が訓練を受けた中で入るということが重要です。

『たましい』-みことばが入れば、御座の祝福が入るようになります
▲それで、私たちがずっと訓練を受けて根をおろすことが重要なのです。
(1)合宿-不信仰を完全に除いてしまいましょう
▲良くないことから、みな除去しましょう。からだを保とうとするのをやめて、からだの中の良くないことから除去しましょう。
▲どんな契約を捕まえなければならないのでしょうか? 

マルコ3:14共に

マタイ28:20神様が共に

マルコ16:19-20共に

(2)チーム合宿-誤った動機を出してしまいましょう
▲こうしたことが正しく根を下ろせば働きます。

▲使徒9:1:15アナニヤ&パウロの出会い-時代を変える事が起きました
(3)現場合宿-方法

▲本当に神様の働きを見ることです。神様が働かれるほど、さらに重要なことはありません。タラッパンでいつも確認しようと訓練を受けるのですが、これはいつもあるべきです。

(4)専門合宿-体質

▲体質だけ変えれば、いつも働きが起きます。

(5)伝道合宿-中心

▲私たちの中心を神様に

▲何日の間、対話や食事を中心にして、基本が生き返るように願います。

4.うつわ- 5つの組織

▲ここで祝福を受けるうつわを大きくするのです。

▲うつわに従って満たされます
▲5つの組織の奥義は何でしょうか?

(1)伝道学校をなぜ作るのでしょうか? -地域組織を大きくすることです
(2)神学院はなぜ作るのでしょうか? -国家組織

(3)訓練院はなぜ作るのでしょうか?-海外組織

(4)神学校はなぜ作るのでしょうか?-根本組織

(5)AUCはなぜ作るのでしょうか?-世界組織

▲神様は地域から祝福をされたのです。聖霊充満を与えるから後ほど力を受けるようになります。

▲これまで受けた答えを癒しの次元で見ました。外形も、思うことも、話すこともちょっとそろえて、雑誌のようなものも、映画もちょっと見なければなりません。飛行機First Class Member座席に乗る人を見れば、話すレベル、服、ネクタイ、時計、アクセサリ、靴、腰のベルト、ご飯を食べるレベルが人によってみな違います。フライトアテンダントの人々のレベル、等級によって、仕える計算がみな違うように出てくるから本当に福音のためにレベルを準備しましょう。
5.宿題

(1)運動(体操+ストレッチング+競歩+登山)

(2)読書(聖書+指導者+示唆+言語+専門)

(3)祈り(静かなところを探して、定刻の礼拝祈り)

(4)迫害(病気/事故/事件/困難)に会ってから悟って戻ってくるのではなく、みことばを捕まえて悟りましょう。

6.結論

(1)開始-個人タラッパン

1)力(聖霊の力)

2)伝道の門が開かれること

3)みことばの働きが起きること

4)防いだが弟子が起きること

5)現場にみわざが起きること(システム)

6)宣教の門-迫害がおきたのですが、悟れなかったのではないでしょうか?!

▲宣教の門が開くように

7)文化圏変化

(2)過去-捕まえていれば確かに損

1)滅亡

2)福音

3)土台-祝福の土台
▲私がおかしな環境に会ったのですが、それがまさに祝福の土台です
(3)真の希望

▲希望が一つずつできれば、からだの中からすばらしい力が出てきて病気も一つずつ治ります。気持ちが優しくて、頭が良い人々がおもに病気になります。性質が汚い人は、病気にならないのです。
1)できる

▲日本に行ったある有名な野球選手に記者が尋ねて“どのようにホームランをよく飛ばせるか?”“打てば良い”と簡単に返事をしました。軍隊も、マルチ商法、保険、企業もできるという教育をします。
▲ローマンV.ピル牧師.ロバート・シュルラー(結局、教会の指揮者が無法な振舞いをして自殺して、恥さらしの生き方).

チョ・ヨンギ牧師(することができる+一度してみろ)、光名教会牧師が主張するが、そうではありません。
2)神様の計画でなければできる。

3)挑戦すること

▲私たちは神様の計画ならばできることで、挑戦するのです。

(4)味わうこと

1)なったことを味わいましょう。

2)なることを味わいましょう。
3)なっていくことを味わいましょう
▲子どもを教育する時、子ども達に全部言ってやりましょう。市中に出ていることが、おもに全部①②です。

▲最高のレベルは、宣伝しません。
例)タラッパン/ロールスロイスの車/米国のレベルが高い業者/ユダヤ人(マクドナルド-人が来る所に作って、建物を見て子どもたちがくるようにさせます。子どもたちが好きな贈り物を与え、建物もこのようになるようにするのです。
▲最終結論-契約だけ必ず捕まえているならば、問題はみな答えになります
(The end)

1講　録音資料

▲幼い時、なんとなく大きくなったが、それが一つも欠けず正確な答えでした。また、過去には問題がありましたが、ただの一個も間違いなく答えでした。その時は知らなかったので困難だと思ったのですが、自分の周囲の人々、家族がある時は良い点もあって、良くない点もありました。それも答えでした。偶像崇拝する町、貧しい町にいながら、聖書を先に悟ったのです。船が行く途中で水に沈没しないならば、必ず港に行くようになっています。問題は未来に対する答えです。契約だけつかんでいれば...

▲今日、二講をします。
(1)1講は治癒次元で見たタラッパンの答えです。これを整理しなければなりません。治癒に関する講義は継続してされますし、ユン牧師と皆さんが多くのフォーラムで答えを受けるから、全体的なもの!!治癒次元で見たタラッパンの答えを整理しましょう。治癒の次元で見ましょう。それが何かというと、私たちが今、からだが病気になったということは、むしろやさしいのです。霊的な問題は、病院に行くことができないので、難しくなります。皆さんが話ではやさしいのですが、教会が復興せず、経済問題が解けません。他の人に話せないから、内外ですごい苦しみにあうのです。霊的な問題は簡単ではありません。それで、私たちは治癒の働きをするようになって、神様が皆さんを呼んで他の人を生かせるタラッパン運動を展開されるのです。今まで受けた答えを治癒の次元でどのように見るべきでしょうか?

(2)二番目の時間は、これから受ける答えを治癒次元で見なければなりません。それで広く祈りをしなければならないのです。
▲あれこれたくさん話をします。誰かのせいだ..私はそのように見ません。基本のためです。これがなっていれば、勉強できない人でも成功します。これがだめになっていれば、博士の学位を取っても問題を起こします。それで、これを先に癒されなければなりません。どんな職業を持っていれば勝利するのでしょうか? これは神様のタラントによって違います。基本がなっていれば商売をしても、法的なことをしても、勝利します。同じように、勉強をしても、同じ資格を与えられても、基本がならなくてはいけないのです。基本がうまくいっていれば、牧会をしてもうまくいって..商売をしてもうまくいって..タラッパンで一番重要に見るのが基本です。
▲ひとまず私たちは五つのことを知っているべきで、よく見なければなりません。
(1)まず第一に始めるのは個人です。個人がタラッパンにならなければ、どんなものを与えてもだめです。とても基本です。
(2)いくら醜い人でも、優秀な人でも、死んでいない以上、出会いがあります。そうならば、ここで出てくるのがチームの働きです。これがタラッパンのとても重要な基本です。

(3)私たちに最も影響を与えるのは良いことでも、良くないことでも家庭です。これをどのようにすべきなのでしょうか? 治癒の中の治癒です。それで答を与えたのは、家庭がミッションホームにならなければならないと、ミッションホームに答を与えたのです。

(4)それで、いくらこの三つのことがうまくいっても、他の一つがだめではいけません。それが職業で、それが経済です。これが揺れれば、他が揺れます。いくら家庭が良くて人格が良くても、経済が揺れれば、することができません。未信者にも負けるようになって..それで、私たちがここに専門教会の専門の働きをするようになったのです。

(5)そして、私たちがどこに住んでいても、必ず私たちの地域があります。私たちがなぜ住むべきなのでしょうか? ここに意味があるのです。それで、私たちがここに使う単語を地域教会という意味で使ったのです。これが基本です。皆さんが癒しをしなければならず、癒されるでしょう? ここには、どの場合にも答がなければなりません。
▲すべての問題は、未来に対する答えであることが確実です。溺れ死なないならば、水が船にとっては益であるように、船を作ったノアは水のために生きて、船を作らなかった人は水のために死にました。全てのものが答えです。ここにはやく答を出さなければなりません。ここがだめならば、ひどい問題になります。ここに治癒の働きをしながら答を出さなければなりません。受け入たのでしょうか..超越したのでしょうか..でなければ克服をしたのでしょうか..確かに答えを持っていなければならないのです。これが基本の中の基本です。ここに答がなければ揺れます。本当にここで答を出さなければならないのです。
▲このこと以前に、基本に関する答えは持っていなければなりません。これが治癒の開始です。基本にならなければ治癒になりません。それで牧師ははやく答えを出してください。牧会が良くできない。それはシステムが問題でなく基本を認めましょう。人は基本がならなければ抑えられます。こうしたところに来る問題は小さい問題ではないのです。皆さんは重要な人だから、神様が答えられれば良くなるでしょう?

▲一般信者は、この部分に良くならなければ、個人が苦労をして、家族に影響を与えて、子どもに問題がきて..ところが、牧師ができなければ教会全体に問題がきます。幸いに、救われた人はこれになりますが、未信者の中で基本的なことがなっている人は、たくさん味わいますが後ほどほろびるのです。私たちは霊的な目を開いてみる時、とても重要です。
▲ここで、話を少しします。皆さんがどこかで恵みを受けても、その消化を個人がタラッパンを通してしなければなりません。これが全てのものの開始です。それで定刻の祈りをしましょう。定刻の礼拝をしましょう。常時祈りをしましょう。その話は、個人が祝福しようとしなさいということです。皆さんが答えを受け始めれば、ヨセフのように捨てられたところにあっても答えを受けます。それでここで何が来るのでしょうか?ここで幸せがくるのです。率直に告白をすれば、多くのことがあったりなかったりする以前に、私はこの答えを持っているのです。これのために幸せです。神様が私を救われたので、他のものがあってなくても、この部分をのがしてはなりません。受けた答えを持って治癒次元で整理しましょう。このようになる時、出会いは、私たち思う通りにはなりません。しかし、ここに一つ明らかなことがあります。祈りの答えを受ける前に、とても重要なのは、出会いを持つ前に事実は分別しなければなりません。エチオピアの宦官とピリポが会ったのですが、それが会いたくて会ったのでしょうか? 答えの中の答えが個人タラッパンですが、答え中の出会いです。皆さんの子どもたちが専門担当者に会うのが、この出会いが重要です。それで分別しろという言葉は、他のことではなくて福音がある人か..ない人か..と分別しなさいということです。だめな人はだめな人どうしで動きます。外国から来られた牧師を静かに見てていたら、いけない人はだめな人どうし..なる人はなる人どうし..違うのです。
▲治癒使命者大会で、本当に祝福を受けて、答え受けて..出会いを通して恵みを受けて..レムナントに話します。答えを受けて、訓練を受けて、結婚する時は必ず変なところに行くのです。これが通常の問題ではありません。かと言って直せることでもなく、通常の問題ではありません。私一人で味わう答えなのですが、その次に現われるのは、これほどです。この出会いは神様がくださいます。それで、私が個人タラッパンの答えさえ持っていれば、すべての治癒は始まるのです。事業も福音を持った人を助けたら生き返ります。福音を持った伝道者を助けたら神様が喜ばれます。それで、私が残念に思うのは、クリスチャンが経済の祝福を受けることがない理由は宣教現場に出てみれば、基本でもなく、福音でもないのです。これが全部、韓国の人が送ったお金なのに残念です..何の内容もなしで..それで、ある時、フィリピンのある牧師が、どれくらい投資をしたのか...フィリピンの人々が一緒にかたまって、牧師の失敗を告訴したではないですか。毎日、そんなことをして、時間をみな送って..今日、皆さんが真の個人タラッパンを始めましょう。基本が固ければ、他のものはよくなるようになります。基本が変ならば、言うことも大変です。基本にならなければ言うことも大変です。夫がおかしなことをする。それでは話をすれば良いのですが..基本にならなければ、言うことが大変なのです。これがすべてです。
▲結局はこれです。皆さんが家庭に献身して、良くしよう、こういう話はしたくありません。はやくここに答えがなければなりません。家庭ということは抜け出せないのです。ここで選択しましょう。受け入れるか..超越するか..皆さんは神様の前に感謝が出てこなければならないのです。私はこういう夫をくださった神様に感謝します。福音ないソクラテスも悟ったのに..あの女は他の男に会ったら、すでに殴られて死んだはずなのに..私に会ったので..この答を持てなければ難しいのです。

▲今なぜ専門の働きをするのでしょうか? 結局は、神様は経済をくださるのに、これだけは300%専門性を持って行きましょう。ほとんどの信徒がいいかげんにします。牧師を招いて礼拝をするでしょう。牧師が祝福すれば良くなるはずなのに、だめなのです。なぜそうでしょうか? 行くと感じで分かります。うまくいく。不安だ。まったくだめだ。という感じが分かります。ほとんどのクリスチャンが、この部分をのがして行くのです。相手と自分の機能と専門をほとんどのがして行きます。

▲私が昨日、車に乗って行くのに、東海（日本海）の海は男性的で青い色で、西海は女性的で海色も黄色です。私は時間があれば行きます。とても噂になったうどん屋がありました。行ったら、すぐ入るやいなや良いように見えました。うどんだけをしていました。置いてあるものを見れば、専門性があるように..人がどれほど多かったでしょうか..私が生まれてはじめて、このようにおいしいうどんを食べたという思いになりました。それと共に、知っている人を連れてこなければならないと考えたのです。それで、家に帰ってきて知っている人に話をしました。うどんがおいしい。それで、昨年なのか、いつか行きました。ないということでした..それで、うどん屋いくつかがあるのに、だめなのです。それで尋ねました。その店はどこへ行ったのか?と尋ねてみたら、お金をとてもたくさん儲けて、違う所に行きました..皆さん、私たちがうどんをよく作っても金を儲けられます。クリスチャンは、300%専門性を持ちましょう。執事でも、誰でも、違ったものを持って継続するのです。どんな商売をしようが、300%、機能百パーセント、百パーセントは私、百パーセントは相手です。
▲皆さんがご存知のとおり、地の基が据えられる前から隠されて備えされた弟子がいます。癒されるみわざが起きます。私がどのようにすればはやく..神様が備えられた、世々に渡って長い間、隠された弟子を探すのです。基本がいくつかなれば、治癒のみわざが起きます。この五ケ中で一つだけ問題が起きれば、治癒が起きません。家庭で本当に生活できなくて、それでは大変です。経済が難しくて、これも大変です。そうであるうえに、私個人!!これにならなければ、いつも何か空いているということです。この残りのことは、個人から始まります。主が弟子に約束された使徒1:8の祝福が、使徒2章を見れば、そのまま現れました。治癒の次元でタラッパンの答えを見ましょう。
▲二番目です。なぜ治癒使役を継続するのでしょうか? その理由を知らなくてはいけません。なぜこれを継続するのでしょうか? なぜレムナント運動を継続するのでしょうか? 治癒の二番目は根です。移して植えた木と、その場に根を下ろした木は違います。木を抜く時も、することがこの根を傷つけないように根をよく抜いてこなければなりません。私たちの信仰はどんな根をおろしているのでしょうか? どんな考えを持っているのかということがすべてです。どんな考えを持っているのでしょうか? それが私です。皆さんに問題がきた時、立派に考える事もでき、良くないように考えることもできます。それが私です。ヨセフがお兄さんに復讐しようと考えたとします。それがヨセフです。しかし、ヨセフは、神様の計画があると考えました。それがヨセフです。
▲この考えが、少しずつ少しずつなれば、それが意識になります。言わば牧師が持っている意識が、他の人に伝達されて、両親が持った意識が、子どもに伝えられるのではないでしょうか? 

▲ますます深くなります。それが潜在意識です。そのまま置いておいても、皆さんが訓練でこのように入るのです。地球上にユン・ソンジュ牧師のような人がいる。それで本当に感謝する。皆さん!!聞いてくれる人がいる。驚くことです。感謝する。潜在意識はすごいのです。実際の答えはここから始まります。私の孫の話です。不思議に行くと、女の孫の名前がソ・ピン!!と呼ぶべきなのに、私の娘の名前が先に出てきます。これが潜在意識です。

▲この3つのことをひっくるめて言うことが、みことばがたましいの中に入らなければならないのです。直ちに治癒も必要ですが、正しい根をおろして、たとえ私たちは今苦労をしても、未来は苦労をしてはならないし、私たちは苦労をしても私たちの子孫に苦労させてはいけません。ここで出てきたことが訓練です。これを答えで、治癒で見る目がなければなりません。訓練はなぜ受けるのでしょうか? 根を下ろせと..合宿訓練はどのように受けてこそ勝利するのでしょうか? 皆さんが合宿でどんな契約をつかむべきなのでしょうか? マルコ3:14イエス様が一番最後に、世の終わりまで、あなたたちとともにいると言われました。マタイ28:20、マルコ16:19-20皆さんが合宿を受ける間に、不信仰を完全に抜き取りましょう。からだには毒がぎっしり入っているのに、栄養を補充しても良いでしょうか? 神様が私たちとともにいるとおっしゃられました。これが治癒の中の治癒です。これが根をおろすようにしましょう。

▲チーム合宿を受けます。ここでは、どんな祝福を受けるべきなのかというと、捨てることを話します。誤った動機を捨てましょう。出会いを通して福音の働き!!不信仰を捨てましょう。聖書をよく見ましょう。他のものはみな置いても、一つだけ見ましょう。使徒9章にアナニヤとパウロの出会い!!時代を変える出会いです。自分たちはその時、考えることもできなかったでしょう。時代を変える..事実は、皆さんがここに集まったのが、チーム合宿で、現場合宿です。別々にあるのですが、ここでみな見なければなりません。現場合宿では、神様の働き、神様の方法を見ましょう。治癒の働きをする間に神様が働かれたのだなあ..それよりさらに重要なことはありません。この訓練をいつも適用しなければならないのです。それで、このように治癒が開始されなければなりません。
▲専門合宿になぜ来たのでしょうか? 経済のために..機能のために。しかし、根本はそれではありません。私たちの体質..すばらしいみわざが起きます。
▲伝道合宿はなぜ来たのでしょうか? 私たちの中心を神様に、中心が固くなれば、その時から全てのものが働くのです。基本が生き返って、神様の祝福が根をおろすみわざが..これが治癒の開始です。
▲もう私たちはこういう多くの祝福を受けたのですが、単なることではなくて、ここで祝福を受けるうつわを作ります。ここで本当に神様の重大な根をおろして、私の中心が神様の前に行って、私の体質をご存知な神様が体質を変えてくださって、うつわを準備されるように願います。何のために伝道学校を作るのでしょうか? 地域中心です。神学院はなぜ作るのでしょうか? 国家に関する組織です。宣教師訓練院をなぜ作るのでしょうか? 宣教のための海外組織です。専門の働きをなぜ作るのでしょうか? 同じようなものです。神学校はなぜ作るのでしょうか? 根本の組織..AUCは、世界の組織です。タラッパンは、この答えがずっと進行されています。治癒の働きを受ける時ごとに、うつわを大きくしましょう。皆さんがここで訓練を受けながら何をすべきなのでしょうか? 基本的なことに答えを持っていましょう。どのように、私の霊的問題を解決するのでしょうか? この驚くべき神様のみわざが根をおろさなければなりません。今はうつわの準備をするのです。これが受けた答えを治癒の次元で見たのです。
▲それで、少し外形も、話すことも、思うこともうつわを...一部で雑誌のようなものも見ましょう..伝道するために、この頃にはどんなのが流行するのか..伝道するために..おもに飛行機にたくさん乗るでしょう? 良い席に座って、文も書いたりします。中に座っていれば、人が多くいます。飛行機には、三等がエコノミー、二等がビジネスクラスです。一等、ファーストクラスは違います。その中でだけ事務長や女の人三人が行ったり来たりします。不便がないように...多ければ椅子が12ケ、8ケくらいでしょう。座っていれば、みな見えます。誰がきているなあ..前はキム・ウジュン氏が乗っていました。キム・ヨンサム大統領の息子が乗っていました。乗っているんだなあ..履き物は何かと、興味を持って..このように見ます。そうでしょう。どのようにして乗っている人なのか..単に乗っている人なのかを見ます。おもに見れば、すぐ商った人、金をもうけた人は、ローレックス時計をはめ、長官は洗練されたもの、ちいさなものをつけて..腰のベルトまでみな見ます。そうならば、スチュワードも仕事をしながらみな見ています。水準があるな、ないな..みな見ています。表面では話をしないでしょう。人の等級も、計算でみな出てくるのです。世の中で人の水準にならなければ、その人とは対話できません。福音のために..
▲宿題をいくつかしてください。一分間でも運動をしましょう。読書もして..これが健康です。これが治癒です。川を見ながら賛美も歌って...それで、皆さんが時間をますますどのくらい準備するのでしょうか?地域から世界を生かすように..祝福をこのように備えられました。貧しいマルコのタラッパンの人に、すべての国の人々に行きなさい..何の弟子が、すべての国の人々ですか? 聖霊充満を受けるでしょう。理解できなかったのです..参考にすべきことははやく悟れば良いのです。しきりに迫害を通して悟るのです。受ける必要がないでしょう。迫害自体を無視することもできないのですが、これを通してしたでしょう? みことば自体をとらえて悟って下さい。どれくらい感謝なことなのでしょうか..治癒が始まる大きい祝福があることを希望します。
▲すべての開始が個人タラッパンです。私が神様の契約を味わっていると、力が現れて、門が開いて、神様のみことばのみわざが起きるのです。出て行けないようにして、行かないようにしたのに、弟子が起きました。現場のみわざが起きたのです。サウル王がいくら変でも、ダビデは答えを受けました。宣教の門で全人類の共同体が起きる本当の祝福を受けることを望みます。
▲重要です。皆さんの過去!!過去に陥れば、必ず滅ぼされます。救われたのに肉体!!救われたのに過去に陥って、嘆いて、気落ちすれば、Ｉコリント5:5を見ればそうなります。癒されようとするなら、堅く契約をつかみましょう。これを完全に福音で消化しましょう。ヨセフのような人物、パウロのような人物、ダビデのような人物は感謝が出て来たでしょう? この時から土台です。私がおかしな環境、おかしな家族に会ったことが祝福の土台なのです。必ず記憶しましょう。
▲皆さんの真の希望を抱きましょう。これが治るのに、とても力になるのです。私が希望ができる時、そうだな..私が希望ができれば、すばらしく、からだに希望ができます。おもに病気になる人は、優しい人、頭が良い人..耐えて、優しくて、こういう人々が病気になります。反対に希望ができれば、すばらしいみわざが起きます。全体的にです。
▲ここで注意することがあります。できる。希望はとても重要です。できないということは、全てのものが暗くなります。昔に、韓国で有名な野球選手..ホームランをたくさん飛ばしたでしょうか? それで記者が尋ねたのです。どのようにホームランをたくさん飛ばすのか?それで返事をしました。打てば良い。その話は、できないという言葉はだめなのです。できます。未信者もするのに、私たちがなぜできないのでしょうか? ところが、二番目に重要なのは、できるということを継続すれば、未信者と同じようになります。ここで重要なことが出てくるのです。地球上で、すべての本には、できるということが出てきます。マルチ商法も、できると出てきます。保険会社に行ってみたことがありますか? できる。各企業の教育が、できる。すれば良い。韓国ではチョ・ヨンギ牧師ができる。してみろ!! と言います。ところで、注意しなければなりません。そうだとすれば、福音が必要ないのです。このできるという言葉は、そんな話ではありません。未信者もするのに、なぜできないのでしょうか? 神様がなさいます。ロバート・シューマン牧師の下にいた人が自殺をしたでしょう。完全に教会を恥さらしにして..警察と正面対立しながら..皆さん、そうではありません。私たちは何を持つべきでしょうか? 神様の計画ならば良い。私はたとえ弱くても、神様の計画ならば良い。ここで一段階上がりましょう。味わうということです。なったことを味わわなければなりません。なることを味わわなければなりません。一段階さらに上がって、良くなることを味わいましょう。祈る知恵です。
▲のがしてはなりません。なったことを味わいましょう。そして、レベルが低い人は、できると終わるのですが、私たちはなることを味わいます。子どもの教育には、これが重要です。市中に出ているのが、このレベルにしかなりません。もしできるという教育を受けて崩れれば、薬もありません。私たちは、なることを味わわなければなりません。米国の人はご存知でしょう? 本当にレベルがあるものは広告をしません。車でも適当なものは宣伝をします。しかし、本当に良い車は宣伝をしません。なったのと、よくなっているのと、なることを味わわなければなりません。これを見る目がなければならないのです。必ずこの三つのことをのがしてはなりません。これが治癒の開始です。これにならなければ、過去の傷に陥ってだめです。夫が歯ぎしりをしながら主よ!!下さい..だめです。

▲皆さん、ユダヤ人を見て下さい。マクドナルドはユダヤです。人があるところでします。建物を見て下さい。子どもたちが来るように作ります。子どもたちが好きなプレゼントをくれます。なるように作るのです。ユダヤ人が作ったホテルは、米国の一番たくさん集まる、人が多いところに、一番良いホテルを作ります。私たちの韓国の人を見て下さい。だめなのに、できると言います。無条件ではありません。私たちは、神様の計画ならばできるのです。希望程度ではありません。ものすごいことを味わうのです。皆さんに本当に重要な祝福を味わうだろうと信じます。

(The end)
第20次治癒使命者大会(2005.09.28-30安城（アンソン）研修院)治癒使命者

2005.09.28 2講:治癒の次元で未来を見て
聖書:使徒2:42

柳光洙牧師

聖書のみことば(使徒2:42)

そして、彼らは使徒たちの教えを堅く守り、交わりをし、パンを裂き、祈りをしていた。
要約資料

→序論

▲皆さんの過去/未来が確かに答えならば、今日は未来のためのもの。教会の中には真の弟子もいます。
(1)序論-待ってあげて、許してあげて、手助けする-治癒牧会

(2)本論-霊的問題を治癒しながら育てて

(3)結論-真の弟子にさせる
▲霊的問題がある人々は、はやく治りません。一つずつ一つずつ答を与えます。治癒中の治癒が完全福音の中に入ることです。皆さんの妻/夫を律法で見つめずに、福音の目で見つめましょう。哀れです。あの人がサタンにやられてと、祈りが出てきます。完全福音は、ぱっと見る時は少し粗末に見えることも、少し秩序がないように見られたりもします。大きい海はいろいろな魚がいます。完全福音に入る時、飢え渇いたたましいが癒され始め、福音に魅力を感じられない人も福音を悟るようになります-完全福音

▲この時から、完全祈りの中へ、神様は24時間答えられるから...

▲試みにあって気落ち、すねている時間がないのです-完全献身

この味を知るほど、そうだ主のために献身しようとなることが完全献身です。

▲この時から全てのものが感謝-すべての栄光を神様に-完全栄光

▲他の話は全く聞かないようにしましょう。このようにしましょう。本来-正しく治療されるようにしようとするなら、弱い薬を使いながら、待ってあげなければなりません。どこかへ行って、治癒を受けて、それが全部、詐欺です。完全福音の中に入りましょう。パウロは、他の人みな癒してあげて、自分は癒されなかったのですが、完全福音の中に入りました。
1.共同体治癒

(1)人物

①子孫を生かす人物

▲モーセ以後、ヨシュア&カレブ

▲サムエル以後、ダビデ

▲エリヤ以後、エリシャ

▲パウロ以後、テモテ&ローマ16章の人物

②子孫を失敗させた人物

▲ヨセフ-ヨセフ以後、子孫が全部奴隷に
▲ダビデ-ダビデ以後、子孫が分裂王国に
(2)意味

▲未信者が使う意味-‘一緒に’‘共に’

①信者が使う意味-‘oneness'

▲教会の中の家族が、キリストの中に全部みな一つのからだ/一つの肢体です。人を無視してはいけません。その後に起きる神様の働きはものすごいのです。
②インマヌエル

③人間の価値の尊厳性

▲神様が人間を造られた時、人間の価値自体がONENESS

▲全世界の民族が本来一つの家族

④国

⑤教会

⑥伝道-全世界に弟子を探す共同体

⑦宣教
⑧天国

2.共同体を通した5つの治癒

▲タラッパンの特徴-レムナントと共同体ですが

タラッパン方法-共同体と治癒

(1)専門担当者共同体

(2)文化共同体

(3)産業人共同体

(4)レムナント共同体

(5)病気-治癒共同体

▲これから、共同体施設が立てられて、献金が入ってくれば、およそ5億円程度は国家に返却して、私たちが育てた治癒使役者を国家から採用されるようにして私たちが運営するのです。このようにしなければならないでしょう。

3.インマヌエル(イザヤ7:14)

(1)覚えるべきこと一つ
①治癒-癒されてもインマヌエルです。

②不治-癒されなくても、それでもインマヌエルです。
③受け入れ/超越しようとするなら大変で、その方法もインマヌエル

(2)奥義
①キリスト

②三位一体
③国-補佐

▲治癒の中の治癒がインマヌエル

4.結論

(1)牧会-共同体にかけなさい
(2)事業-共同体にかけなさい
(3)個人-個人の人生と人生スケジュールを共同体にかけなさい
▲ある事業家が言う言葉が、事業も共同体にしたところ答えが来たということです。それは当然で、なぜなら、これが聖書みことばだからです。個人も、事業も、牧会も、答えを5つの治癒で見つけましょう。ここに世界的が畑が隠されています。

▲神様が私たちと一緒にするのが奥義であるから、完全福音の中に入りましょう。今日、宣べ伝えられたメッセージを次の21次使命者大会の時まで捕まえて祈って、味わって、答えを確認して参加しましょう。今から証しするチームが出てくるようにします。
(The end)

2講　録音資料

▲皆さんの過去、皆さんの問題が、確かに未来の答えならば、今日は未来のためのものです。だから、私たちは、受けた答えを治癒の次元で見ました。治癒次元で未来を見なければなりません。このように入る前に、牧師と一般信者が共におられるので、話を差し上げることは、教会の中には、福音の魅力を誤って受け取る人がいます。福音は間違いない!!全てのものだ!!と言葉では言いますが、しかし実際には、ここに魅力を感じられないのです。こういう人が教会にいます。そして、教会の中には、飢え渇いた霊的問題を持った人がいます。こういう人は、飢え渇いているのですが、実際に現れることは、あせるように現れます。そのように、もしこういう人が少しした教会はすぐ現れて、役員だとすれば、影響を与えます。こういう人は、解答を得ようと飢え渇いて、はやく得ようとします。米国から来られた人は、他の国で住まなければならないと感じるから、霊的な問題がきます。この人は、霊的な問題を持ってするのに、牧師は答えを与えれば良いのにやれなければ問題がくるのです。

▲そうかと思えば、教会は真の弟子もいます。みことばを聞いて、導かれて、答えを味わいながら、答えを受け取る弟子もいます。こういうものをよく区分しながら、牧師は牧会をしなければなりません。信仰人も一般信者もよく区分しながら、信仰生活をしましょう。福音に魅力がない聖徒もいて、牧師もいます。長老もたくさんいます。聖徒が知って信仰生活をしましょう。霊的問題を持った人の中には、あせっている人もいますが、深刻な人もいます。全く表に出ないで、他のことが明らかになる人がいます。これが問題です。ここに牧師が答えを与えてこそ生かされるのに、やれなければずっと深刻な問題がきます。時代が進めば、ますますこういう人が多くなります。特に福音を伝える教会であるほど、たくさん来ます。福音を伝えない教会には行きません。自分たちに合わなければ..牧師がこのようになれなければ、どんどんこのようになります。信徒が度々離れて問題がくるのです。こういう三種類の人が一緒にいるから、牧師は福音に魅力がない人と、霊的問題を持った人を待ってあげなければなりません。福音に魅力ない人を魅力が感じるように、霊的問題を持った人は一つずつ一つずつ..根をおろして、基本もなるように、このようにして治るでしょう。肉体の病気は手術すれば良いのですが、これはだめになります。こういう部分を待ってあげるのが序論です。
▲それで、その人を育てて、その人を真の弟子にするのが本論です。神様が願われる人は、福音の魅力を感じられない人ではなくて、福音を知らなかった人が福音の味を感じるように支援するのが、神様が願われることです。一般信者も理解しましょう。私たちが一緒にする本論はこれです。結論は何でしょうか? 結論は世界福音化!!キリストの弟子です。牧師は、治癒の中の治癒として、このようにしようとするなら、完全福音に入りましょう。問題が起きれば福音に入らないのです。問題が起きさえすれば、律法に行きます。待っていたというように..完全福音という話は、難しく理解しないようにしましょう。皆さんの妻と夫を律法の目で見れば嫌いになります。夫の服だけ見ても気分が悪くなります。しかし、それを福音の目で見ましょう。哀れです。それで祈りが出てきます。それが完全福音です。私たちは判断する時も福音ですれば良いのに、律法でします。完全福音はぱっと見る時は粗末に見える時もあります。完全福音は秩序もないように見える時もあるのですが、そうではありません。大きい海には、あれこれの事があります。完全福音に入る時、治癒となります。飢え渇いたたましいが解決されて..真の弟子は完全福音に入ります。この時に、完全福音に入る時、味わうことができるのが、祈りの答えがき始め、伝道もして..神様は24時間、私とともにおられて..これのために仕事をして勉強して..

▲試みにあって、気をおとして、すねることがありません。完全献身..教会でつかもうとするけれど..教会で地位争いが...本当にそれ自体が味を知らないからです。味を知らなければできません。この味を知っただけ、主のために献身するのです。名前も光も必要なくて..この時から、どれくらい感謝でしょうか..すべての栄光を神様に..突然だめでも、静かに..これ以上良い治癒はありません。釜山(プサン)で薬局をする執事がいます。お金をたくさん儲けました。少し後に、その薬局を引っ越ししたので、他の薬局をする人に尋ねました。あなたはなぜそんなにできないのですか? するとその人は悪い人です。薬でだませば、すぐ現れたのです。

▲皆さんがどこへ行っても癒されます。みな詐欺師です。完全福音に入りましょう..パウロのように癒されなければ、さらに答え受けます。皆さんの家に本当に霊的問題が深刻な人がいます。これから受ける答えは、大きいのです。完全福音に入れば良いのです。この祝福を捕まえて24時間祈りの幸せを味わいましょう。

▲皆さんの基準が、福音で祈れば幸せにならなければなりません。苦しい。これはまだ違うのです。いやな人に会えば苦しくないでしょうか? 良い人に会えば幸せでないでしょうか? 祈れば幸せでなくては..皆さんが祈りで幸せでなければなりません。これで力を得て..ずっとこの集いを通じて根がおろされて、うつわが準備されて..完全福音に入ればサタンが放棄します。よく分かります。サタンは..完全福音ならばすごいのです。サタンが見る時は、霊的問題がこんがらかっているなら、おもしろいのです。しかし、サタンが見る時、福音を持った真の弟子が怖いのです。サタンはほえたける獅子のように自分の時を知って必死のあがきをするでしょう。私たちが寝ている時もします。サタンは、霊的な存在なので、寝ることもないでしょう。サタンは寝ることもありません。しかし、見て下さい。救われた人が、役員が、牧師が、福音の魅力を知らなかったとします。それでは本当におもちゃです。はやく悟らなければなりません。何でもあせった人を利用します。いつでもあせれば失敗します。それで、このように困難にあうのを手助けすべきで、待ってあげましょう。真の弟子として立つように..驚くべきいのちの福音..それで終わりです。

▲私たちはこの祝福を受けて未来を見るべきなのに、個人何人かにあるのではなく、総体的に危機がきています。創世記3章の問題によって、全てのものが治癒対象になってしまったのです。今朝のニュースを見れば18年間つきあった友人を殺して..お金のために..インターネットで詐欺を働いて、お金何億円を詐欺を働いたのですが..それのために友人を殺して..人はますます、どんどん危機が迫っているのです。
▲この答えではやく勝つ道があります。共同体です。地球上でとても重要な共同体の答えです。治癒の働きで一番を受けなければならない答えです。それで、聖書に現れている人物の中で、どんな人物がいるのでしょうか? 子孫を生かした人物があって、子孫を失敗させた人物があります。子孫を失敗させた人物があります。ものすごく尊敬する人物二人です。ヨセフとダビデです。ヨセフは自分は恵みを受けて、みなしたのですが、子孫を生かす程、共同体戦略がなかったのです。ダビデも同じです。ヨセフ以後には、捕虜になって、ダビデ以後には奴隷になりました。
▲子孫を成功させた人物、モーセ、ダビデ、エリヤ、パウロのような人は子孫を生かしました。この人は共同体という言葉をわかって、この下の人は分からなかったのです。
▲いったい共同体という言葉は何なのでしょうか? 共同体という言葉を未信者も同じように使っているのですが..ともに..そんな話ではありません。私たちが話す共同体は一つです。oneness救われたすべての聖徒が一つの肢体です。それで、治癒の働きの中で最も重要なのが、弱い信者が多いのです。その人が本当に大切です。特別なものがない人がいます。その後が大切です。全部、私たちは一つのからだを成し遂げる肢体です。少し悟ることができない人が、一つのからだだから、契約を捕まえて祈らなければなりません。一つのからだを成し遂げる肢体だと! これが共同体思想です。
▲私がこれを悟ることができなかった時、30人がいるのに20人はおばあさんで、その中でこういう人をとらえてできるのか..と思ったのです。釜山(プサン)の影島に送って..釜山(プサン)でお金がない町が影島です..これでできるのかと思ったのです。スヨンロ教会の復興会に行ったのですが、チョン牧師が毎週きて訓練をしてくださいと言われました。いる女の人がみなタレントのようなのです。完全に違いました。影島に行ったら.....真に乞食の時のようで...その時、影島は。お金千円を持って戦っていました。その時、ニュースに出ていました。大韓民国でTVの視聴料を一番出さない町が影島でした。夕方に教会に行くようになったのですが、おばあさんが集まって祈っていて..それで、私が何を考えたかというと、国会議員を集まっていれば祈るだろうか..この考えを持つようになりました。それで悟りました。私たちはキリストの中で一つのからだ、一つの肢体です。
▲ある時、米国に行くようになりました。牧師が1950年代の考えで、私たちのチームが行って苦しくて、対話にならないと..それでも大丈夫だと言いました。彼らがいてこそ、レムナントが立てられるのではないのか..この間、見て下さい。遠く見通しましょう..昨年、見て下さい。ミュージカルをした時、全部、演出をしたデボラ!!その牧師の娘です。歌、演劇、踊り、どうしてあの牧師があの娘を産んだのか..そうならば、私たちは、人をそのように冷遇をしてはいけなくて、人をむやみに評価してはいけません。教会の中で無知で貧しい人もいて、立派で習った人もいます。教会の中では、一つの肢体です。とても貧しくて無力なタラッパンメンバーが、人の家に家政婦をしたのです。この人には福音がありました。この主人が静かに見たら、普通の人ではありません。それで、大金持ちの家の奥さんが話しかけたのです。対話が通じたのです。それで、その方にメッセージを伝えたのです。いったいあなたがどこで分かったの..どのように話をこのように良くできるのか..１つ2つの衝撃ではありませんでした。それで完全に家族全体が受け入れ!!その人がき始めれば、すべてに影響が及ぼされます。人を無視してはいけません。onenessこれが共同体です。神様が私とともにおられるということでなく、私たちとともにおられるということです。

▲神様が人間をお作りになった時、人間の価値自体が共同体onenessです。本来、一つの家族です。日本と韓国と戦うのですが、本来は一つの家族です。人間の価値に対する尊厳性自体が、神様と一緒に祝福を成し遂げるonenessです。共同体という言葉は、地球上の全体に神様の国が臨むことを言います。共同体です。
▲答えを受けることと、癒されることとは違います。神様の国!!教会!!伝道はどのようにしなければならないのでしょうか?神様が備えられた神様の弟子を探す伝道と宣教です。これが共同体です。私たちが後ほど天国行った時、みな一つの家族です。共同体..この祝福を全地域に作るために、この施設を置いて祈っています。共同体治癒です。皆さんが全世界に治癒できる、そのような祝福を受けることを望みます。

▲共同体のための五つの治癒をしようとしています。タラッパンに一番重要な単語を言えば、キリストとレムナントですが、タラッパンの一番重要な方法を選べといえば共同体と治癒です。これから専門担当者共同体を持って、治癒を始めてこそ世の中を生かせるのです。これから文化共同体を通して文化を生かして、治癒することができます。これから産業共同体を成し遂げてこそ、全世界を生かせるのです。レムナント共同体だけが、全レムナントを治癒できて、病気を治癒共同体だけが治癒することができます。これから私たちが受ける答えです。この祈りが必要です。こう考えています。徳平に共同体訓練場を作るのですが、50億は国家に返却して、福祉財団を作って治癒の働きをするチームが捕まえて正しくすれば良くないだろうか? そうしてこそ正しくできるのです。私たちは私たちのものを国家に出してしまえば良いでしょう。

▲それでは、個人、教会、共同体、すべての治癒の方法が、なぜこのようなことをするのでしょうか?インマヌエルです。イエス、インマヌエルです。イザヤ7:14。この祝福を味わう時、3つの記憶すべきことがあります。もし皆さんが癒されてもインマヌエルです。もしかして癒されないとしても、何を味わってこそ勝利するのでしょうか? それでもインマヌエルです。これ以上より大きい祝福はありません。私たちが多くの問題を受け入れて、超越しようとするなら大変です。その方法はインマヌエルです。捕まえられれば良いのです。インマヌエルの奥義はキリストです。キリストが誰でしょうか? イエスです。インマヌエルの奥義は三位一体の神様、神様の国と御座です。治癒の中の治癒は、神様が私たちとともにおられるのが治癒です。これから起きる共同体の働きに牧会をかけましょう。牧師の牧会を共同体の働きに具体的にかけましょう。一般信者、長老の働きをこれからは共同体の働きにかけましょう。ずっと祈ってください。答えが出てくるでしょう。個人のスケジュール、人生の生き方をここにかけましょう。驚くべき答えがくるでしょう。人ごとに違うこともありますが、この部分を祈ってみましょう。この部分から生き方を見つけてみましょう。ここから出てくるでしょう。世界的な畑があります。
▲私は、この前、マルチ商法をする人に会いました。ネットワーク・マーケティングですが、私たちの韓国にきて問題がたくさん起きているので、執事にメッセージを与えました。本当にしてみなさい。本当に共同体を作ってみなさい。今していることは失敗します。講義自体も失敗する講義です。できるのです。レベル上のことはそうなのではない。真剣に内容を話しました。人生をここから見つけなさいということは、正しく答えを受けろということです。何かを持って来なさいということではありません。事業も個人も牧会もここから答を見つけ出すのです。この話がわからなければ、外国で個人がミッションホームをして..

▲治癒の中の治癒は、誤った動機を捨てて神様がともにおられるのが治癒です。私が見る時は、韓国の問題です。どうせ、ネットワーク・マーケティング商売をしなければ、商売にならなくなっています。さらに問題は内容が問題です。財閥が教育させることと、保険教育するのが、教会と似ていながら、霊的なことを抜くのです。ネットワーク・マーケティング時代です。教会がわからなかったのです。この話がわからなければ、世の中の生活が苦しいのです。この話をわかれば、事業も教会も牧会もすばらしいみわざが起きるでしょう。そのような答えを受けることを望みます。神様が私たちとともにおられます。すべての問題が解決される方法! 完全福音に入りましょう!! こういう人を生かす祝福があるようにイエスの御名によってお祈りします。
(The end)

第20次治癒使命者大会(2005.09.28-30安城（アンソン）研修院)治癒使命者

2005.09.28 3講:癒されて

聖書:エレミヤ30:12-17

ユン・ソンジュ牧師

聖書みことば(エレミヤ30:12-17)

12/まことに主はこう仰せられる。「あなたの傷はいやしにくく、あなたの打ち傷は痛んでいる。
13/あなたの訴えを弁護する者もなく、はれものに薬をつけて、あなたをいやす者もいない。
14/あなたの恋人はみな、あなたを忘れ、あなたを尋ねようともしない。わたしが、敵を打つようにあなたを打ち、ひどい懲らしめをしたからだ。あなたの咎が大きく、あなたの罪が重いために。
15/なぜ、あなたは自分の傷のために叫ぶのか。あなたの痛みは直らないのか。あなたの咎が大きく、あなたの罪が重いため、わたしはこれらの事を、あなたにしたのだ。
16/しかし、あなたを食う者はみな、かえって食われ、あなたの敵はみな、とりことなって行き、あなたから略奪した者は、略奪され、あなたをかすめ奪った者は、わたしがみな獲物として与える。
17/わたしがあなたの傷を直し、あなたの打ち傷をいやすからだ。――主の御告げ。――あなたが、捨てられた女、だれも尋ねて来ないシオン、と呼ばれたからだ。」
要約資料

▲なぜずっと治癒使命者大会を今まで持続しているのか分かるでしょうか? 治るため。治ることを神様が、すべて聞かせ見させてくださいました。癒されないという言葉は、聖霊が私に働かれたことがないという言葉と同じことであり、神様を真っ正面から敵対する言葉です。

▲治癒祈祷会-三つ

(1)不信仰の治癒

▲自分の不信仰が癒されるようにしましょう。自分の傷の深いところに位置している不信仰、これを癒されるために24時間祈りましょう。神様の恵みと神様の奇跡を邪魔する最高に怖いことは、私の中にある不信仰です。

(2)高慢の治癒

▲聖書の中に高慢な者が高められたという言葉があるのを見たことがあるでしょうか?
▲訓練をたくさん受ければ高慢が天にまで。訓練を正しく受ければ高慢ではありません。勉強を正しくする人は表には現しません。持っている人は何かを誇りません。イエスを長く信じるほど謙虚でなければなりません。私が私になったのは神様の恵みです。(Ｉコリント15:10)

(3)霊的無知-対話できない(神秘主義/律法主義/人間中心主義)

▲話の理解ができず、対話になりあません。相談の教科書-聖書、治癒の教科書-聖書

1.誤解

(1)治癒は問題が多い人々が行く所だ。
▲霊的無知な者、高慢な人々は、その話を聞いて恵み受けてしまうのです。福音の中にある治癒の奥義と霊的な祝福が何か知らないからです。治癒の働きは、主の恵みを慕い求める謙虚な者が行く所です。

(2)治癒メッセージを聞くと治るのですか? と言う人がいます。
▲この人は治った証拠が一度もないということと同じことです。聖霊充満を一度も体験して見たことがないということです。
(3)キリストならば良いので、何で働きが必要なのですか? という人がいます。

▲キリストがすべてであるために、私たちはすべての問題をキリストの中で癒されることを望むのです。キリストは私の癒し主です。高慢と不信仰から出る言葉です。
2.聖書をよく見たら治癒がないでしょうか?!

▲聖書に治った証拠がとても多くあります。

(1)マルコ1:21-28会堂の汚れた霊につかれた者がイエスに会って癒された

(2)マタイ8:1-4らい病人がイエスに会って病気が癒された
(3)マルコ2:1-12中風の病人

(4)ルカ6:6-11右手がなえた者の治癒

(5)マルコ5:1-20軍隊の悪霊につかれた者がイエスに会って離れた
(6)マルコ:25-34 12年間、長血を病んだ女の治癒

(7)マルコ7:31-27耳が聞こえない子どもの治癒

(8)マルコ9:14-29耳が遠くなった悪霊につかれた子どもの治癒

(9)マルコ10:46-52目が見えないバルテマイがイエスに会って治癒

(10)ルカ7:1-10百人隊長のしもべが癒された
(11)それなら、私が持っている問題-イエス・キリストの御名で治ります。

①ムダン（霊媒師）-心配しないで、必ずイエスは癒されます。

②精神病者

③肉体の病気がある者-苦労、重荷、ガン、怒り-キリスト・イエスの御名で溶かしてもらいましょう。世の中が勝つことができない信仰をもって出て行けば、神様があわれんで、癒してくださらないだろうか!

3.癒された伝道弟子になりましょう-帰っても

▲教会が正しく発展しようとするなら、癒された伝道弟子が多くなければなりません。癒された者は、サタンが触れば、光を放つようになります。

(1)個人タラッパンをしましょう
①霊的問題はまたきます。個人タラッパン通じて問題-解決されましょう。
(2)福音の根

①事件

②訓練

(3)うつわを大きくしましょう
①より大きい答えを受けるために、うつわを広げましょう
4.結論

▲残っている霊的問題、それでも集中的に治癒メッセージを聞ける治癒使命者大会の時を通して、癒されるのです。治癒とは片づけることです。私たちの治癒使命者は、残っている問題を清掃する霊的掃除係です。私たちがなぜ治癒使命者大会にずっと来なければならないのでしょうか? 世界福音化するための伝道弟子として立てられるためです。

(The end)
3講　録音資料

▲わたしは主、あなたをいやす者である。主の前に出てくる者は、みなより良いものを得るのです。
▲初日の夕方には、癒されようというタイトルで語りました。神様が私たちに治癒の祝福をくださるので、私たちは信仰で受けさえすればよいのです。神様は必ず私たちに恵みをくださいます。不信仰を捨てて、信仰で受ければ、私のものになるのです。
▲今日は治る!!ご存知でしょうか?なぜ治るのでしょうか? 神様が癒されるので..誰が何と言っても癒されます。そうならば心配する必要がありません。皆さんがキリストだけつかめば良いのです。皆さんが福音をとらえて教会の中にいれば、必ず治ります。これは保証小切手より良いのです。わたしは主、あなたをいやす者である。私たちの信仰を見て癒されるから、無知でも癒されます。皆さんが信仰の中にいるならば、皆さんが癒されます。皆さんは、全く揺れる必要がありません。
▲私は2泊3日間、完全に神様の感動を受けました。神様が私にくださる感動、感激、恵み、それを宣言すれば、これだけできれば、使徒3:12足のきかない者は起きるようになっています。誰が起きるのでしょうか?信仰がある人は起きるようになっています。

▲昨日は柳先生と、イ・イルヒョン牧師のメッセージがどれほど良かったでしょうか? どれくらい笑わされたでしょう? 笑わされれば、笑わなければなりません。笑うことができないのは、癒されることができないのです。たくさん笑えばガンも予防されます。笑わせたのに、笑わないようにしようと、ほっぺたに力を入れて、そうはしないように。笑わされれば、笑いましょう!!それなのに、笑わないと心の中で決意して、決断をして、そのような必要はないでしょう? そのようなメッセージを通してどれくらい..癒されなければ、そのようなメッセージもできません。癒されなければ、いつも自分を隠すのです。さらには、いつも隠さなければならなくて、敬けんでなければならなくて、それでこそ信徒が喜ぶと思うのです。治癒使命者大会を見て下さい。牧師がみな話します。参加する人がどれくらい痛快さを感じて、内にやすらぎをとを感じて..隠すこともありません。人は生きているなら、みなそのようなものです。それほど美しいのもなくて、原罪の中で生まれた人間が何で美しいでしょうか? 人の裏調査をしてはなりません。裏調査すれば、問題がある人間しかありません。なぜでしょうか? そのような必要はないのです。福音の中にいるのか? それだけ見れば良いのです。私たち2泊3日の間、感激する瞬間を送りました。
▲一般のカウンセリングに行けば、ある病気がまた出てきます。こういう味わうことができないのです。心理学者に行ってみて下さい。ないのも出てきます。私たちは福音なかにいるので、福音のなかでみな癒されるのです。神様の聖霊が皆さんをみな干渉しておられます。

▲治癒使命者大会を繰り返すほど、カウンセリングをしてくださいという人がいなくなります。カウンセリングは、神様がなさることで、按手も神様がなさるでしょう。神様が全てのものを癒されるでしょう。2泊3日の間、皆さんの問題がみな出てきたでしょう。なる、ならないという差異点は、正しく聞いたか聞かなかったかという差異点です。福音のなかで成し遂げられる働きなので、心理学的、一般のカウンセリング、キリスト教心理学、こういうものも必要ありません。カウンセリングの教科書は聖書です。人間のすべての問題を解決するのは聖書です。みことばを持って、全てのものを癒すことができます。これが治癒の働きの色です。治癒使命者大会にきて、腰ヘルニアが癒されて行かれた方、ガンが癒されて行かれた方、左の耳が聞こえなかったのに、耳が癒されて行かれる方々!!証しをしません。そんなことをつかむのは愚かな人で..しるしと不思議を見てついて行かないで下さい。私たちは、そのような人は、私たちの働きの土台には定めません。道具とするのです。私たちは絶対にそうではありません。ガンが治って、腰ヘルニアが癒されても、神様に栄光!!癒される!!この話です。なぜだめなのでしょうか?知らない人はいつも嘘を言います。私は福音運動しながらなぜ治癒使命者だけすっとするのだと思いますか? 治るのを見たので..それほど、他のことには関心がありません。なぜでしょうか? 治癒の働きだけで、とても忙しいからです。神様がこれを通して、どれほど多くの証拠をくださったのかわかりません。癒されることで、神様をすべて聞くようにされ、みな見るようにされるのです。

▲癒されるのでしょうか? 癒されません。その話は、聖霊が私に働かれない、その話と同じことです。深く話せば...神様を全面的に拒否する言葉です。治ります!! こうしてこそ、神様の聖霊の働きを味わうことができるのです。

▲私は治癒祈祷会で3つの祈りの課題を与えました。
(1)皆さんの不信仰が治るように

▲聖霊充満する時は、不信仰がないように見えるでしょう? しかし、問題に会えば、不信仰が飛び出して来るでしょう? それが私のレベルです。それで、常に私の深いところで傷としてつかんでいる不信仰。幼い時の環境で、私の深いところをつかんでいる不信仰!!このことを癒されるために24時間祈らなければなりません。神様の恵みと奇跡を邪魔する最高の敵が不信仰です。神様は恵みを与えることも望んでおられ、神様は癒すことを望んでおられるのに、それの最高の敵が不信仰なのです。
(2)高慢の癒し
▲高慢さが癒されなければなりません。聖書を夜通し探してみなさい。高慢に聖霊充満を与えられるでしょうか? 謙虚な者を高められるのです。必ず謙虚だなあ、訓練たくさん受けた人であるほど、謙虚だなあとなるはずなのに、訓練をたくさん受けた人であるほど高慢になります。博士学位がない人が高慢です。博士学位がある人は高慢になりません。勉強を正しくできない人が表に現します。何か持っている人は誇りません。じっとしていれば良いのです。あること自体が違うから..高慢な理由がありません。訓練をたくさん受けるほど謙虚になります。私たちの中にある高慢がかなり多いのです。イエスを長く信じるほど、謙虚でなければなりません。イエスを遅く信じた人も、主題把握が良くできなければなりません。母胎信仰でないから、どうなの..福音もなくて宗教で..信仰もなくて..イエスを信じてどれくらいなったと尋ねられれば、2年信じましたと。

▲キム・ホス牧師が当時の色々な牧師が、ムダン（霊媒師）の働きをしていた時、数多くの牧師がたくさん苦しくなったと言います。その時おっしゃられたことは、ユン牧師がムダン（霊媒師）の働きをする時は順調に過ぎ去ったということでした。どうして? 私は母胎信仰です。私の曾おばあさんが初めてをイエス信じたのです。ゴマ油の商売で、イエス天国、不信地獄だと言いました。そのような中に曾おばあさんが夢を見たのです。怖い夢を...それで、おばあさんがゴマ油の商売を待ってするようになったのです。その当時には、教会もありませんでした。それがミッションホームです。それがレムナントの運動です。
▲私たちが持っている高慢!!これが必ず癒されなければなりません。高慢になるほど、誇れるものがあるのでしょうか? 他人に出せるほど、立派なものがあれば話してみてください。私が私になったことは神様の恵みで...私たちは福音の中で味わえば良いのです。高慢になる理由はありません。

(3)私たちが持っている霊的無知

▲このような人とは対話ができません。神秘主義、律法主義、人間中心主義という人とは、対話ができません。多くの相談をしたでしょう? 本当に神秘主義とは対話になりません。変化の山でだけ生きているために絶対に対話ができません。律法主義はシナイ山でだけ生きているために絶対に変化できません。降りてきてこそ変化になるのに降りてこないのです。

▲私の家内と暮らしながら、苦労を多くしたのですが、私が悪くて苦労したのではなく、自分自身が持っている律法のために苦労をしたのです。私のために苦労したことは何もありません。自分自身が持っている律法のために苦労したのです。これを捨てるべきです。律法主義、これがものすごい問題をもたらすのです。神秘主義は問題の虫で..神秘主義は少し精神病者です。律法主義は、精神病者までは行かないのですが、思想的に難しいのです。慢性的なものが多いのです。人間中心主義者は、人間的に対話をすれば良いのです。体質が変わらないで苦労をするからであって..カウンセリングの教科書は聖書です。それで、みことばについて行かなければならず、みことばの中にとどまらなければなりません。この3つは、サタンが人間を困らせる基本的なシステムです。この3つのことを通してサタンは私たちをずっと困らせるのです。

1.誤解

▲今まで見れば、タラッパンの中にもそのような治癒に対する誤解が多くあります。

(1)治癒は問題が多い人が行く所だ。

▲こうした話を度々します。問題が多い人が核心ではなく、4階に行く。こういう人がいます。初日のメッセージで言えば、主題把握が出来ない人が言うのです。問題が多い人が行く所が治癒の働きではありません。福音のなかで治癒の祝福が何かわからなければ、おかしな話をします。基本的なメッセージを知らないので.すべての人は治癒が必要です。問題がない人がいますか? みな問題が多いのです。福音のなかで戦っているのです。福音のなかで、キリストの中にある治癒の奥義を知らない人がする話です。
▲治癒は問題が多い人が行く所でなく、主の恵みが必要な人が行く所です。
(2)治癒メッセージを聞くと治るのか?

▲私が見れば、それほど癒されないようだよ..もう一度言います。この方たちは、癒された証拠が個人に全くないということと同じです。もっと深刻に話せば、聖霊の働きを私は一度も味わってみたことがない、その話と同じです。聖霊充満を一度だけ受けたとすれば..とても霊的な無知と高慢と不信仰から出た言葉です。この３つの問題がこういう話をするようにさせるのです。

(3)キリストならばすべてではないのか?なぜ私に治癒の働きが必要なのか?

▲キリストがすべです!!それで、私のすべての問題をキリストの中で癒されることを望みます。キリストは私の癒し主です。キリストは誰の癒し主なのでしょうか? 私の癒し主!!こうした話にだまされてはなりません。問題が多い人が行く所ではありません。率直にみな相談をするでしょう? 相談する大部分の信徒が、こういう話をする牧師に属している教会の信徒達です。おもに私に相談する信徒たちを見れば、ということです。一人でくよくよしながら訪ねて来て、こういう話をする人..蚊のような声で話をします。どれくらい押さえられているから..

▲大邱（テグ）ハナ教会を見てください！!その教会はとても癒された教会です。パク・チオン牧師が病気ですも、信徒がお金を集めて教会堂建築をしたでしょう。ジンヘ・インマヌエル教会を見てください..いつも参加して恵みを受けます。その牧師が交通事故にあったではないでしょうか。しかし、聖徒たちがかたまって、教会堂建築をするでしょう。その二つの教会だけ見ても違います。癒された聖徒たちが教会に座っていることだけ見ても違います。癒されない聖徒とは違うでしょう..証拠をよく見ましょう。ジンヘ・インマヌエル教会も作る時、いくらもありませんでした。土地を買って、教会堂建築をする時、きて祈ってくださいと言われました。その話は、治癒を心に抱いたかということです。
▲私は信徒だけ多くても、教会は建築できます。証拠が多いのですが..治癒の働きの誤解みな前から出た言葉だから、気を遣ってはなりません。
2.聖書-証拠

(1)マルコ1:21-28会堂の悪霊につかれた者がいました。イエス様が癒されました。

(2)マタイ8:1-4らい病人がイエス様に会ったが、その病気が治りました。
(3)マルコ2:1-12中風患者が、イエス様の治癒を通して治りました。
(4)ルカ6:6-11右手がなえた者が治りました。
(5)マルコ5:1-20軍隊の悪霊につかれた者が治りました。

(6)マルコ5:25-34長血の女の病気の根本が治りました。
(7)マルコ7:31-37耳が聞こえないおしが治りました。

(8)マルコ9:14-29てんかんの子がイエス様に会って、癒されました。
(9)マルコ10:46-52盲人バルテマイがイエス様が通り過ぎるという話を聞いて、ダビデの子よ。私をあわれんでください。その話で目が開かれました。

(10)ルカ7:1-10百人隊長のしもべを癒されました。
▲あらゆる病気が癒されました。中風病者も、らい病人も治って..ガンもみな治ること信じます。癒されます。証拠が何でしょうか? 聖書を見て下さい。霊的な問題で苦しめられる方々は、聖書を見て下さい。治ります。私たちの基準は聖書です。

(11)それならイエス・キリスト

▲それなら、このように神様の癒されたのが事実ならば、皆さんが持っている問題をキリスト・イエスの御名で癒されます。皆さんが持っている問題を十分に権威ある御名で癒されます。
▲ムダン（霊媒師）して立ち返った方々はここにいますか? イエスの御名で完全に終わります。精神病院から立ち返って来られた方々!!必ず癒されます。再び精神病院に戻らないでしょう。肉体の病気を持つ方々、必ず癒されます。ひょっとして心が疲れて重荷を負っている人はいますか? 怒りを持っている人がいますか?キリスト・イエスの名前で溶かすように願います。それで終わるのではないでしょうか? 信じれば良いのです。今までだめな方々は、心配しないで下さい。継続して来れば良いのです。恵みを受けて帰りましょう。次に来てとても良かったと人は、来なかったのですよ。

▲神様の聖霊の働き!!ある伝道師は、中風病者を癒されたイエス様をずっと読んでくれました。そのお母さんが、一度聞いて、2度聞いて、顔がどんどん変わりました。買っておいて読まない方がいます。
3.癒された伝道弟子

▲皆さんが帰って、癒された伝道弟子になりましょう。教会が正しくなされようとするなら、癒された伝道弟子にならなければなりません。癒されない人は、サタンが刺激すれば崩れます。癒された人は、サタンが刺激したら、光を放つようになります。癒された伝道弟子は、今日、この時間以後、個人タラッパンを成功するように望みます。
(1)個人タラッパン

▲皆さんのすべての問題を個人タラッパンを通して解決されましょう。悩まずに、不信仰せずに、皆さんの問題をその時、その時、解決されましょう。
(2)福音の根

▲問題と事件に会えば、福音の根をおろせる機会です。また訓練の中に入れば良いのです。さらに受ければ良いのです。今まで訓練を受けても私の問題解決ができなかった..あまり受けなかったためです。
(3)うつわ-答えの時刻表

▲癒された伝道弟子は、うつわを大きくしましょう。皆さんを通して地域教会の門が開かれて、うつわが小さくてはいけません。より大きい答えを受けるために、うつわを広げましょう。
4.結論

▲理由を問わず、次にまた会いましょう。20次の時に解決出来なければ、21次の時、解決されるから...なぜかというと、こちらに神様の癒しがあるからです。それでも皆さんに残っている問題!!解決できる最高の場所は治癒使命者大会です。皆さんの問題をおいて祈ったことがあるでしょうか? 朝ご飯を食べる時、治癒!お昼ご飯を食べる時、治癒!!治癒は片づけることです。くる時ごとに一つずつ片づけて行けば良いのです。治癒使命者大会は、私たちは掃除係りです。それも感謝でしょう。どれくらい感謝しているでしょうか? 残っている問題を解決されるのは治癒使命者大会です。それで、皆さんが治癒使命者大会に来るのです。治ります!!誰が何と言っても、キリスト・イエスなかで治るのです。

(The end)
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