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現場を変える契約の祈り  

使徒2:41
そこで、彼のことばを受け入れた者は、バプテスマを受けた。

その日、三千人ほどが弟子に加えられた。
全能なる主よ、感謝します。

神様が新しい恵みを注いでくださって、伝道運動が起きるように私たちの霊的な目を開いてください。

初代教会のときに伝道運動を起こされた力の主が、まことの答えの門を開いてください。

神様のまことの答えを受けられず、各種の神秘主義者が全地域をさまよいながら、いろいろな理論と方法で人々を惑わしています。

私たちを聖霊で満たしてくださってくださって、まことに悟らせてくださり、成り立つしかない神様の答えを正しく見ることができるように、答えの大きな門を開いてください。

全世界の宣教師と困難な目にあっている主のしもべに初代教会に現れたなぐさめをそのまま注いでくださって、サマリヤの門が開かれたように働いてください。

神様がギルアデで働き人を呼ばれ、農村で働き人を呼ばれたように、現場で神様の働きが始まりますように。

福音を伝えるために最後まで耐えて祈っている主のしもべに、神様の霊的権威と祝福を回復してください。

シャーマニズムや他宗教が起きてこの世の人々を惑わしているこのとき、悲しみを失ったこの時代に、神様が主のしもべにまず力を与えて、悲しむ者が幸いであると言われた主のみことばがこの場に成就しますように。

異端があちこちに起きても悲しみを失ったこの時代に、信徒であってもシャーマニズムに陥り方向を失ってさまよっているのに悲しみがないこの時代に、主が働いてくださいと祈ります

新しい伝道運動が始まりますように。　
まことの伝道運動が始まりますように。

主の聖霊がこの場に働いてくださり、神様の心を私たちにくださって、正しい福音の証拠を与えてくださいますように。

霊的権威を回復させてくださって、教会ごとに生きた証拠をくださって、この時間に天の門を開いてください。

主のしもべが動くところごとに働いてくださって、主が暗やみの勢力が崩れ去り、天の門が開かれて、天の軍勢が動員される時間になりますように。　

私たちの主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
