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現場を変える契約の祈り  

使徒4:12

この方以外には、だれによっても救いはありません。
天の下でこの御名のほかに、私たちが救われるべき名は人に与えられていないからです。
全能なる神様に感謝をささげます。

福音の奥義を持っている者が行くところごとに、キリストの奥義が現れ、国が生かされるだけではなく、職場も生かされ、家庭も生かされ、弟子が起こされる祝福を味わわせてください。

聖霊の大きな働きが、行くところごとに起きるようにしてくださり、神様の働きが起きる定刻祈りの奥義が成され、霊的な戦いに勝利して、民族と世界を生かすまことの証人にならせてください。

天の下で救われるべき他の御名は与えられていないという確実な事実を悟らせてくださったことに感謝をささげます。

祈る中で足なえが立ちあがったように、神様の働きが起きるようにしてくださり、日本の経済も立ち上がるようになり、倒れてしまった部分も立てる働きが起きますように。

ペテロを通じて主のあかしが現れたように、次の世代を通して民族と世界に神様の働きが起きますように。

主よ、この時間にイエス･キリストの御名によって暗やみの勢力が崩れ去り、

イエス・キリストの御名によってすべてののろいが離れ去り

イエス・キリストの御名によって不信仰が崩れますように。

イエス・キリストの御名によって神様の働きが起きるようにお祈りします。

与えられた答えをもってキリストの生きた証人として生涯を送ることができますように。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
