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現場を変える契約の祈り  

ヘブル11:1-6
信仰は望んでいる事がらを保証し、目に見えないものを確信させるものです。

昔の人々はこの信仰によって称賛されました。信仰によって、私たちは、この世界が神のことばで造られたことを悟り、したがって、見えるものが目に見えるものからできたのではないことを悟るのです。信仰によって、アベルはカインよりもすぐれたいけにえを神にささげ、そのいけにえによって彼が義人であることの証明を得ました。神が、彼のささげ物を良いささげ物だとあかししてくださったからです。彼は死にましたが、その信仰によって、今もなお語っています。信仰によって、エノクは死を見ることのないように移されました。神に移されて、見えなくなりました。移される前に、彼は神に喜ばれていることが、あかしされていました。信仰がなくては、神に喜ばれることはできません。神に近づく者は、神がおられることと、神を求める者には報いてくださる方であることとを、信じなければならないのです。
神様に感謝をささげます。

神様の時刻表を知らせてくださって、私たちの次の世代を、時代を生かす切り株として呼んでくださったことを感謝します。

福音にあって祈りの答えを味わうことができるように彼らに新しい力を与えてください。

まことの信仰を回復させてください。勝利の門が開かれるように祈ります。

世界の多くの青少年がさまよっていて、この世は彼らを助けることはできないことを主がご存じですから、福音を悟った青少年を通して主のみことばを全世界に宣べ伝えることができるように働いてください。

全世界の1.5世、2世の頭の上に力の御手を置いてください。

マルコの屋上の間に臨んだキリストの聖霊が、いま、働いてください。

ローマを征服した主の聖霊が、いま、この場に働いてください。

全世界の次の世代を握っている不信仰が、この時間に崩れますように。

霊的な病気を主イエスの御名によっていやしてください。

霊的な問題が、イエスの御名によって終わりますように。

サタンの勢力が、イエスの御名によって打ちこわされますように。

暗やみの権威が、イエスの御名によって砕かれますように。

のろいの勢力が、イエスの御名によって崩れますように。

すべての失敗が、イエスの御名によって崩れますように。

新しい信仰のはじまりになりますように。

生きておられる主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
