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現場を変える契約の祈り  

ローマ16:23
私と全教会との家主であるガイオも、あなたがたによろしくと言っています。

市の収入役であるエラストと兄弟クワルトもよろしくと言っています。
全能なる神様、伝道しなければならない理由を悟らせてくださって感謝します。

この時代を見て、答えを受けるしかないように霊的な目を開けてくださり、この時代に伝道運動をして、神様の前に立つことができる祝福を与えてください。

残りの時間に祈りのスケジュールの中で大きな答えを受けるようになり、残りの人生に祈りの力を体験して、神様の計画を発見して、伝道の門を待ち望むようにさせてください。

私たちの機能が主のために用いられることができるように祝福してください。

新しくはじめることができるように答えの門を開いてくださり、祝福の門を開いてくださって、力の門を開いてください。

悪霊と偶像に苦しんで、失敗していることも知らず、さまよっている多くの人々に福音を伝えることができるように、現場の門を開いてください。

教会がまことの祝福を受けることができるように、門を開いてください。

大きな祝福である福音の基礎を逃すことなく、回復させてください。

今は神様が与えてくださる機能を回復して、世界を福音化させてください。

そして、成功しても堕落している世界に福音を植えさせてくださって、成長しても滅んで行く現場に福音を植えさせてください。神様の祝福を受けなければならないので、この時間に天の門を開いて、この時間に主が主の御使いを遣わして神様の計画を成してくださって、聖霊の働きが起きる時間になりますように。

尊い出会いが起きて、祈りの奥義がなされ、一年中ずっと、一生を置いて神様の証拠が起きる働きを与えてください。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
