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現場を変える契約の祈り  

マタイ12:43～45
汚れた霊が人から出て行って、水のない地をさまよいながら休み場を捜しますが、見つかりません。そこで、『出て来た自分の家に帰ろう』と言って、帰って見ると、家はあいていて、掃除してきちんとかたづいていました。そこで、出かけて行って、自分よりも悪いほかの霊を七つ連れて来て、みな入り込んでそこに住みつくのです。そうなると、その人の後の状態は、初めよりもさらに悪くなります。邪悪なこの時代もまた、そういうことになるのです。」
神様に感謝をささげます。

さまよって、失敗して、霊的な問題を持っていた者が現場で苦しみにあって、教会に来ました。

私たちが現場も知らず、霊的な問題も知らないなら、どのように福音を伝えることができるでしょうか。

暗やみの勢力を砕くことができる祝福をくださった神様に感謝をささげ、霊的な問題をいやす通路と、悪霊が活動する現場を見ることができるように、私たちに霊的な目を開いてください。

私たちの力ですることではなく、神様のみことばによって、いのちの光であるキリストの御名によって、与えられたみことばを宣べ伝えることができるように働いてください。

そして、教会にまことの伝道運動と復興運動が起きるようにさせてください。

主のしもべが行くところごとに答えの門が開かれて、祈りの大きな奥義が起きますように。

神のかたちを回復して、この世を征服しなさいと与えられたみことばが回復する働きが起きますように。

貴重な神様の計画を発見して、伝道しなければならない理由を悟らせてくださって感謝します。

この時代を見て、答えを受けるしかない主の民に、霊的な目を開いてくださり、門を開いてくださり、この時代に伝道運動をして、神様の前で生きることができる祝福を与えてくださったことを感謝します。

残りの時間に祈りのスケジュールの中で、大きな答えを受け、残りの人生に祈りの力を体験して、神様の計画を発見し、伝道の門を見上げるようにさせてください。

私たちの機能が主のために用いられる祝福を与えてください。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
