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現場を変える契約の祈り  

使徒8:4～8
他方、散らされた人たちは、みことばを宣べながら、巡り歩いた。
ピリポはサマリヤの町に下って行き、人々にキリストを宣べ伝えた。群衆はピリポの話を聞き、その行なっていたしるしを見て、みなそろって、彼の語ることに耳を傾けた。汚れた霊につかれた多くの人たちからは、その霊が大声で叫んで出て行くし、多くの中風の者や足のなえた者は直ったからである。それでその町に大きな喜びが起こった。
神様、ありがとうございます。

この時間に使徒たちが歩んだ道を、聖霊に満たされてしもべたちが歩いた道を、全世界を動かした主のしもべが苦難の中で、涙を流して歩いた道を私たちが歩くようにさせてくださって感謝します。

主のしもべと宣教師たちを立てて、世界の一番重要な地域に送ってくださる主をほめたたえます。

閉ざされた門を聖霊にあって開いてくださって、かん難に出会うときは、奇跡を起こしてくださり、苦しいことに出会うときには、それゆえに伝道の門が開く働きが起きますように。

迫害する者に出会ったら、その人のゆえに伝道の門が開き、この地を福音の力で変えてくださって、主のまことの弟子となるように主が用いてください。

健康を責任を持ってくださると信じます。

物質も責任を持ってくださると信じます。

学業も責任を持ってくださると信じます。

すべてのことを責任を持ってくださると信じ、主が主のしもべをこの時間に力ある聖霊の御手でしっかりと握ってください。

背後に天の軍勢と御使いを送って助けてください。

ピリポに送られた主の御使いを送ってくださって、ピリポに与えられた力と奇跡が主のしもべが行くところごとに起きるようにしてくださると信じます。

主イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
