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現場を変える契約の祈り  

ヨハネ16:32～33
見なさい。あなたがたが散らされて、それぞれ自分の家に帰り、
わたしをひとり残す時が来ます。いや、すでに来ています。しかし、
わたしはひとりではありません。父がわたしといっしょにおられるからです。わたしがこれらのことをあなたがたに話したのは、あなたがたがわたしにあって平安を持つためです。あなたがたは、世にあっては患難があります。しかし、勇敢でありなさい。わたしはすでに世に勝ったのです。
いま、天で働かれ、聖霊で教会を治めておられる主よ！

聖霊で私たちの目には見えないように、私たちの背の後ろで、私たちの前で、私たちの中で、私たちのすべてを治めておられる全能なる主を賛美し、主に栄光をささげます。

今日、この時間に思い煩いにつかまっている人が主にあって勝利できますように。

苦しみにあっている者が感謝することができますように。

そして、明日から答えが起きる働きを目で見るようにさせてください。

不正と正義がいっぱいになって混乱しているこの世に向かって行くときに、主と同行する祝福を忘れないようにさせてください。

主よ、聖霊で働いてください。

未信者と交わり、学びもしなければならない学生たちに、主よ聖霊で臨んで力を与えてください。

信徒に力をください。

聖霊で臨んでください。

聖霊で満たしてください。

聖霊の力が主のためにとともにありますように。

すべてのことについて感謝と感激があふれるように、生活を祝福してください。

イエス様の御名によってお祈りします。アーメン
