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現場を変える契約の祈り  

使徒27:20～25
太陽も星も見えない日が幾日も続き、激しい暴風が吹きまくるので、私たちが助かる最後の望みも今や絶たれようとしていた。だれも長いこと食事をとらなかったが、そのときパウロが彼らの中に立って、こう言った。「皆さん。あなたがたは私の忠告を聞き入れて、クレテを出帆しなかったら、こんな危害や損失をこうむらなくて済んだのです。しかし、今、お勧めします。元気を出しなさい。あなたがたのうち、いのちを失う者はひとりもありません。失われるのは船だけです。昨夜、私の主で、私の仕えている神の御使いが、私の前に立って、こう言いました。『恐れてはいけません。パウロ。あなたは必ずカイザルの前に立ちます。そして、神はあなたと同船している人々をみな、あなたにお与えになったのです。』ですから、皆さん。元気を出しなさい。すべて私に告げられたとおりになると、私は神によって信じています。
神様のメッセージを忘れないで、一週間、一週間、進行される神様の時刻表を見て、伝道運動をすることができるように働いてください。

私たちの暗い考えを開いてくださって、間違った考えをいやしてくださり、福音のゆえに完全にいのちをかけることができるように祝福してください。

私たちのすべてののろいと苦しみと失敗を十字架につけられた主の恵みに感謝することができるようにさせてくださり、復活された主とともに答えを受ける主の民にならせてください。

まことの伝道運動が起きるように、主が私たちに働いてくださるこの時代に、福音を伝えることができる尊いしもべにならせてくださり、神様がくださる重要な答えを受ける祝福がありますように。

主よ、まことの信仰をください。

まことのキリストを語ることができるように働いてください。

未信者にキリストを語ることができるように、目を開いてください。

働き人を見つけることができるように、霊的な目を開いてくださって、ローマを見ることができる霊的な目を開いてください。

教会ごとに、個人ごとに、神様の証拠がはじまることを信じます。

主よ、この時間に経済の門を開いてください。

主よ、この時間に霊力を回復させてください。

主よ、この時間に神様の知恵を与えて、健康も回復させてください。

神様の働きが主の民の中に起きますように。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
