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現場を変える契約の祈り  

使徒19:1～7
アポロがコリントにいた間に、パウロは奥地を通ってエペソに来た。そして幾人かの弟子に出会って、「信じたとき、聖霊を受けましたか」と尋ねると、彼らは、「いいえ、聖霊の与えられることは、聞きもしませんでした」と答えた。「では、どんなバプテスマを受けたのですか」と言うと、「ヨハネのバプテスマです」と答えた。そこで、パウロは、「ヨハネは、自分のあとに来られるイエスを信じるように人々に告げて、悔い改めのバプテスマを授けたのです」と言った。これを聞いたその人々は、主イエスの御名によってバプテスマを受けた。パウロが彼らの上に手を置いたとき、聖霊が彼らに臨まれ、彼らは異言を語ったり、預言をしたりした。その人々は、みなで十二人ほどであった。
神様に栄光をささげます。

今から契約を握って祈り始めるように主の民に新しい力を与えてください。

生きておられる主よ、主の民を呼んで、力を与えてくださることに感謝し、福音を悟らせてくださったことに感謝をささげます。

万王の王である復活された主イエス・キリストの御名によって、再臨の主として来られ、暗やみの勢力を砕かれる権威ある主イエスの御名によって、すべての偶像と悪霊の勢力が崩され、教権と人間主義が崩され、祈り続ける中で神様の力を体験させてください。

神様の力によって、私たちの肉もいやされ、行く所ごとにいやしの働きが起き、家庭も生かされますように。

すべての悪霊文化が崩れ、犯罪集団が崩れる働きが主のしもべを通して起きますように。

権威ある主イエスの御名をくださり、信仰の驚くべき祝福をくださった神様の前に感謝をささげ、すべてを勝利させてください。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
