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現場を変える契約の祈り  
ピリピ4:10～13
私のことを心配してくれるあなたがたの心が、このたびついによみがえって来たことを、私は主にあって非常に喜びました。あなたがたは心にかけてはいたのですが、機会がなかったのです。乏しいからこう言うのではありません。私は、どんな境遇にあっても満ち足りることを学びました。私は、貧しさの中にいる道も知っており、豊かさの中にいる道も知っています。また、飽くことにも飢えることにも、富むことにも乏しいことにも、あらゆる境遇に対処する秘訣を心得ています。私は、私を強くしてくださる方によって、どんなことでもできるのです。
時代ごとに伝道者を用いてくださる主よ、契約を握った主の民を通して計画を成し遂げる全能なる主に栄光をささげます。

神様がヨセフを通してエジプトに神様の力をあかしされたように、モーセを通して過越の小羊の血によってすべての災いに勝たせてくださり、ヨシュアとカレブを通してイスラエルの民を導かれた全能なる主が、いま、この場に働いてください。

モーセが行く道に主の使いを前もって送られたように、今日、私たちにこれからあるすべてのことに、主の使いが送られて、神様の働きが起きますように。

捕虜時代にエゼキエルとダニエルとイザヤとすべての主のしもべを通して神様の働きを起こされた主の働きが起きますように。

弱い初代教会を呼ばれローマも征服し、偶像に仕える強大国を滅ぼされた全能なる主が聖霊で働かれた、その証拠を握る契約の祝福が始まりますように。契約のバトンを握る祝福の者にならせてください。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
