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現場を変える契約の祈り  
使徒28:30～31
こうしてパウロは満二年の間、自費で借りた家に住み、たずねて来る人たちをみな迎えて、大胆に、少しも妨げられることなく、神の国を宣べ伝え、主イエス・キリストのことを教えた。
全能なる主よ、創造の力でこの場に働いてください。

マルコの屋上の間から世界を福音化されたように、この場に働いてください。

マケドニヤに働いて、ローマに働かれた神様、苦しみの中に迫害を受けたムーディーとともにおられ、ウエスレイとともにおられ、キップリングとともにおられ、ウイリアム・ブースとともにおられた主がこの場に働いてください。

天の門を開いてくださって、天の火の馬と火の戦車と天の軍勢を総動員して、この地の暗やみの勢力とすべての不信仰と人間主義とすべてののろいの勢力が完全に縛られますように。

主の御名が新しく現れる証拠をください。

ダニエルに力をくださってバビロンを生かされたように、神様が主の民に新しく力をくだされば、できないことはないと信じます。

主が霊的な目を開いてくださって、私たちの暗い心を開いてくださり、この時間に主が閉じられた門を開き、現場の門を開いてください。

まことの答えを受ける神様の証拠が始まりますように。

黄金地域が生かされて、すべての死角地帯が生かされて、問題の中にいる地域に主の働きが起きることによって、福音運動が始まりますように。

神様は、今も力が変わることがありません。神様はまどろむことも眠ることもありません。

神様は死んだ者も生かすことができ、神様はすばらしいローマも倒してしまわれ、神様はバビロンの門も閉じられ、エジプトを完全に倒された全能なる主です。いま、この時間、聖霊で働いてください。

イエス・キリストの御名によってお祈りします。アーメン
