[2005年6月4日ソウル産業宣教メッセージ/ソウル・メイフィールドホテル/柳光洙牧師]

<共同体と産業宣教(56) -ユダヤ人と聖書(申6:4-9)>
＠序論:私たちのレムナント運動がずっと起きています。すでに名古屋で8月に開くレムナント大会が締め切りになりました。特に外国でするので、祈りをよくしなければなりません。申6:4-9です。‘聞きなさい。イスラエル。主は私たちの神。主はただひとりである。心を尽くし、精神を尽くし、力を尽くして、あなたの神、主を愛しなさい。私がきょう、あなたに命じるこれらのことばを、あなたの心に刻みなさい。これをあなたの子どもたちによく教え込みなさい。あなたが家にすわっているときも、道を歩くときも、寝るときも、起きるときも、これを唱えなさい。これをしるしとしてあなたの手に結びつけ、記章として額の上に置きなさい。これをあなたの家の門柱と門に書きしるしなさい。’とても有名な聖書箇所です。
* 福音:私は福音を知って聖書が見えました。
* 聖書:福音をよく知らない時は、聖書があまり正しく思えないこともありました。あえてそれを勉強しなくても済むと思いました。福音を分かりながら、聖書を見る目が開きました。
* 霊的世界-サタン(霊):それと共に、福音を知って、聖書を知るほど、霊的世界が見えるようになりました。肉体世界もあるのですが、霊的な世界があります。本来あったことなのに、見られなかっただけです。教会も見れば、問題がある教会は、ずっと問題が起きます。これが見ると、サタンが存在して、悪霊を働かせるのです。今日の聖書に見ると、霊があります。おもに見れば、惑わす霊です。こういう部分が、ずっとこれで聖書を見るとわかります。皆さんに問題が起きるのを見れば、同じ問題に陥っています。ある人を見ればギャンブルに陥っていて、出てくることができないのです。一番祈るべきことが経済の部分です。

* 創世記3:16-20:地も呪われるようにされました。食べる植物までも呪われたということです。
* 創世記6:1-20:経済の中に暗闇がきて、ずっと入ってくるのです。今の同じなのですが、堕落させて、滅びるようにさせるのです。
* 使徒2:43-45:初代教会を見ると、福音を受ける前には、とても貧しかったのです。私たちが生きていれば、貧困に続けて陥っている人々は、霊的問題と関係しています。私はこの部分が見えたのです。この部分を知らなければ、やられるしかありません。それで、私たちがとても貧しくて経済に苦しめられれば、サタンのしわざです。それで、苦しみを受けるようにさせるのです。そして、時間が経てば、ますますこれは確かに存在するということが見られました。ある教会を見れば、ずっと争います。教会で見れば、ある人々は意見が合わないのです。それではずっと争うのです。彼らがどれくらい危機に置かれているかも知らずに争います。教会が霊的にとても問題がくるのです。また、いつもそのようにする人がいます。これを見ながら、サタンは怖い存在だと思いました。ある家は、悪い病気で家を難しくします。福音を知らなかった時、普通に思ったのですが、伝道現場に行けば、ますます分かれば、分かるほど、これが見られるのです。
* Ｉヨハネ3:8:ですから、神様の息子が現れられたのは、悪魔のしわざを滅ぼすためです。この言葉が分かって‘そうだ’と思いました。創世記3章は、サタンの事件です。

* ルカ10:19:しかし神様が勝てる力を与えられたのです。それなら、本当に簡単です。これは年齢と関係なく、同じ力を与えられるのです。使徒たちにも与えられたのですが、70人要員にくださったのです。そうです。私たちの家系と私たちの韓国を見ると、とても貧しかったのです。大部分を見れば、福音がない国が貧しくて、良く暮らす国は創世記6章のようになります。聖書のクリスチャンが、こういう状況です。私たちが祈りを本当に固く始めなければなりません。ある部分を悟るだけでも、答えが始まります。産業宣教がとても重要です。私のような場合は、私たちの産業、我が家の偶像、霊的問題に関わっていました。‘こういうものだな’と思いました。契約をとらえて祈り始めたのです。一度は、飛行機に乗って釜山(プサン)におりるのに、このような祈りをしました。‘こんなにも家が多くて、建物が多いのですが、私たちの教会堂がないのは奇跡だ’と言いました。これが奇跡の中の奇跡であって、こういうことがあるのか? 直ちに降り立って、ワゴン車に乗って、影島で土地を捜し回ったのです。どこにも売る土地がありませんでした。しかし、見たら一ヶ所ありました。国会議員をした○○氏の土地があったのです。しかし、その土地は絶対に緑地として縛られていて、解けないということでした。それで、どの程度安かったかというと、全体が一千万円しかなりませんでした。私たちの信徒に買おうと言ったのです。影島には土地がありません。しかし、専門担当者が絶対に解けないと言いました。それで、専門担当者の話を正しいと思って過ごしたのです。その話をしてちょうど2年後に完全に解けたのです。それで、今は、皆さんが知らないでしょうが、その土地に全部アパートが立てられました。その時、私たちが買ったとすれば、百億円は儲けたでしょう。専門担当者のために、百億円が飛んでいきました。これが絶対に解けないことはありませんでした。今でも、私たちが見る時は、神様が全部、備えておかれたのですが、わからないのです。その時も、町内に行ってみると、土地がなかったのです。人々は私に‘あの牧師はお金が多くて、土地を買いに通う’とうわさだけしました。それで、土地は買うこともできなかったのです。しかし、神様が私たちの土地を備えてくださいました。知らないからそうであって、神様の特別な計画があるでしょう。今、多くの聖徒たちが、貧しくなって、信仰生活ができないほどです。まちがいなく、人間を困らせる暗闇の勢力のためです。祈り始めました。皆さんがご存知でしょう。今、世界の教団の中で、私たちの団体ぐらい経済が心配なく伝道する所はありません。名古屋レムナント大会の登録が全部、4月で締め切りになりました。すでに5月が過ぎて、入金が95%できています。私たちのように、経済の祝福を味わう団体はありません。私が、そのような祈りをしています。聖書に見ると、あなたたちは‘王である祭司、そして、この光を宣べ伝えるために呼んだ’とされています。神様のみことばに私をみて王である祭司だと言われています。王は何でそうなのでしょうか? 王には王宮もあるべきで、祭司が時代的な教会があるべきではないでしょうか? 私たちは、この光を宣べ伝えるために送られた預言者です。それなら、世界福音化が準備されていなければならないではないでしょうか? 私たちのために、全てのものを準備しておかれたのです。ですから、銀行に数百億が準備されています。私の名前になっていないだけで、祈りだけすれば来るのです。神様が教会堂を祝福されるのに、なぜされないでしょうか? 韓国に代表的な教会をいくつか建てなければなりません。祈ってそうだと思いました。今年は、レムナント共同体訓練場を立てなければなりません。これまで神様が備えられました。レムナント共同体訓練場で、これら全部の訓練をみなしなければならないのです。50億円を予想しています。私たちを王である祭司と呼ばれました。祈れば、神様が全てのものを開いてくださるでしょう。暗闇の勢力が、皆さんの事業を攻撃できないように祈らなければなりません。分かりさえすれば、答えの門が開きます。暗闇の勢力が、私たちを貧しく追い立てて、苦痛の中に推し進めるのですが、そこから解放されなければなりません。それなら、途方もない祝福を与えられたのです。世界を征服して、暗闇の経済を変えられます。これが産業宣教です。皆さんがこの契約をとらえて祈ることを望みます。私たちの大韓民国と、私たちの教会と、私たち個人にある貧しさが、イエスの名前で退くようにしなければなりません。私たちの韓国の経済が成長したように見えますが、暗闇の経済が崩れるように祈りましょう。
* Ｉペテロ2:9私たちは選ばれた種族で、王である祭司です。私たちには全てのものを備えて呼ばれました。祈ることを望みます。

* 聖書:今日の核心に話すでしょうが、私たちはみことばを聞かなければなりません。今日のみことばの主題は‘ユダヤ人-聖書’です。ユダヤ人が持った聖書観です。一言で、ユダヤ人は、福音、聖書、霊的世界を知りません。世の中の人々は、やられるしかありません。ユダヤ人は、経済を掌握して、聖書のために崩れたのです。

1.共同体宣教に成功しようとするなら、歴史の理解が必要です。

:聖書を理解できなくて滅びました。歴史を見なければなりません。
(1)イスラエルの苦難史:イスラエルの歴史は、苦難の話です。バビロン、アッシリヤで、ほとんど苦しめられました。
(2)世界の戦争史:福音を理解できなくて、戦争をするようになりました。共同体宣教を理解できなければ、こうしたことが行われるのです。

(3)偶像崇拝と強大国の歴史:それと共に、強大国は偶像崇拝して崩れるのです。

(4)世界を動かす集団:世界を動かす集団を通じて事が起きるようだけど、そうではありません。
(5)世界に影響を与える宗教:偶像と宗教が起きます。

こういう問題を避けられないのです。ユダヤ人が何のために、聖書を理解できなかったのでしょうか? 聖書を理解すれば、福音も理解するはずなのに、なぜ理解できなかったのでしょうか?
2.ユダヤ人は、なぜ聖書を理解できなかったのでしょうか?

(1)選民思想:聖書を見ながら、選民思想を悟ったのです。福音を理解することができないからです。

(2)律法主義:それで律法だけ残ったのです。このような形で分かって、キリストという単語を知らないのです。
(3)伝統と制度
①トーラー　　②シェマ　　③タルムード:それでユダヤ人が伝統を守らなければならないと言いました。
(4)福音の必要性欠如
①原罪　　②サタン　　③地獄　　④成功した人生と災い:ユダヤ人が福音の必要性を知らないのです。今でも全く同じです。人々が原罪が何か? サタンはいるのか? 地獄が何か? 今、押しかける災いが何か、わからないのです。ユダヤ人が、このために失敗するのです。
(5)申6:4-5誤解:これを民族運動として見たのです。:子孫に教えなさいということは、エジプトから出るようになった背景を教えろということです。なぜエジプトに行って、いつ出てきたのか、それを教えろということです。しかし、民族運動に変わったのです。
3.誤解
(1)福音(全てのもの):福音とは何でしょうか? 信仰生活するのを福音で誤解するのです。福音は、本当に重要な問題解決です。このみことばを捕まえさえすれば、皆さんにある暗闇の経済が逃げます。私たちは事実、心配することがありません。それで、私たちの長老と執事が、仕事をしていれば心配することがあります。教会史を見ましょう。全てのものがここにあります。創世記3章の原罪から解決されるのです。
(2)伝道:それでは、伝道とは何でしょうか。ローマ16:25-27世々に渡って長い間、隠された奥義です。重要な部分を誤解するのです。この福音が、すべての問題を解決することができます。伝道宣教を正しく理解するのです。こういう暗闇の文化に陥った人々に光を照らすのが伝道と宣教です。

(3)祈り:皆さんが持っている祝福を祈りで味わえば良いのです。

(4)弟子:この前の事実を悟った人を弟子と言います。どれくらい大きい祝福をくださったのか、大部分の人が誤解しています。ユダヤ人が誤解したように、今の人々の大部分も誤解しているのです。福音の中に、全てのものがあるのに、誤解しています。私は皆さんが人生を生きるのに、本当に祝福を受けることを希望します。それで、この部分に挑戦すれば、次の世代が生かされるようになります。

4.聖書の正しい理解は、重要な開始:聖書66巻に何が入っているのでしょうか?

(1) 66巻の理解:聖書には、苦難とメシヤの話の他には入っていません。
(2)霊的な知識:聖霊の働きと悪霊の働きの記録です。

(3)人生の知識:人間と神様の関係です。聖書は、この話をずっと記録しています。皆さんが、産業宣教が、どれくらい重要なのか、全体のメッセージを捕まえていなければなりません。それでこそ、聖日の講壇メッセージを捕まえるのです。全体メッセージをよく理解してこそ、ここに来ることを重要だと思うのです。本当に目を開いて見れば、皆さんが動く所には、暗闇の経済が崩れるのです。神様がいくらでも備えておかれました。‘この頃は、地価が高くて…’と話せば、李朝時代に使う言葉です。そのような困難の現実は、いつでも前にあります。長老、執事が、どんな答えを受けるべきなのでしょうか? 

* 霊的問題:みことばを捕まえるべきなのに霊的問題があります。これを砕かなければなりません。人ごとに何かがあります。個人ごとに違うことがあるのです。これは宗教では話せません。この部分だけ砕けば、働きが起きます。こういう契約を持って、教授が動けば、大学が途方もない畑です。こうした話をむやみにできないから、教えるのが弟子です。世界的に暗闇と経済が関係があります。今日、皆さんがこの契約を捕まえる瞬間、みわざが起きます。詐欺師が皆さんに詐欺を働こうとして識別すれば、詐欺ができません。詐欺師が接触するのに、識別できなければ、ずっと接触します。詐欺師と識別すれば、接触できないのです。このように簡単です。わかれば、暗闇が逃げます。これから起きる答えがより大きいのです。私たちが受けた答えの中で、一つが経済のために困難を受けることなしで伝道していることです。それで、私は共同体訓練場3年の間、作る間、すべての問題が解決されると思います。共同体訓練場3年の間、作る間、神様がずっと証拠を与えてくださるでしょう。産業宣教する長老、執事が、この契約を本当に正すように願います。今日から事業の場に、神様の答えが続くように願います。
-要約- 
<共同体と産業宣教(56) -ユダヤ人と聖書(申6:4-9)>

1.共同体宣教に成功しようとするなら歴史理解が必要です。

(1)イスラエル苦難史

(2)世界と戦争史

(3)偶像崇拝と強大国の歴史

(4)世界を動かす集団
(5)世界に影響を与える宗教

2.ユダヤ人はなぜ聖書を理解できなかったのでしょうか?

(1)選民思想

(2)律法主義
(3)伝統と制度
①トーラー②シェマ③タルムード
(4)福音の必要性欠如
①原罪②サタン③地獄④成功した人生と災い
3.ユダヤ人が持った誤解
(1)福音　　(2)伝道　　(3)祈り　　(4)弟子

4.聖書の正しい理解は、重要な開始
(1) 66巻の理解
(2)霊的な知識
(3)人生の知識
PAGE  
3

