[2007年7月21日/産業宣教メッセージ/ソウル メイフィールドホテル/柳光洙牧師]

<共同体と産業宣教(160) - OMCの使命(3) -最高の祝福を受ける人は誰か(Ｉサムエル16:1-13) >
＠序論:Ｉサムエル16:13節に「サムエルは油の角を取り、兄弟たちの真中で彼に油をそそいだ。主の霊がその日以来、ダビデの上に激しく下った。サムエルは立ち上がってラマへ帰った。」と言われています。

* メッセージ(使徒2:14-21):私たちの牧師に最高の働きがあるなら、どんなものがあるのでしょうか。牧師の最高の働きといえば、聖徒に正確なメッセージを与えることです。たくさんあるでしょうが、これだけ重要な働きはありません。この正確なメッセージを与えたので、昔には預言者と言いました。使徒2:14-21節を見れば、ペテロがマルコのタラッパンに正確なメッセージを与えました。聖霊充満を受けた現場で、ヨエル書を引用したのです。これが説教です。説教というものは、その時間に最も必要な神様のみことばを代わりに与えることです。これができなくなれば、今、多くの人々が右往左往すること、占い師に行くのを防止できません。人も正しく生かせません。昔に、大学を卒業したおばあさんが1人がおられました。その方の家族は、全部イエスを信じるようになったのですが、その方だけ統一教でした。とても知識的な人なのに、どうして、そのようになったのか、完全に統一教のメンバーでした。年上だから、家族がタラッパンをすればきて、メッセージを聞きます。その方と私が話をしてみました。文鮮明氏について、みなよく知っているのですが、本人が個人的に見る時、良い点が何か話をしてみてくださいと言いました。すると、私たちが考えることができないことを言いました。文鮮明氏と面談することを、多くの人々が生涯の最高の願いだと思っているということです。どうしてかと尋ねました。すると、ほとんど会う人の未来をみな知らせるということです。言うならば、占い式です。ところで、ここに人々がはまってしまうのです。分かってみれば、私たちはそれと比較できないみことばがあるので、みことばだけ正確に与えれば良いのです。それでは、皆さんが具体的に成就するメッセージは、どのように捕まえるのでしょうか。これが一般信徒には一番重要なことになるのです。それでいうと、レムナント7人はメッセージをよく捕まえたのです。レムナント7人がメッセージをよくつかんで、このメッセージをよく与える人が最高の祝福の人です。世の中に祝福がたくさんあるでしょうが、最高の祝福は何でしょうか。最高の祝福といえば、皆さんが外に出て行って、他の人に神様のみこころを正確に伝達することです。それなら、講壇で聖徒たちに神様のみことばを正確に伝達するのが最高の祝福になるでしょう。それなら、その中の最高の祝福は何でしょうか。レムナントに正確なメッセージを伝達することです。

1.OMC
それでOMCの人々が受けるすばらしい祝福がまさにこれす。本当に未来を生かすために一つになった集いなので、神様はメッセージをくださるでしょう。さらに簡単に話せば、皆さんが本当に一時代を生かす伝道者に間違いないならば、神様がメッセージをくださるでしょう。20年前に私がそのような話をしました。20年前に、私たちの教会が始まった時、信徒にこういう話をしました。「もし私が伝道する人に間違いないならば、神様が教会を祝福されるでしょう。私が伝道者であることが間違いないならば、皆さんを祝福されるでしょう。」何の基礎もない状態でこういう話をしたのですが、神様が今まで祝福されるのです。
(1)創世記37:11:ヨセフが夢を話したのですが、誰も知らなかったが1人が心に留めました。ヤコブがこれを心に留めたのです。これがとても重要なことになったのです。
(2)出エジプト2:1-10:モーセのお母さんが、モーセに乳を飲ませました。乳母で入って、乳を飲ませたのです。ほとんど、歩く時まで乳を飲ませたので、言葉をわかるのです。この時、モーセのお母さんがモーセにどのようにしたでしょうか。まちがいなく、何かを与えたでしょう。これがとても重要なことになります。
(3)ハンナ-サムエル:サムエルのお母さんのハンナが、このサムエルを神殿に連れてくる時、モーセと同じ年齢で別れたでしょう。これがどれくらい重要でしょうか。私たちがレムナントに、このような答えを与えるべきです。
(4)サムエル-ダビデ:今日の本文にも、このサムエルがダビデに与えるのです。こうしたことが、私たちが家庭で、教会で、RUTCで持続しなければなりません。
(5)Ｉ列王19:1-20、エリヤ-エリシャ:エリヤがエリシャにメッセージを与えるのです。これよりさらに貴重なことはありません。
(6)イザヤ-レムナント:一時代に、完全に死んでしまった時代に、イザヤが民族のすべての人と、レムナントにメッセージを与えたのです。
(7)Ⅱテモテ2:1-7:パウロがテモテにメッセージを与えました。これよりさらに重要なことはありません。それで、皆さんが一つだけ分かれば、分かるようになります。何を与えるのか、私たちは普通、悩みます。説教者が何の説教をするのか悩むのです。そして、私たちはとんでもないことを悩むのですが、外に出て行って、あの人たちにどのように伝道するのか、と悩みます。少しだけ考えれば良いのです。神様が、この人に対して、どんな計画を持っておられるのだろうかということだけ考えればメッセージが与えられます。これが祈りです。だから、この部分ほど重要なことはありません。私は木曜日にもミュージカルを見て、金曜日にもミュージカルを見ました。これは私たちの評価でなく、他の専門家の評価です。私もだいぶ驚きました。私たちは今3年ぶりにほとんど頂上で、未信者が見ても大丈夫であるこういう頂上に上がってきました。専門家が表現するのに、音楽と構成、内容は世界的だということです。神様がみなできるように作っておかれたのです。皆さんこれは一般の人がしようとするなら、ほとんど10億円ほどかかります。そうでしょう。俳優と仕事をする人、みな、お金を与えなければならないのです。そして、仕事をする人だけお金を与えるのでしょうか。作り出した人もお金を儲けなければならないのです。ところで、私たちはほとんど献身をするのです。私たちのタラッパンは、できる条件になっているのです。今回、タラッパン家族でなくとも5千人が参加しました。私が座った席の前にいた子どもと夫婦は、タラッパンではなかったのですが、ほとんど専門家でした。とても感心をしながら見ていました。そして、昨日も違ったところから来た学生たちが、いったいどんな団体なのかと尋ねたのです。普通の人々は知らないのに、知っている人は感動するのです。だから、音楽はどこから持ってきたのかと言うので、私たちの団代の1人がしたというので驚くのです。いったい誰なのに、できるのか。私たちは今、条件ができています。私が見ると、青年たちを、練習をどれくらいさせたのか、その練習をだれが付いてくることができるでしょうか。レムナントであるから可能なのです。そして、曲を作ったメンバーが、私達の青年なのですが、どこでそのような青年が簡単に出てくることができるでしょうか。そして、ドイツで事業する人が2ヶ月間、事業を止めて韓国に出てきて、青年たちと練習をするのに、だれがそのようにすることができるでしょうか。さらに恐ろしいのは、他の側で人々がする言葉が、これからものすごく発展すると話していました。私たちがどのようにすれば神様が最高で喜ばれるのか、私たちはよく知らないのですが、最高の祝福は、正確な神様のみことばを伝達するのです。占い師がなぜお金を儲けるのでしょうか。人に何かの話をしてあげるので、人々が集まるのです。

2.Ｉサムエル16:13
(1)油を注がれる:油を注がれる意味は何でしょうか。ここには多くのことが含まれています。サムエルがダビデのところに行って、そのまま話だけすれば良いのに、油を注いだのです。油を注いだということは、何か行事です。簡単に話せば意識を持つ行事です。油を注いだとのことは、王、預言者、祭司に注ぐことなのですが、これに対する行事をしたということです。ところで、サムエルがきて幼いダビデに注いだのです。ここに多くのことが含まれている、とても重要な成人式です。そして、このメッセージを正しく伝達する時間だったのです。ところで、重要なのは、この時から聖霊がダビデに働かれたとなっていることです。前にもなかったのではないのですが、この時からダビデに主の聖霊が大きく働かれたのです。

(2)未来:この時、重要な話しの通り、未来に関することを知らせたのです。未来に関することは専門性と約束が入っています。ダビデがこれをとらえて祈って、賛美して、みことば黙想して技能を持ったのです。それほどしたことはなく、同じようにしたのですが、これが違うことです。
①祈り:イスラエル民族には、祈らない人がどこにいるでしょうか。ところで、このメッセージを受けて祈ったのです。
②みことば:イスラエル民族には、みことば黙想しない人がどこにいるでしょうか。ところで、それでなく、これを捕まえてみことば黙想をしたのです。だから、レムナントという単語を捕まえて伝達できるということは、普通の働きではありません。
③賛美:さっと見れば賛美は誰でもするのですが、だれが賛美をしないでしょうか。しかし、これを捕まえてするダビデの賛美は別の賛美です。
④技能:技能を磨いたのですが、羊を飼う人として石を投げない人が誰がいるでしょうか。これが、その話ではありません。今、私たちがレムナントに、どんなメッセージを伝達するかが重要なのです。RUTCを作れば、これが本格化されるのですが、私たちはこれを一段階ずつ入っています。感謝することは、私たちのレムナントがこれをわかったのです。すでにレムナント集会をする前、リーダー集いに千人ほど集まるのです。そして、すごいことにメッセージをすれば、小さい子どもたち、中学生も、その次の日になれば図表を描いて、一枚でみな出てくるのです。Ｉサムエル16:13節より重要なことがどこにあるのでしょうか。皆さんに何かをしろということでなく、神様が願われることをレムナントに正確に伝達したのです。これが説教であり、伝道もこれを知らなければ伝道できません。正確に話さなければならないのです。私は今、人々のように「教会に来て下さい」として伝道しないで、正確に伝達しました。私が祈る中に、神様があなたに行けといったと話しました。そうすると、ある人はぶるぶると震えます。なぜきたのかと尋ねます。未信者には「私が」と言うより「神様が」と言えば、さらに正確です。神様が行けと言われたのです。私が極端な神秘主義のように声を聞いたのではないのですが、正確なのです。その人に行かなければならないと思ったためです。そして、メッセージを何をするか準備したためです。だから、神様の命令です。それで、私がメッセージをしにきたといわないで、神様があなたに行けと言われたと言いました。未信者にも、神様のみことばだと言えば、正確です。これがOMCの皆さんがすることで、レムナントが受けなければならない祝福です。

3.レムナント使命者学校
それで私たちがRUTCを立てれば、OMCが一番最初にしなければならないことが何かというと、使命者学校を立てるのです。使命者学校が立てられれば、何をするのでしょうか。これがまさに2番です。確かに神様は通訳者のソウンに対する計画があるでしょう。これを伝達するのです。それを時刻表に合うように伝達するのです。これが私たちのしなければならない一番重要なことなのです。

(1)目的-メッセージ:レムナント使命者学校の訓練目的は何でしょうか。訓練目的が、まさにその個人に神様のメッセージを伝達することです。
(2)専門性の集い:その後、そのメッセージの中で専門性が出てくるのです。とても重要なメッセージを通して、専門性の集いをするようにするのです。
(3)現場体験:その次に現場体験をするようにするのです。これより重要なことがどこにあるでしょうか。誰でも集まって集いをするのではありません。重要な神様のメッセージを伝達すべきなのです。それで、無条件に集まって子どもたちが祈るのは時間の浪費です。このようにするように見えるのですが、正確なメッセージを伝達すべきです。これをRUTCを作って、中高生に確かに使命者学校をしなければなりません。どの程度にしなければならないのでしょうか。ユダヤ人を超越する程、しなければなりません。どの程度、しなければならないのでしょうか。先進国の多くのエリートを超越する程、しなければならないのです。どの程度、するべきでしょうか。本人がこれは明らかな神様の計画ということを分かる程、しなければなりません。このようになるので、どんな問題が出てくるのでしょうか。

①挑戦:このようになるので、ダビデがゴリヤテに会った時、どうなったのでしょうか。挑戦できる力が生まれたのです。ところで、もしダビデがこれがメッセージが明らかでなかったとすれば、挑戦できなかったでしょう。私たちが映画を見ても、主人公が出てくるやいなや銃に打たれたら、何と考えるのでしょうか。死なないと思うでしょう。主人公が死ねば映画になるでしょうか。だから、ダビデはメッセージを確かにつかんだので、挑戦できる力ができたのです。
②忍耐:そしてサウル王にとても困難にあったのに、簡単に忍耐ができました。それは明らかなメッセージを持っていたためです。皆さんも同じですが、レムナントはこれが重要です。

③計画:そして、ダビデはすばらしい大変なことを継続したのですが、神様が一番望まれることをとても謙虚にしました。この部分を知っていたので、神殿準備をしろという神様の重要な計画を知っていたのです。これより重要なことはありません。私は皆さんに会ったのも本当に不思議に思うことですが、レムナントが起きるのを見て、本当に不思議に思うことだと思いました。そして、神様がどれくらい正確なのか、私はレムナントという単語を捕まえたことだけでも不思議に思ったのです。多くのメッセージを捕まえる中で、多くのメッセージ中で、レムナントという単語をつかんだのです。だから、今、全国と世界で多くのレムナントがプライドを持って起きています。一般のクリスチャンでも、他の団体で、私達の子どもたちがするのを見て驚くのです。世界宣教会の会長をしている宣教師が、私たちのタラッパンを見物にきました。この方が探訪しにきたので、どれくらい詳しく見たでしょうか。その方が帰りながらした話が「これは中高等部の集会ではない。この子たちがメッセージを聞くのが、大学生よりレベルがさらに高い」ということでした。昨年、コンベンションセンターで１万人が集まったのですが、そちらの責任者がほめました。その方が直接「私はこういう子どもたちを初めて見た。この多くの子どもたちが、事故もなくて、秩序が正しいが、どんな子どもたちなのか?」と言ったのです。今回も子どもたちが練習する所に行ってみたのですが、どのように、このようにできるでしょうか。それで、私が食事をしたのに、私の両側にムン・ヘヨンさんとヒャンウンが座りました。びっくりしたのです。ムン・ヘヨンさんが、私の食事の3倍を食べたのです。それは、何を言うかというと、どれくらいがんばっているかということです。私達の子どもたちもみな同じです。ところで、そちらで全く問題が起きないのです。世の中ならば、できないことです。このような中に出てきた単語がRUTCです。こういう中に出てきた単語がOMCです。それで、私は皆さんが今日から必ず成功する道は、メッセージを正確に捕まえる道だと思います。神様がメッセージを私たちにどのようにくださったのかを、正確に捕まえるのが正しい道です。中高生の中には、こういう学生がいます。中高生が集会をするのに、席がないのです。インターネットでレムナント掲示板に送って自分に席を売れという子もいます。その話は、この子たちが、メッセージを聞かなければならないことを知っているということです。これからどうなるでしょうか。このようにメッセージをずっと聞くようになれば、世界を私たちが生かすのは簡単なことになるのです。それで、今日、皆さんが違うように捕まえても、メッセージを捕まえなければなりません。それでこそ、神様が修正もしてくださるのです。皆さんが捕まえたものがなければ、修正することもないのです。それで、今日、私が本当に重く祈りの答えを受けなければならないことが何か、その流れを悟ったのですが、何を捕まえなければならないのか悟る時から開始になるのです。牧師は、説教を準備する時、聖書のみことばを読んで伝達するのも重要ですが、神様が今、聖徒に何を与えるのを望んでおられるのか。その悩みが最高の悩みであり、最高に祝福されたのです。このように流れてくる中で、皆さんが主役で、私たちの牧師が主役に座りました。これよりさらに祝福を受けたことはありません。あえて、私は最高の祝福だと話したいのです。皆さんと皆さんの子孫、教会は最高の祝福を受けるようになります。メッセージで堅く捕まえることを希望します。

-要約-

<共同体と産業宣教(160) - OMCの使命(3) -最高の祝福を受ける人は誰か(Ｉサムエル16:1-13) >

 1．OMCの人々が受けた祝福 

     (1) 創37：11              (2) 出2：1－10      (3) Ⅰサムエル1：1－11 

     (4) Ⅰサムエル16：1－13   (5) Ⅰ列19：1－20 

     (6) イザヤ6：13  　　　   (7) Ⅱテモテ2：1－7 

2．Ⅰサムエル16：13 

     (1) 油を注がれたことの意味 (Ⅰサムエル16：13、23) 

     (2) 未来の専門性についての約束 (Ⅰサムエル16：1－12) 

        ① 祈り   ② みことばの黙想    ③ 賛美 (楽器)     ④ 技能 (石投げ) 

3．Remnant使命者学校 

     (1) 訓練の目的 

     (2) 専門性を備える集まり 

     (3) 現場体験 
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